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Pasgea 1. Ileppas yacTh 3K3aMeHAHOHHOH PaGoTHI.
TpennpoBounbIe BAPHAHTBI

Pabora Ne 1

Bapuanm 1

_\f.‘ -l ones

2. N=—- A= Nt Oveet: I,
t

3.0 <a<1, cpaBHuTe aduad.

CocraByM pasHOCTb a—a =d(1-a)>0,d* > &’

Orser: b.

4.2,510° cm =2,5-107-10 mm = 25:107° mm = 0,00025 mm
Otrget: B.

5. [lycte B Kaxnaoil Gubnuorteke Obisio x KHUT. Yepes ron B |
Gribsmoreke ctano x + 0,5x = |,5x kuur. Yepes roa so Il 6ubnuotexe
cTano 2x kHur. 2x > 1,5x. OtserT: b.

6. (c—4)’=2a(3a¢-4) = a*-8a + 16-64" + 8a = 16-54".
OtBeT: A

J‘«f\/- \/f\/‘swrs'

;.

X = OtBet: |
8 48
2
a +32a= ala+3) __a_ OrBer: .
9-a B-a)3+a) 3-a _ 3-a
9.3 +x=0,x(3x+1)=0,x,=0, x2=—%.
OtBer:x, =0, x, = __1..
10 2x+3y=-12|12 [4x+6y=-24
4x-6y=0 "l4x—-6y=0 :
=-24 =-3 =-3
o 5 * ; ¥ . Otser: (-3;-2).
4x-6y=0 |[-12=6y |y=-2



e v, =15km/u 7, =x4 S, =15x (km) ‘
v, =10kmfd | £, =(1-x)u | S, =10(1 - x) (kM)

S1 = 8y; 15x = 10(1-x).

Orser: A. ‘

12.8x-2>10x+ 1;
8x—-10x>1+2; =2x>3;
x<-1,5

Oteer: b.

13. y = x"-x~6; x*~x—6>0; x <-2; x> 3. Oreer: x <-2; x> 3.

14. (b,) — reomerpudeckas nporpeccus; b, =64; g = ——;— ;

bz=—32; b3= l6;b4=—8;b5=4; b6="2;b7= 1.

A.-32<16 BEPHO B.-8>-2  HesepHo
B.16>-8 BEpPHO r.4>1 BEPHO.
Orser: B.

15.a)y=2x 6)y=-"2x-3

x| 0]1 x]10]-1

y |02 y |-3[-t
Pucynox 3 Pucynok 4

B) y =—2x ry)y=2x-3
x {01 x{10]1
y|0[-2 y|-3[-1

Pucyuok 2 Pucynok 1

Orger: [ 1 1213 1]4

T{BlA|B
16. v= s
!

S kM ty v KM/4
AB=14 1 4
BC=3 1,5 2
CD=2 2 1
DE=3 1,5 2

Orser: A.

' B 1aHHOM NOCOGHH Mbl HC 3aMHCBIBACM B TEKCTaX PEUICHHI OrpaHHue-

HHA Ha 3HAYCHUS NEPEMEHHBIX, CIIENYHOUIUC U3 yCJIOBHﬁ 3anavu.
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Bapuanm 2

1. J1+3:(=0,17) =4/1-0,51 = /0,49 =0,7. Oteer: b.
2.c=£; M=£’— Orser: B.
M c

3.0 <a< 1. Cocrasum pazsocts a—a’ = a(l-a) > 0, a > d*.
Otset: A.

4.2:10% cm =2-10"10 MM =2-107 mm = 20,001 mm = 0,002 mm
OTtser: b.

5. [ycte B Kakuoit 6ubnroreke Ob110 o x KHAT. Yepes roi B 1-H

. x 5
oubnHoTeEKe CTANO x+5 =1,5x xuur, a Bo 2-i1 ctasmo 1,5x kaur. Kuur

CTaso NOPOBHY. OteeT: B.
6. (¢ + 5)’=c(10-3¢) = ¢* + 10c + 25-10c + 3¢* = 4¢* + 25.
. OtBer: I'.
. V4 i._z___ﬂ__\/z.i_ fis, [2,
“Jos Va5 as Joufs Vas ' ays Vas Vase
205 _ s _ 2 [a
= = = f— Orteer: B.
15 3545 35 V45
2— —_—
8. 3aﬂ 6a= 3a(a-2) _ 3u . Orser: .
a -4  (a-20a+2) a+?2 a+2

9. 3x—x" =0, x(3=x) =0, x, =0, x; = 3.
OTteer: x; = 0; x; =3.

10 {4x—10y=0! {4x—10y=0 {]0)::50 {x=5
) 2

3x+5y=25 6x+10y=50 |4x-10y=0 |y=2
Oreer: (5: 2).
v =15km/u |, =C@—-x)u | S, =15(3-x) (xm
1. L, =(3-x) | 3B-x)( )Sl=32
v, =12 MMy {1, =x Y S, =12x (kM)
15(3—x) = 12x.
OTtBeT: A.
12.3x -4 <Tx-2;
3Ix-Tx<-2 +4;
—4x < 2;
x>-0,5 .
Otger: I'.



B.y=x*+x6;x* +x-6<0;-3 <x<2. Otger: 3 <x<2.

1
14, b, = 81; q=—§;bz=~27§ b3=9,bs=-3;bs=1;

1 1
by=—=; b ==
¢ 377 9
A.-27 <9 BepHO B. 9> -3 BepHo
b. -3 >—%— HEBEepHO I. 1>% BEpHO
OTtBeT: b.
15.
a)y=3x 6)y=-3x-2 B)y=-3x ryy=3x-2
x|0 x| 0]-1 x| 0|1 x| 01
y|0]3 yi=2]1 y|l0[3 yi-2]1
PucyHok 3 Pucynok 1 PucyHok 2 PucyHox 4
Omeer: (1 |2 |34
B|B|A|T
16.
S KM ty v KM/Y
AB=3 2 1,5
BC=3 0,5 6
CD=2 1 2
DE=4 1 4 OTteer: A.
PaGora No 2
Bapuanm I
. 0,04 -1 =0’2_l=—0—’§=—§:—-],6. OTteer: -1,6.
V0,25 0,5 0,5 S
2. Q =cem(t-1y); t, — 1, =—Q— P, = 2+tl . OTper: ¢ +g .
cm cm cm

3. b. —x > -y (BepHo)

4. 4000 =/400-10 =2010 — MPPaLMOHAIBHOE YUCIIO

V400 =20 — paumonansHoe yucio

0,04 =0,2 =% — pauMOoHaNbHOE YHCIIO

OTBeT: A.

Orteer: B.




5. 6500 p. — croumocts MawmHetl. 5% ot 6500 cocraBuser

6500:100-5 = 325 p. 6500-325 = 6175 p.
OTseT: B.
6. 4x’—6xy = —2x(-2x + 3y)
OteeT: B.

154° _Sa_15a2—15a2+10a_‘ 10a

3a-2 3a-2 3a-2
Orser 10a.
3a-2

9.3(2+1,5x)=0,5x +24; 6 +4,5x—0,5x =24; 4x = 18, x =4,5.

OtBeT: x =4,5.

=x'-1

10. Her pemennii. Y . Otset: A.
x—-y=3
11.
)
v, = X KM/4 S, =20km | ' :
v, =(x~-3) km/u | S, =20 km . 20
Pox-3
1 20 20 1
>0 Ha = 9. - ==
3 x-3 x 3
OteeT: b.
12.

1) xy > 200 BepHO
npux > 10;y>20

OtBeTt: A.

npux>10;y

2) xy > 100 BepHoO

3) xy > 400 BepHo He

>20 npumobbixx Uy

x> +2x-8<0;

x=-4;
.x2=2.
OrBer: -4<x<2.



14.3;6;9; 12 ...
d=ay-a;d=3;a,=a, + dn-1)
A 3+3(n-1)=83;3(n-1)=80 B.3 +3(n-1)=95;3(r-1)=92

80 80 83 92 92 95
—1:——, =] — i — —l=_’n—_—__ l=.__
3 3 3 3 3
B.3 +3(n-1)=100;3(n-1)=97 T.3 +3(n-1) =102
97 97 100 3(n-1)=99; n-1 =33; n=34.
n“']=—_;n=_+l=—— 34e N
3 3
Otser: T,
15.y=hkxtb

a) k> 0, b > 0; npsimas obpazyeT oCTphiil yroy ¢ NOJOKUTEALHEIM
Hanpasnenyem ocu OX. [psamas nepecekaer OY B Touke (0, b). Puc. 3.
6)£k>0,b<0 B) £ <0, b > 0; npsimas oOpa3zy-
€T TYNO#H YroJi C MOJIOXHUTEb-
HbIM HampaBi¢HHEM ocH OX.
yw y

/(A | BN
. <

Puc. 1. Puc. 2. '
OrBer: a) > 3) 6)—>1) B) — 2).

16. Tlepsomy ycnoBuio 3ajay¥ COOTBETCTBYET Ha rpaduke
TOPU3OHTANbHBIH OoTpe3ok AnuHOH 2. B COBOKYMHOCTH TYPHCTBI
NpouLTH JBOHHOE paccTosHue oT 6a3bi 10 o3epa. OrtseT: B.

Bapuanm 2

1. —l—-,/o,81 =—'—-—o,9= 1-0,36 _0.64 6.4 =1,6

Jo.16 0,4 0,4 04 4

OrBer: 1,6.

2. 0=ocm(t)); t, -1, =£; L=t ——Q—.
cm cm

OtBeT: 1, =14, —-g.
cm



b It »
.  — t Ll

b a 0
a> b (1), yMmHOXHM 006e uacTy Hepasercrsa (1) Ha—1; —a <-b.
OTBeT: A.

4. 9000 =+/900-10 =30410 — UppaLMOHAIILHOE YHCJIO

V900 =30 — pauxoHanbHOE YHCHO

{0,009 =v9:107 =0, 3‘/% —— MPPAUMOHANILHOE YHCII0

OrtseT: b.

5. 800 p. — rurata 3a KOMMYHaibHele yciayru. 6% ot 800 p.
cocrarnser 800:100:6 = 48 (p). 800 + 48 = 848 (p) — nnara 3a
KOMMYHaJIbHbLIE YCIIYTH 110CJIe NOAOPOXKAHHUA. Orger: I.

6. 9xy-6)” = —3y(=3x + 2p). Orser: B.

-15 -15 -3
7.2 - =x7-—-x—I5+12 =x3; (l] =3%=27. OtBeT: b.
V' oxT 3
(')
2 2 4.2 -
8. 2x 9= 2x"-2x"+16x _ 16x ‘ Orser: 16x .
x-8 x-8 x-8 x-8

9. 2x-5,5 = 3(2x-1,5); 2x-5,5 = 6x-4,5;

6x—2x=-5,5+4,5,4x=-1; x=—%. OTtBer: x=—l.

10. JIse Touku nepeceueHns uMerOT napabona y = | — x* u npamas

=1=x?
y+10=0.7°" 7%
y+10=0
Otser: B.
(= 5
v, = X KM/Y S, =5xkm = |
11, ) {, > Ha —u.
v, =(x=-DxMa | S, =5km 5 : 4
2 t, = y
x-1
—-5——i=l. OteeT: A.
x-1 x 4

12. 1) x + y < 25 He ABNAETCA BEPHLIM NPH JIOOLIX 3HAYEHUAX X
Uy, YAOBNETBOPAIOWMX yCcioBHIO X < 10, y < 20. 2) x + y < 30 BepHO
npux <10,y <20

2) x +y <40 BepHo npu x < 10, y < 20. Otser: B.
10



1)

13.
X +3x-420

xx, =—4
X +x, =-3
X =-4;

Xy =1
OtBet: x<4:x2>1.

14. d=12-6 = 6; a, = a, + d(rn-1)

A.6+6(n-1)=303; 6(n-1)=297;, n-1 =2—27-;n=—2—zl+1 =50,5

B.6 + 6(n-1)=109: 6(n-1)=103; n—1=-]-—(6)-?1 ;n=-1-(6)—3+ =Q.

6
B. 6+ 6(n-1)=106; 6(n—1)=100; n=5—30+1=—532.
Ir.6+6n-1)=96,1+n-1=16;n=16; 16 N.
Oreer: .
15.y=kx+b
2) 3)
y

Y )’0

\i\ . b b
=L N

/ x \f

k<0,b<0;co0o1B.B) k>0,b>0;coorB.a) k<0,b>0;coors.6)

OtBeT: a) > 2) 6)—3) B)—> 1)
16. TlyTs, npolineHHsiit oT Typ6asbl 10 03e¢pa paBeH 00paTHOMY MyTH.

B cepennte Obina ocraHOBKa (TOPH3OHTANBLHEIH ydacTok rpaduka).

OTteer: B.
PaGora Ne 3

Bapuanm 1

1. 1 7= 1000 kr = 10% kr; 1 man. = 10°. 7,35-102 kr =

=7,35-107:(10*10°%) (man. T) = 7,35-107%10° (Man. T) =

=7,35-10" (mnn 1). Orget: B.

2.180:100-120=18-12=216 Otser: B.
11



3.
V25 <27<B6 o<z <i6 J36 <39 <49
5<\/2_7_<6; 3<\/ﬁ<4; 6<«/§<7:

P(V27) m(\12) 0(v39)
Orer: | —P,2 — M, 3 — Q.
4.S=vt+501=3cv="7mlk

DS =73 +59=66 (M) 2) h=80-66 = 14 (m)
Otset: 14 m.
5.Tlpu x =2 u x = 3 He UMeeT CMbICNA BhIpaXEHHE —————— .
. (x-2}x-3)
OtBeT: B.
p (2_’_2_2). 1 _a2+b2—2ab. Il (a=by _a-b
‘\b a a-b ab a-b abla-b) ab
OtBer a—-b'
ab
-12 -12

: _:%__Zz 4_|0 = 4712010 _ g2 =L‘ Orser: A.

47 -4 4 16
8. (V3-1)2=3+1-23=4-23. OtBet: 4-24/3 .
9.-{+i=—5;—51t-=—5;—x—=—l;x:—12. OTteer: x =-12.

3 12 12 12

=x2-10 xx, =-21
10. 377 T D10 =ax + 11 Pdx—21 = 0; {7 :
y=4x+11 X, +x,=4

P B N £t e R
x;=7;x,=-3; ; .(7; 39); (-3; —1) — koopaunarsb
»=39 |y=-1

TOYEK nepeceyeHus rnapabosl U npAMo. Otser: I'.

11. x kM/94 — cOOCTBEHHas CKOPOCTb JIOAKH; | KM/4 —— CKOpPOCTb
TEYEHHA peky; (x + 1) KM/U — CKOpOCTb NOIKM MO TEYEHHIO; (x~1)
KM/4 — CKOPOCTb JIOJKH MPOTHB TEYECHHS;

2
" Y — Bpe€MA ABHXKCHUA JIOAKH MO TCYEHUKWD; -—— Y —- BpPEMA
X+ X —

2 2 11
IOBIKEHHA TOIKA NPOTHB TECUCHUA, —— + —— = —,
. x+1 x-1 30

OTteeT: b.

12



12, 5x-2(x-4)<9x+20; 5x—2x+8<9x+20;
3x-9x<20-8; 6x<12; x2-2.
Oreer: I".

13.3x-x*>0
x3-x)>0
— + -

X

0<x<3
Otset: I'.

14.1)2;4; 8,16, ...; 40 —a = a3 —a;. 2) 7; 14, 21, ...;

14 -7 =21 - 14 = 7 = d (pa3HocTs apudMeTHUECKOI1 nIporpeccuu)

3)1,4,9,16, ..;4-129-4.4) |; -]-; l; l, - —1-—1 ¢-1-—-l-.
23 4 2 3 2

OrseT: b. '

15. 1) a > 0. BetBu napa6o;ibl HanpasJieHbl BBEPX.

2) Ksanparsslii TpexuicH umeeT 2 Kopns.

I'paduk nepecekaer OX B 2-x TOYKaX.

Nx>0;x,>0. Orser: I

16. s =3 (km); r=110~-70 =40 (muH) = % (4).

v=i; v=3:-:2
t 3

=4,5 (km/u). Oreer: 4,5 kM/u.

N o

Bapuanm 2

1.1 7= 1000 kr = 10° kr; 1 man. = 10%. 3,3-102 kr =
3,3:10%:(10*10%) (man. 1) = 3,3-10%:10° (Man. 1) = 3,3-10" man. .
Orser: .

2, 5500:100-130 = 55-130 = 7150 (p)
Otser: B.

3.
V36 <Ja0<Va9 < i5<Vl6 V6 <V23 <25

6<+/40 <7; 0(40) 3<+15<4: 4<23<5;
MHI5) N(23)
Oreer:
1 2 3
0 M N

13



‘ h =18-5=13 (m)

ah=vest DT e R =14-5=9 (M)

v, = 14 km/u b=k —13-9=dwm
OtBet: Ha 4 m.

: x
S5.Mpux =1 ux =5 BLIPAXKEHUE ————————— HE UMEET CMbICTA.
o (x-1(x-5)
Oreer: A.
742 _
6. (L__l_\ ab__a —{7 ~_ab =a—b' Orper: & b
b d*) a+b ad’ a+b ab a
4 Ly -13
. '6'6_—,?—=-2Tl;=6'”"z=6" =—]6-. Otser: b.
8. S=(\/§+l)(\/§—l)=(\/§)2—ll=4. Ortser: 4.

9. §~§ =3 2x-5x = =30: -3x = ~30: x = 10.
Oteer: x = 10.
xx, = -24

=x*-15
10. {y N 5 1) x*=15=2x + 9; x*-2x-24 = 0; {

y=2x+9 X +x, =2

x =6 , =—4
2) { : {l' .3)(6; 21); (-4; 1) — xoopaHHATEI TOYEK

»=21 |y =1
nepeceuenus napabosbl 1 NpAMOi.
OtBer: I'.

11. x kM/4 — ckopocTb TeueHus peku; (18 + x) kM/4 — ckopocThb
Joaku 1o Teuennro; (18—x) KM/4 — CKOPOCTB JIOJIKH MPOTUB TEUCHHS.

4 4 1

- =—. OTteet: A.
18—x 18+x 20
12, 2x-3(x +4) <x+ 12; 2x-3x-12 <x + 12;
—X-x <24; 2x <24;x>-12. : OrseT: A.
13.5x-x* <0
x(5-x)<0

— + —
0 5 X

x<0unux>$5
Oteer: I,

14



6 9 9 27
14.1)3,6,9,...; — == 3)3,9.27,...; = =—=3 (g=13).
3%% ) 175 (g=3)
2)_1,8,27,...;§¢2—7; 4)1;1;1;...,-]—:1¢l:—l—.
1 8 2°3 2 32

OTtser: B,

15. 1) a <0. Bersu napa6osnel HanpasjeHbl BHU3,
2) Umeert 2 xopHs: nepecekaer OX B 2-X TO4KaX.
3)x1 <0;XZ>0.

Ortser: B.

16. 3a 15 MuH. BelocUNEANCT Npoexan 5 KM; €ro CKOpoCTh pasHa

5-4 =20 km/u. OtBeT: 20 xM/y.
Padora Ne 4
Bapuanum 1
153 _1\?
I. D +£—l—)——l=l+-l-—l=—5-—l=—l. Orser: ——]—.
3 2 3 2 6 6 6
V-y
2.v=vtat,at=v-v, t = 9 Orser: A.
a
3.0,00018 =1,8:0,0001 = 1,8-10™.
Oteer: B.
4.\[§I<JE<JIOO;9<JE<IO;N(\/8—5—). OtBer: b.
s. %-100%=80% Orser: I'.
6. A. _XTE 2TV Otser: A,
2x-y 2x-y

7.3(a=13 + 6a=3(a’*2a+ 1)+ 6a=3a*6a+3 + 6a =3 +3.
OTBer: 34° + 3.

8. 242543 -6 = 10V6* =60. ' Orser: A.

9.2x* +63x-5=0;
D=3%_4-2-(=5)=9 +40 = 49;
X, =£l-

1/2 4 3
Xy = l;x2=—2,5
Oteer: -2,5; 1.



10. Touxa (4; 0) ABAsETCSA TOUKOI MepeceyeHns Npambix x — 2y = 4
x-2y=4
Hx+y=4. OTeer: .
: x+y=4
11. x neBouek nocaguiu 2x AEPEBLEB. Y MANbLUUKOB MOCATMIU
3y nepeBbeB. 2x + 3y = 63. B knacce x +y yvawmxes; x +y =25,

X+y=25 .
. DOra cucrema ypaBHEHMIl COOTBETCTBYET YCIIOBHIO
2x+3y =63
3ajauM. OtBer: .

12. A.a+ 5> b+ 5; BepHo, T.K. a > b.
b. -5a < -5b; BepHo, T.K. a > b; —a <-b.
B. a-5 < b-5: HeBepHO, T.K. a > b.

b
I. §> E; BEPHO, T.K. a > b. Ortsert: B.

+ - +

13, x? <4 ; x* —4<0; (x=2)x+2)<0.

-2 2 x
Oveer: ~2<x<2.

14. (a,) — apudmernueckas nporpeccud. a, = 30; d =4,

a,= a, + dn-1); a,=30 +4(n-1); a, =26 + 4n. OTteer: B.
15.a) y = 2 . 'paduk — runepbona; puc. 3.
X

6) y=2x. I; paduk — npsaMas, npoxoasiuas yepes Touky (0; 0); puc. 1.
B) ¥ = 2—x". 'paduk — mapabosia, BeTBH BHU3; pHC. 4.

r)y=2x+2. I'paduk — npamas b=2, nepecekaer QY 8 Touxe (0; 2), puc. 2.
OtBeT:

| 2 3 4
6 r a B
16. A. HesepHo, T.x. ~1)=0; f(3) = 2;
B. @yHKums yObiBaet Ha [1; o¢) BepHO, T.k. rpaduk Ha 3TOM y4a-

CTKE WAET BHU3.
B. HesepHo, f(2) > 0.

I". HeBepHO, Yyaws = 3. OreeT: b.
Bapuanm 2
_ 3 1\
l.ﬂ-—(——g-+l=—l—-l—+1=—i+1=—l-. Oteer: -1—
3 3 2. 6 6 6

__SO

s
2.5=8y+ v, vt =858, I = Oreer: b.

v
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3.3,6:107° =3,60,00001 = 0,000036. Otger: b.

4.\/6—4<\/3§<\/a;8<\/6—8<9;M(\/6_8). OTtBeT: A.

5. —z—-]OO%=60% OTtBeT: A
6. A — m-n _ n-m : B, n-m _ m-n :
m-2n m-2n m—-2n 2n-m
m-n _ n-m r n-m _m-n
" 2n-m m-2n’ " 2n-m m-2n
Oteer: .

7. SX+4(1—X) 8x + 4(1 2\+x) 8x + 4-8x + 4x? = 4x* + 4.
Otser: 4x° + 4,

8. 3424410 -5 = 124/100 = 120 . ' OtgeT: B.

9.5x +4x-1=0

D=4"-4-5-(-1)=16+20=136

—4+6

X2 = T >

Xy :—];X2:—0,2

OTBeT: -1;0,2.

10. PeweHue cuCTeMbl — KOOPAMHAThl TO4YEK MepecedyeHus
npsAMbIX x +y =4 u 7x — Sy = —8. D10 Touka (1; 3).

Oreet: (1; 3).

11. x neBoyeKk NMpUHECHH 2x BEAEP BOAbLL ¥ MaTbYUKOB NMPHHECIH
Sy Beaep soabl. Beero npuneceno 2x + 5y Benep Bouel; 2x + 5y = 57.
Bcero yuawuxca 18: x +y = 18.

OtseT: A.
12.A. x-3>p-3;x>y B.x+3>y+3;x>y
b.x<—y;x>y F.§-<§;x<y(noycnosmox>y)
Oteer: I'.

+ - +
1321 x*-120;x < x> | LKl

-1 1
OtBer: x<-1;x21.

14. (a,) — apudmernieckas nporpeccus

1) a1 =200 py6; d = 10 py6 3)a, =200+ lO(n—l)
2)a,=a, + dn-1) 4) a,= 190 + 10n
OrteeT: A.

17



15.a) y= 1 . 'paduk -— runepbona; puc. 3.
x

6) y = x’~1. [padmk — napa6ona, BETBH BBEPX; PHC. 4.

8) y = —x. ['paduik — npsimas, NpoXoALLAad Yepes Ha4asio KOOPIMHAT puc. 1.
r)y = l-x. 'padux — npsaman b= 1; k=-1, puc. 2.

Otser:

1 2 3 4

B r a 6

16. A. Hesepno, T.x. f-1) = 3; f(2) = --1;
B. ®yHkuua youiBaer Ha (—oo; 1] . Bepho; rpaduk Ha 3TOM npo-

MCXKYTKE HACT BHH3.

B. HesepHo, f0) =-1.
I". Heepho. HaumeHbLiee 3Ha4eHHe GYHKUHA NPUHUMAET NpH x = 1.
Orsert: b.

Pabora Ne §
Bapuanm 1

1. 2(—1)2—l+3=2-L—l+3=-l-—l+3=~l+3=2l.
4 4 16 4 8 4 8 8

OTBeT: 21 .
8

2. x (p) — ueHa renesuzopa 10 yueHku. 0,8x (p) — HoBas ueHa

TenteBu3opa. 0,8 cocrasnser 80%, T.k. 0,8 - 100% = 80%.

Otet: I,
3. Hesepno yTteepxkaeHue I', Tak kak yuc10 ¢ no Moayno Goblue

4yucna a, noromy a + ¢ > 0, Oreer: T.

18

4.v,, = % KMY; v, = %KM/‘{. 5= %— KM. (MyTb BEJIOCHIIEAMCTA 33 5 4.)

OTteer: A.
5. @ — 4eTHOE YHCII0; b — HEYETHOE YHCIIO,
A, ab- 4cTHOE YHCIIO; b. 2(a + b)- 4eTHOE uMCNO;
B. @ + b— HeuyeTHOE YnCHO; I'. a+ b+ 1- ueTHOE uncIO.
Otser: B.
2 2

6. 2x 2y' 13y - = 2Ax-))-3y = 6y . OreeT: 6y .

y x -y yx-yXx+y) x+y x+y

7.(1,2-107)(3:10 1) = 3,6:10™ = 3,6-0,0001 = 0,00036.
OTBer: b.



8. 2\/§=\/13;3=\/§;\/§;\/l_6;\/l_2_; 3;J1—6;2J§. Otser: A.

9. |2x2=x 2)x2=—x 3)xt=-1 Hxt=1
x—x=0 X +x=0 YpaBHCHHUE He x =1
x(x-1)=0 {x(x+1)=0 UMeET KOpHeit Xy = -1
x1=0;x=1x,=0;x,= -1
1)—>0) 2)— B) 4)—> a)

Orper: :

1 2. 3 4
0 B r a

10. x ner bopucy; 1,5x et Onery; (1,5x +4) ner Anapero

x+1,5x+15x+4=36;4x+4 =36;4x=32;x=8. Otser: B.

11. Peinenve cucTembl ypasHCHHH —— KOOPAMHATH TOHEK
liepecedeHus  u3o0pakeHHbIX rpapukoB ¢yHkumit. Hx  Touku
nepeceuenus (-2; 5); (2; -3).

OrtBeT: (--2; 5); (2; -3).

12, : : '

a b=c d T a<d OrteeT: B.
13. 3x+5<7x-3; 3x-7x<-3-5; 4x<-8; x=22.
OteeT: A.

4.0, =3;,d=3.

14=3+3(n-1); n=l~3i; 18=3+3(n-1);n=6eN;

22=3+3(n-1); n=%2—;25=3+3(n—l); n=2—35—.

OreeT: b.

15. BetBu napaGonbl Ha pHUCYHKE HanpaBjieHbl BBEPX, NOITOMY
k02(dULHEHT nepen x° NONOKMTENEH, 3HAUUT OTBETH A U B MOXHO
orbpocurs. [Tapabosa nepecekaert ock Ox B Toukax (—1; 0} u (3; 0).

—1; 3 — KOpHM KBaAPaTHOro Tpex4JeHa x* — 2x — 3, 1103TOMY OT-
Ber I, : Otser: I

16. Mau noa6pocwiu ¢ Beicotst 1 M;1=3¢,s=8—-1+2=9(m).

Otser: 9 M.

Bapuanm 2
2
1 2(—1) 1 =2 —l-—l+l=l——-+l=——+l=—
4 16 4 8 8
Oraer: :’-
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2. X -— YKCNO AOPOKHO-TPAHCTIOPTHBIX NPOMCINECTBUN 3UMOM.

0,7x — YNCNO AOPOKHO-TPAHCIIOPTHLIX APOUCLIECTBUH JIETOM.

x=0,7x = 0,3x; 0,3 cocrasnset 30%. Orteer: b.

3. Tak kak @ < 0, b <0, 10 ab > 0. Hesepxo yTBepxachue B.
OrserT: B.

516 )
4. v, 7 kMg v, = l;7—~3 At KM/4; 5, =—— KM (0yTh
a a a a
BeJocHNeaAucTa3a b u.) Otset: A.

5. @ — 4eTHOE YHUCIO0; b — HEUETHOE YHCHO.

A. a+ b — HeveTHOE YUCJIO; B. (a + 1)b — HeueTHOe uucno;
B. 3{a + b) — HeuyetHoe yucno; [. ab— yeTHOE yuCno.

Otger: T.
2

2 _ — 7 J b
6. X~y .2y G4y xty g XY
2xy  3x-3y 2xy-3(x-y) 3x 3x
7.(2,4:10%)(2:107%) = 4,8:107 = 4,8:0,00001 = 0,000048.
OtBeT: b. .

8. 3v2 =18 : 4=416; V15:16:4/18; 5;4;3\/5.

OTteeT: I
9. hHx-1=0 D +1=0|3)x=x 4y ¥ = -x
xt= 1 ypaBHeHue | x—x> =0 X +x=0
x; = 1y x;==1 | He umeer A(l=x)=0 x(x+1)=0
peLeHui x1=0:x=1|x=0;x,=-1
Otser:
1 2 3 4
B r 0 a

10. x net gouepH; Sx net mame; (5x + 20) aet 6abywke
x+5x+5x+20=86; 11x=66;x =6, Oteer: I

11. Pelwennem cucTeMbl ypaBHEHHMI ABNAOTCA KOOPAMHATDI TOUCK

nepeceueHus uzodpaxeHHbIX rpadukos ¢yHkuuii. I'paguku nepece-
KalTcA B Toukax: (—2;-5); (2; 3). Oteert: (-2; -5); (2; 3).

20

12, d b==c ; > a>d Orser: b.
13. x+424x—-5; x—-4x2-5-4;-3x2-9;x<3. Oreer:T.

14.a,=4;d=4,

38=4+4(n-1), n=%;30=4+4(n—1); n=175;

28=4+4(n-1);, n=T7eN;22=4+4n-1), ":'12—1- Orger: B.



15. KopHu: —1; 5 — 3T0 kOpHH KBaJpaTHOTO TpexyieHa x° — 4x — 5,
Orger: B.

16. My Opocanu c BHICOTH 1 M t=2¢, s=T7-1+1=Tm.
OTteeT: b.

Pabora Ne 6
Bapuanm I
1. 122 +(-5) J144+2 =169 =13. Ortser: 13.

2.F=18C+32;,1,8C=F-32, C= ﬂ OTteer: A.
I 1

3.a>0,b>0;a>b;, —<—. Orser: b.
a b ;

4. 1) T'onoca pacnpeaenunuch MeXAy KaHAWAATAMU B KONYYECTBE

2xu Tx. 2)2x + Tx=252; 9x =252; x = 28.
3) TTpourpaBiuMii KaHAWAAT NOJY4HN 56 roJOCOB. Otset: B.

5 % - 100% = 75%; % - 100% = 50%; 0,08 - 100% = 8%

0,8 - 100% = 80%

OrseT:
1 2 3 4
B .a r 0
6. 4x’—6xy = -2x(-2x + 3y) Otger: b.
2
7 a’ +4a+4 (@ +2a )_(a+2) 1 =a+;2
a a a(a+2) a
a+2
8. (a"’ )_2 cat =g g% =a? Orser: a2,
9. x—;f-g—“—s—l-_z Sx +45-3x + 3 = 30;
2x +48 =30;2x =-18; x =-9. ) OtrBer: I,

— 2 —
10. 172 75 1) 002 5 = 4 5: 207 = 4y x22x = 0 x(x-2) = 0;
y=4x-5

x; = 0; x; = 2. (0; =5); (2; 3) — KOOpAMHATBI TOUYEK [EpeCeyeHHs
napabonbl U NpAMoii. Orser: I'.
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11. 1-#t npunTep 3a 10 Mun neyaraet 10x cTpauuu; 2-it npuHTep 3a
15 muH nevaraer 15(x - 4) ctp.

Bmecre oun Haneuatanu 10x + 15(x—4) = 340 cip. Orser: B.
12. 33x-1)> 10x-14; 93 > 10x-14;
Ix—10x>—-14+3;—x>-1l;x<11. +O1BeT: A.
13. Peutennem srtoro HepaBeHcTBa OymyT 3HaueHHs x, TpH
KOTOpLIX y<0. y<0 nmpn -2<x<0. - Oreet: -2<x<0.
14. [laHa apudmerudeckas nporpeccHs. a; = 11 d=2; o = ay + 194
ay=1+38=39. Orser: L.
15. M'paduk s10fi GyHKUHN NpsMasn, B ypaBHEHUH KOTOPOH k> 0 1
b= 4. OyHkuua 3apaHa aHaMTHYECKU: ¥ = 2x + 4, Otger: A.

16. Iletp 3aTpaTun Ha OTPe3OK AuUCTaHUMM oT 8-ro go 16-ro
kunometpa 70 — 20 = 50 MHHYT.

MBau 3atpatun 60 — 40 = 20 MuHyT. 50 - 20 = 30.

Oteer: MBaH, Ha 30 MAHYT.

Bapuanm 2

1. J107 —(<6)’ =/100-36 = /64 =8. Orger: 8.

2.v=20-2,525t=20-v; t = 20— . Otset: B.

[}

3.a<0;6<0;a>b. Tak kKak a > b, To —a < -b. OTteer: b.

4. 1) l'onoca pacipeaesmiinch Mex Ly KaHunaaTamu: 8x u 3x.
2) 8x +3x=198; I1x=198; x=18.
3) INo6eaureib nonyuun 18 - 8 = 144 (ronoca). Orser: b.

5. % - 100% = 25%; %-lOO% =80%: 0,4 - 100% = 40%,;

0,04 - 100% = 4%.

OTBeT:
1 2 3
0 B a r .

6. 10ab-6b" = -2b(-5a + 3b). Otser: I'.

- .
7. (x—3):x—6x—J-r—9=(x—3)- x+3z = x+3' Oteer: ﬂ}—
x+3 (x-3)y x-3 x-3

a--9 -9

8. ——=—=a""=a" Oteer: a”.
@) a
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x-4 x-2

9. -~ =2:5x20-2x+4=20;3x-16=20;3x=36;x= 12
Oteer: .
.17 =3x" +2

y=—6x+2

1)3x% +2=—6x+2; 3x* =—6x; X + 2x =0, x(x+2) 0;x,=0;x,=-2.

x=0 |x,=-2
2) . (0; 2); (-2; 14) — xoopauHaTHl TOYEK NEpe-
y =2 =14

ceqeHus napaﬁonbl H l'lp}IMOﬁ. Otset: b.
11, 3a 10 mun 1-ii aBToMat ynakosan 10x nmauek. 3a 20 MuH 2-i
aBTomart ynakosas 20(x ~ 2) nayek; BMecTe 10x + 20(x — 2) = 320.
OTtzet: A.
12. 5x + 20 <2(4x-5); 5x + 20 < 8x-10; 5x—8x <-10-20;
=3x<-30;x>10. Orteet: B.

13.y=x3x; x> -3x20; x<0;x23. OtBeT: x<0;x>3.

14 Haua apugmerHyeckas nporpeccus
=3;d=2;a;s=a,+ 14d; a;s =3 + 28 = 31.
OTBeT B.
15. Tak kak BeTBH napaGoiisl HanpasJieHbl BHA3, TO y = —x*+4,
Oreer: I

16. 3a BTopele nonuaca Tpenuposku Iletp npoGexan 14 — 10 = 4
KwiomeTpa. 3a BTopsle nosiuaca tpeHupoBky KMBan npobexan 16 —6 = 10
kunomeTpos. 10 —4 =6 (km).

OreeT: UBaH, Ha 6 kM.

PaGora Ne 7

Bapuanm 1

1. I pesyavrar — 24,31; Il pesynwbrar — 27,31; 11l pesynbrar —
27,80,

Oteet: b.

2. 48 kr cocraBmiet 100%; x kr cocrasisier 120%; x kr — Bec
Cepres.

48 100 48_5 x=__4856_.576 Oreer: b.

xl20x6

3.2,8%=7,84;8-7,84 = 0,16;2,7° = 7,29; 8-7,29 = 0,71.
Jlyumnm npubamxkeHnem Yucna \/g aBngercs 2,8, Otgert: B.
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4. B 061acTb OnpeesieHHs BBIPAKEHUS 4 — X HE BXOAUT 4MCIO 8.

Otser: I

5.5 =5 s=80m 5° =80; = 16; t; = 4; 1» = 4; ¢t He
YAOBJIETBOPAET yciuoBuio 3anaud. Oveer: 4 c.

6. 4c(c-2)(c—4)* = 4c*-8c—c* + 8c-16 = 3c-16.

Oraer: 3¢-16.

7.(1,6:10°)(4-10%) = 6,410 = 6,4-0,001 = 0,0064. Orset: B.

x xy xy(x=y) Xy
8' 5 Xy — )= (x— = = .
X'—yZ(} 7 x* -y ») (x=y)x+y) x+y
OTBeT: 4
X+ y

9.4x4,5 =5x-3(2x-1,5); 4x4,5 = 5x-6x +4,5;4x + x=9; 5x = 9,
x=18.

OtBet: I.
10. x xM — paccTosiHie OT ropoja 10 nocenka; f; = 3 4 — Bpems
JIBMIKEHUA aBTOMOOMNA OT ropoja Qo noceika; f; = 2 4 — Bpems

JBIXEHUS aBTOMOOUSIA € YBEJHUEHHOM Ha 25 KM/4 CKOPOCTBIO.

V=£; v =£KM/'-1; v, =£KM/lL £_£=25
d 2 2 3
OrBer: A.
2 _ - _ 2 =_9
1. ¥ ody=- =3y 0 . Crnoxum nounenHo (1) u (2)
x+y=3 |3 3x+3y=9 (2)

5 x=0 [x=-3
Dx +3x=0;x(x+3)=0;x,=0;x;=-3.2) ;
y=3 =6

3) Pewenus cuctemsl: (0; 3); (=3; 6).
Otsert: (0; 3); (-3; 6).

+ - +
— Ly
12. X -9<0; (x-3)(x+3)<0 ; ; P
-3<x<3
OTseT: A.
13.x>y

x—-y>0 = 1) HeBepHO

x —y > -5 — 3aBeJIOMO BEPHO, T.K. X — ¥y > 0, T.e. 2) BepHO

y —x <0, no3TomMy y — x < =3 He Bcerga gepHo (3)),ay —~x < |
BEpHO Bceraa (4)).

Otser: B.
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14. (b,) — reomerpuueckas nporpeccus. b, = 3; b, + | = by2;

g=2;b,=brq"; b,=32"".

OteeT: B.
15. va
Ay=2x+3, k=2 3\/ -
x_ [0 |-15 '\ 4
y 3 0 \\ 4/
B.y=2x-3; k=2 : \ ‘
B.y=-2x+3 \S o x
x {0 |15 \
y 1310 \
Het Ha pucyHke. \
OTeer: B. \

16. f-2) =4, (2) =—4; [5)=0
Otset: f2); A5); f-2).
Bapuanm 2

1. Xynuinii pesyastar — 90,30 ¢. (MakcumanbHoe Bpems).
Orteer: I,

2. 36 xr coctapasior 100%; x xr cocrasnasior 110%;

36:100-110 = 39,6 (xr) {(Bec Mainwu). Oteert: b.

3.3,42=11,56; 12-11,56 = 0,44; 3,6 = 12,96; 12,96-12 = 0,96.
JIy4winM npubnmkeHueM uucia V12 sEnsercs 3,4.
OtseT: b. ’

4. Yucno —4 obpailaeT NOAKOPEHHOE BbIPAXKEHHE B OTPHLATE/ILHOE.
Oreet: B.

5.s=5t2;s=45M;512=45;t2=9;t|=3;tz=—3;t2He

YJOBJIETBOPAET YCIIOBHIO 33aa4H.

OtBeT: 3 C.
6. 3a(a +2)«(a+ 3)*=3d* + 6a-a"—6a-9 = 24°-9. OtBeT: 24°-9.

7.(6:10°)(1,4:10°) = 8,4:107° = 8,4-0,001 = 0,0084.
Otset: B.

xt-y? P Cx+y

xz_yz 2
Hy—y')= —:y(x-y)= =
( ) y yix-y) )

8.

ty

x
OtBeT: —;

9.3(2 + 1,5x) = 0,5x + 24; 6 + 4,5x = 0,5x + 24; 4,5x-0,5x = 24-6;

4x=18;x=4.,5. Oteer: I'.

25



10. X kM — paccTosIH{E OT AOMA 0 LUKOLI
x x x 1

vi = 10 kmM/u, v, = 12 kM/u; t,=iq; L, =—H; — .
10 12 10 12 4

Oteet: A.
1 x*=3y=9 x*-3y=9 m
| x—y=3 |-3 |-3x+3y=-9 (2)

Cnoxum nouneHHo pabeHcTBa (1) U (2)
1) x*3x=0;x(x-3)=0;x,=0,x,=3

= 0 =

¥ * . (0; =3); (3; 0) — peuieHus AaHHOTO HEPABEHCTBA.
y=-3 ly=0

OtBer: (0; -3); (3; 0).

+ - +

12. x*-1620; (x—4)(x+4)20. Llllly — SLLLL,
-4 4

x<-4;,x2>24

OtBer: I".

13. x<y

x —y <0, nostomy 1) HeBepHO, 4) BepHO
y—x>0, nostomy 3) BepHo, 2) He BCeraa BEpHO.
Otger: B.

14. (b,) — reomeTpuueckas fnporpeccus. b, = 2;

1 1 " i 2
b.\. :b ._; =—;b”=b "_I;b :2.(-) ;b =2.—-—.=___.
n+l n 3 q 3 lq n 3 n 3"..| 3,,_]

OTBer: B.

15.
YA Ay=2x+3k=2;6=3
v . x ]0o |-15
£ vy 13 To
4’ B.y=2x-3;k=2;,b=-3
B.y=-2x+3
x [0 |15
y 13 10
3 [". y = -2x--3. HeT Ha pucyHke.
/ Orser: I,

16. -2)=-4; (2)=4;/5)=0
Oteer: f-2); A5); A2).
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PaGora Ne 8

Bapuanm 1

l.ﬁ<\/§<\/§; \/5<\/E<\/-l_g; 2<J§<3;3< 10<4.

2 & 3 Vi 4

2. 60 p. — nepBoHayanbHas LeHa toBapa. 10% ot 60 p.
cocTapnsoT 6 p. Yepes | Henemo ToBap cran crouth 54 p. Ha 12-i

leHb ToBap croMn 54 p (12 janeil MeHbiue ABYX HEJEMD).
Oteer: I

3. 2m m m

Ha 3ToM pucyHKe TOYKM C KOOpJMHATaMu m, 2m, m” pacnonoxe-
Hbl HA KOOPAMHATHOHA NPAMOH B 1PaBUILHOM MOPSAIKE.

OTBeT: A,

X .
_ 40v +v - v(40+v) ;v = 100 kM/4; v, = 80 kM/u

Oreer: b.

" .

T m<0

. S
200 200
S = 1026:)40 =70 (M); s, = 80-120 = 48 (M); §—5; = 70-48 =22 (m).
Orser: 22 M. .
1
. N x——
5. npu x = 0 BblpaXeHUs ' X He UMEIOT CMbICNa, TaK
x
KaK COIEpXKar x B 3HMeHaTene apolei. Oteer: B.
2 2
6. a zb __a : =a(a2 b)(u+b)=a b OTtBer: a-b
a ab+b” a‘bla+b) . ab ab
a”’ a”’ 947 2 1 N 2
1. ——F=—7=a =a";|=-| =2"=4 Otreer: T,
a‘a’ a 2
8. V15-32:30 =/15-32-2-15 =8-15=120. Oteer: 120.
9.2x*-8 = 0; x4 = 0; x* =4; x, = —2; x, = 2. OTBET:-2; 2.
y=2x-2 _ .
10. . 'papuku sTux QyHKUMA -— napaineyibHblE
y=2x+4
npaMblie. OHH 00pa3yloT ¢ MOJOXUTENbHbIM HAMpaBleHHeM ocH Ox
octpsiii yron (k =2). O1Ber: A,

11. CTOpOHbBI NPAMOYroNibHUKA: a = 4 + 2x (M); b =5 + 2x (M).
S =ab; S=(4 + 2x)(5 + 2x) (M%); (4 + 2x)(5 +2x) = 56.
' Oteer: [
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12, 6-3x < 19—+(x-7); 6-3x < 19—x + 7: 2x <20; x > --10.

Orser: x > -10.
13.x>0,y<0; A.xy<0:b. -9 > 0: B. )y < 0; I, (-x)xr < 0.
Ortser: b.
14.c,=n"-1;¢,=0:¢,=3; ¢, =8. OTret: B.
15. l'paduk dyHkunn — napabona. Bersu napaGonst HanpasJicHb!

BHH3, a BePIUHHA HaxoauTea B T. (0; 4), cienoBare/ibHO KOG PHuUHEHT
2 ~
ApHd X~ OTPULIATEIICH, @ CBOOOAHBII YNeH MOJIOKHUTEIEH U paBeH 4.

Oteer: T
16. 1 MuH. 40 ¢. = 100 c. 3a 100 ¢ nmnoeu mporutsin 2-50 + 30 = 130 M.
Orser: B.

Bapuanm 2

1. V9 <15 <16 ; V16 <17 <25 ;
3<\/G<4; 4<Jl_7<5.

3 V15 4 17 s

OTtser: b.

2. 800 p. — HavanbHag ueHa: 10% coctasnawot 80 p. Yepes mecsau
ToBap ctan ctouth 800-80 = 720 p. Ha 50-i1 neHb ToBap 6yneT CTONTD
720 p.

OrtseT: A,

+ + + m
3. m mop m<0, m< > <m’ Ortser: b.
2

__40v+vZ _v(40+v)

4. s vy = 120 km/u; v, = 100 km/4
200 200
120-160 100-140
s, = =6:16=96 (M); s, = =70 {M); 51—, =26 (m).
| 200 (m); s, 500 (M); 5183 (M)
OrBer: 26 M.

5. lpu x = 1 nMeeM x - 1 = 0 K, CllenOBATEILHO, HE HMEIOT

CMbICNIA BelpaxceHUs 1) 1 3), T.K. OHU COJIEPXKAT HOJb B 3HAMEHATENE.
OTserT: b.

6. X . 2xyz=(x-y)(x+y)2xy=x+y. OTBeT: x + .
2 xy-y 2xp(x-y)
-4 -3 -7 -2
7. a ‘: A.—_9_7=a‘7‘5 =q7?; (lJ =32=9, Otser: I
ca a’’ 3
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8. V27:6-50 =/3.9.3.2.25.2=9.2.5=90. Otser: 90.

9.3x>27=0;x>-9=0;x>=9; x, =-3; x, = 3. OTtser: -3; 3.
y==-2x+4 . .
10. . 'paduk kxaxnoift U3 QyHKLMI NpoXoduT depes
y=2x+4
Touky (0; 4). Oreer: b.

11, CTopoHbI MECOYHHLLI COOTBETCTBEHHO paBHbl (12-2x) M H
(13-2x) m. Ilnomans LlCTCKOH fuIowanky pasHa (12-2x) (13-2x) M.

'S = 1213 = 156 (M*) nnowanp Beeit aeTckoii naowanky. Monyya-
eM ypaBHeHue 156—(12-2x)(13-2x) = 130. Oteer: B.

12, 3(1=x)~2-x) < 5; 3-3x-2 + x-5 < 0; 2x <4; x > -2.
Orser: x > -2.
13.x<0,y>0. A. (x-y)x > 0; b.xy < 0; B. e-y)y < O; I". =x)x <0
OrBet: A.
M.c,=n*+1:¢,=2;¢,=5; ¢; = 10. OTteeT: B.

15. I'paduk dyHKLUMYM — napaGona, npoxozAiuas yepes Touxy (0; —4).
Orsert: B.

16.2 MuH. 20 c. = 140 c. s = 3-50 + 25 = 175 ™. Otset: I
PaGora Ne 9
Bapuaum 1
1. l,49~l()8 kM = 1,49-10%10° mun. kM = 1,49-10° MaH. kM =
= 149 MAH. KM. Oteet: B.
2. 123-70 nenutca na 6, T.x. 123 :3;70: 2. Oreer: B.
————
3. a 0 b
A. a+ b> b uHeBepHo B. ab > b HeBepHO
B. a + b> a Bepho I, a-b > b nesepHo
Otger: b.
P ERPN, I CID SOMC B NG
4 4 4

5. x p. — ueHa ToBapa 10 YUEHKH.
% p. coctasnaer 25% ot x p. (x —%) p. — HoBaA UeHa,

OtBert: B.
6. — —=—=x";(-2)' =-32. Orser: A
x
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7. Haiiziem KOpHH KBaapatioro Tpexunena 2x’ +5x-3:

-5+4J25+24 547

4 "2

xl.Z = =

xn=-31x,=

N | -

1
CrnenoBatenbHo, 2x> +5x—3=2(x+3)(x ~ —;—) . OtBer: x - 5 .

2 2
8 (_l__+_l.. ._a_:_4_a__=£ Otser: =
2a 64" 4 6u-4 6
5
9, — = 4 1)y x=1;3
I-x 3-x

2) 53—x) = 4(1-x); 15-5x =4-4x; -Sx +4x =4-15; -x=—11l;x=11.
Oteer: 11.
10. Mycte a = x (M) — wHpHHA yuacTka; b = (x + 4) (M) -— wiMHa

xx, =—165 )
- x =-15;x=11.

yuacTka. x(x +4) = 165; x> + 4x—165 = 0. {

X +x,=-4

11 M — 1uupuKHa ydactka, 15 M — anuna yuacTxka.

y=-x »i

=
i}
|-

PelwueHuii ner.

B)

OnHo pelueHue.

30

6)

Otser: 15 M.

r)

OaHo pelueHue.

Oteer: bB.



2x+6>0 x>-3
12. = o -3<x<2; xe(-3;2). Oreer:b.
3-x>1 x<?2 .

13. U3BecTHO, HTOX >y — 2

Axy>z;x>y+z B.zx>y;,x>y-—z;x<z-yp
By>x+zx<-z+y ' Iz>pyx;x>p—=
Otser: I'. .

14. (a,) — apudmeTnueckas nporpeccus; a, = —10
A 2n+10=-10;2n= -20; n=-10; —-10¢ N

b.-3n=-10; nzlg; EGN
33

B.23n=-10;n=4; 4¢ N

I —4n-8 =-10; n:é—; %-QN OtBeT: B.

15. a) y = x. 'paduk — npamai, npoxoasias yepes (0; 0). Puc. 3.

6) x = 2, I'padukom ypaBHEHHA ABNACTCA NpsiMasdt, napaijiesibHas
npamoit OY u npoxoasuias 4epes Touky (2; 0). Puc. 4.

B) y = 2. 'padvkoM PyHKUMH ABAACTCH NPAMasn, napanniesibHas
npamoit OX v npoxoaswas yepes Touky (0; 2). Puc. 2.

r)y = -2. I'padukom pyHKuMM sBNAETCA MpAMasn, MapanaenbHas
npamoit OX u npoxoasmas yepe3s touky (0; -2). Puc. 1.
OreeT:

1 2 3 4

r B a 6

16. A u b He moryT Gbith orBeToM (0 kr He ctoaT 20 p.). I He
MOXeT ObITh OTBETOM; MO YC/IOBWIO Caxap [POJaBald MO pa3HbIM
uenam. 'paduk B, T.k.: 32 30 kr nonyuunu 600 p. u gansuie 3a 40 kr

— 400 p. (no ctoumoctu 10p/Kr). OreeT: B.
Bapuanm 2
1. 2,27-10° km = 2,27-10%10° man. xm = 2,27-10% mn. kM =
=227 MIJIH. KM. Otger: B.

2. A. 122: 85 une aenutca Ha 4, T.K. 122 He nenutcs Ha 4 u 85
HEUYeTHOE YHCIO.

b. 122- 85 He nenutcs Ha 25, T.K. 85 He aenuTcd HA 25, a 122 ue
IEenuTcs Ha 5.

B. 122- 85 He geantcs Ha 9, T.K. MO NIPU3HAKY AETUMOCTH Ha 3 HU
OIMH U3 COMHOXHUTENEH He JenutcaHa 3,a9=3 - 3.

I'.122- 85 nenutcana !0, k. 122=61-2,a85=17-5.

OtBet: I'.
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+ n : »
3 + ¥ 4 >
.

b 0 a

A. a+ b < buesepHo B. ab > a neBepho
b. a+ b> auesepuo I'. a-b> b Bepuo
Oteet: T

. = 4\/53:— 4:/5 7= 42=2. OTgert: 2.

V2 -2Y (2)
5. x (p.) — ueHa 6eH3uHa B Havane roga
20% ot x p. — % p. (x+—§—) p. — HoBas UcHa GeH3HHA.
OtgeTt: b
6 —l_—l:L_b‘:f—_—r:x“’”:x";Z']:—]- Ortser: B.
x x x 8

7. Pa3noxuM Ha MHOXMWTENM 3x° + 5x-2. Haiigem KOPHM 3TOrO

_5x25+24 -5+7

KBaJApaTHOro TpexuieHa: x,, p p X, = -2
1 2 1 1
x, =5.Tor11a 3x“+5x-2 =3(x+2)(x——§). OrBet: x——.
2 2
8. (L_LJ2L=_I_._2€_=£ OTBeT: —C-
S¢ 10c/) 3 10¢ 3 15 15
9. > = 1) x#-2;4
x+2 x-4
2) 5(x4)=3(x+2); 5x-20=3x+ 6; 2x = 26; x = 13.
Oteer: 13.
10. x M — miuMHa yuvacTka; (x—10) M — WIKPUHA Y4YacTKa,
S = x(x=10) ™% x(x-10) = 875; x-10x-875 = 0;

x=5+25+875=5+30;x, = 35; x, =-25; 35 M — minMHa y4acTKa.
Oreer: 35 M.
11.
1

" x CHCTeMa He uMeeT PELUEHHH.
y=-x
Otset: A 0 x
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12 2x+4>0 [2x>1-4 [x>-2 JLLLLLLL Ly,
" 15-3x>0 |[3x>-15 |x<5 -2 5

4 — nanbosbluee Lenoe peleHHe CHCTEMbI HEPABEHCTB,
OTtser: B,

13. x-y >z A. z-x + y < 0; 2 < x—y; BEpHO
B. y > x—z; z> x-y; HeBepHO
B.z +y>x; z> x—y; HeBepHO

[ x—y—z < 0; —z <—x + y; z > x-y; HEBEpHO
OtBer: A.

14. (a,) — reomeTpuueckas nporpeccus; a, =9

A. a, = -3"; Bce 4/ieHbl 3TOl NPOrpeccur OTPULATENLHBIE YHCA.
B.a,=3",a;=3;9=3 umeem; a, =9, n=2.

B.Mycts 3-2"'=9 torna3-2"=18,2"=6,n¢ N.

. Mycts 2 - 37" = 9n, Bee unensl TIPOrpeCCHH — YETHbIE YHCA.
Orger: B.

15. a) y = —x. I'padink pyHkuuu npamas, apaserca GuccekTpHcoii
2-ii v 4-# KoopiaHHaTHBIX YeTBepTeil. OTBeT: PUc. 2.

6) x = —2. ['padux ypasHenus npsamas, napariensuas OY u npo-
xoaawas yepes rouxy (-2; 0). Puc. 4.

8) y = x. I'paduk PpyHxumu — npamas, asasowascs Guccekrpu-
coi 1-# u 3-ii koopaAHHaTHLIX YerBepTeid. Puc. 3.

r)y = -2. 'paduxoM QyHKLHK ABNAETCA NpsMad, NapanienbHas
OX n npoxonsmas yepes Touky (0; —2). Puc. 1.

Orser:
1 2 3 4
r a B 6

16. Pewtennem He MoryTt 6biTb A ¥ B (T.k. HamonHsACA nycToii
Bacceiit). PeuenneM He MoxeT ObiTh I (MpH 2-X OTKPBITBIX KpaHax (
MO UCTEYEHUH BOCBMH MHHYT), KOMMYECTBO MOCTyrawiuei B Gacceitn
BOJAB! B | MHH YMEHBLUHIOCH NO CPABHEHHIO C NEPBHIMH § MUHYTaMH

1IpH OTKPLITOM 1-M KpaHe). Oreer: B.
_ PaGora Ne 10
Bapuanm 1
1. A. 56107 =5640,001=0,0056; ,
B. 5,6:10™ = 5,6:0,0001 = 0,00056. - Orser: B.

2, 6x — KOJNMUYECTBO AEBOUEK; 5x — YHCIIO MAJIbYHKOB.

6x + 5x=66; 11x = 66; x = 6, Buino 36 gesouek U 30 MaTbUMKOB.
W3 sToro konuuecta geteit MoxkHO cocTaBuTs 30 nap.

Oveer: B.
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3. \[56; \/57: 30,25 — naHHble uucia, .

V27 <30 < /30,25 ; 343 <30 <5.5. Otser: I'.
4.1 -7(-0.1) +30(—O,l)2 =1+07+30-001=17+03=2.
OtBeT: 2.

5. a (p) — nepBoHavyanbHbId cuet B Oanke; 20% ot a (p)
cocrasnser 0,2a (p); (¢ + 0,2a) p — cymma Ha cueTry 4epes | roa.
OtBeT: A.

6. 1) paznoxuM Ha MHOXHUTE/IH; X+ 2x-3.
xx, ==3
2) x1=—3;x2= 1.
X +x, =2
X+ 2x-3=(x-1)(x+3) OtBeT: (x — 1)(x + 3).
g Xty x-y _(xHy)y=(x-p)
xX=y x+)y (x—y}x+y)

X+ 2xp+ Yy —xt +2xp -yt 4 4
= ald ,}\:z—yz b4 =x2)—cyyz' Otger: xzf)jyz'
8.42"=2%2"=22""

Oteet: I,

- (x=2)(x+3)=0
g, X=2x+3) o |JG-DH=0 s
x-3 x-3%0

Oreer: B.

10. x — KOJIMYECTBO MapoK Ha CHOPTHBHYIO TeMy. x-20 —
KOJIMMECTBO MapoK Ha TeMy «®dayHay. 3x — KONIMYECTBO MapOK Ha
TeMy «ABTOMOOHINY; X + (x—20) + 3x = 85. Otser: T.

2x+y=1 [(-2) (4x-2y=-2 [x=-2

11. ey (=2) ey Y OTteer: (-2; 5).

Sx+2y=0 S5x+2y=0 y=5

12. [pu 11060M 3HAYEHHH X BEPHO HepaBeHCTBO x° + 1 > 0.
Oteer: b.

13.a>0,b>0;,u>b.

A. —a < -b; BepHo B. a’ > b7, BepHo
1

B. — >—L— ; HEBEPHO T. \/; > \/E ; BEPHO
a

OtBer: b. :

14. B — reomerpndeckas nporpeccus c by = 1; g = 2.
Ovser: B.



15.y = ax* + ¢; npu x = 0, y = ¢; npu a > 0 BerBH napabonbl
HanpasJicHbl BEEpPX, NpH a < 0 BeTBH napalo/ibl HANpaBJIeHbl BHU3.

Puc. 1. a < 0; ¢ <0; coorsercTs. B);

Puc. 2. a> 0; ¢ < 0; coorBetcTs. 6);

Puc. 3. a<0; ¢ > 0; cooTseTcTs. a).

OTtgerT: .
1 2 3
B 6 a

16. 5 n. BoAbl BLITEKJIO B 1 MHUH; 5X M. BOABI BBITEKNO 33 X MHH.
Ocrarok y = 100 — Sx; y — konuuecTBO BOIBI, ocTawollelics B Gake.
OTtset: A.

Bapuanm 2
1. B. 1,9-107 = 1,9-0,00001 = 0,000019. Ortser: B.

2. 2x -— YKCNO REBOUEK; 5X — UYHCAO MALYUKOB, 2x + 5x = 28;
7x=128; x = 4. beino 8-neBouek u 20 ManbYMKOB. MOFyT ONHOBPEMEHHO

BhicTynath 8 neBoyek ¥ 16 Manb4yMKOB, T.€. 8 Tpoek. Orset: b.
3. 49 ; 50 ; Va8 ; V48 <49 <50 ; 443 <49 <5¢2.
Otser: I'.

4. 1-10(-0,2) + 5(-0,2) = 1 + 2+ 5:0,04 =3 + 0,2 = 3,2. Otner: 3,2.
5. a p — nonyuaet KIHEHT Yyepe3 Gankomar; 3% OT a p cocrapiseT
0,03a (p); (a + 0,03a) p OyneT cHATO CO cHeTa KJIMEHTa. Orteer: b.

6. Pa3iioxvM Ha MHOXHTEH X2 + 3x = 10.

'xlxz =-10
X +x, ==3

OrBet: (x—2)(x + 5).

X =-5;%=2. ¥+3x-10=(x-2)(x+5)

X+y' x-y x4y x-y x4y -(x-y)
=yt ox+y (=p)x+yy x+y  (x-pNx+y)
~7‘2"‘)’2"(3‘2‘290"")’2)_x2+y2—x2+2xy—y2 _ 2xy

7.

(x—yXx+y) xt -y x' -y
Orser: 22xy T
8.9:3% =323k =327k OtseT: A.
- ~Nx+2)=0
o (X=3x+2) o (x-3)(x+2) =30, = 2.
x—2 x-2#0
OreeTt: B.
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10. x — KONMYECTBO CTPaHML, NPOYUTAHHBIX B 1-it AeHb; 2x —
KOTHYECTBO CTPaHHLl, MNpPOYMUTAHHBIX BO 2-H nAeHb; 2x—-4 —
KOMYECTBO CTPaHMLL, NPOUMTAHHEIX B 3-i AeHb; x + 2x + (2x—4) = 84.

OtBet: B.

2x+y=1
11.{"}’

Orger: (2; -3).
3x+2y=0

—A4x-2y=-2 (x=12

3x+2y=0 y=-3
12.x*+1<0.9710 HEepaBeHCTBO He uMeeT pewiednii.  Oreet: T
l3.x>0;y>0;)€<y

A. —x > —y; BepHo B. x* <yz; BEPHO

B. ! > —l—; BEPHO r.Jx> J; ; HEBEPHO
Xy

Otget: T,

14. I’ — apudmeTndeckas nporpeccHa c a; =2, d = 2.
Otset: I.

15. Puc. 1. a > 0; ¢ < 0; cootBercTB. r); Puc. 2. a > 0; ¢ > 0,
cooTBeTcTB. a); Puc. 3. a <0; ¢ > 0; cooTBercT. 6)

OTtBeT:
1 2 3
r a 6

16. 40 a. GensuHa Gbino B Oake. Ha 10 xM. nytu pacxoa 1 n.
HeH3nHa,; % — pacxo/ 6eH3MHa 3a X KM; 0CTaTOoK 40—1—):)-11.
Oteet: A
Pa6ora Ne 11

Bapuanm 1
. 7 7 4
1. HaiineM HauMmeHbLIEE U3 YKcen E,; g [TpuBeaem apobu k

ORHOMY YHCJIUTENIO.

7 28 7 28 4 28 28 7

— =—; —=—/_ HauMeHnbluee 4ncno — = —.

10 40°9 36°5 35 40 10

OteeT: A.

2. 80% cocTaBnser 680 p. 680:80:100 = 850 (p.); 850 p. — uena

TOBapa 10 pacnpoaaxH. Otset: .
. *0’7_0’3= - =B=2,5. OTtserT: 2,5.
-0,7+0,3 -0,4 4
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Oveer: T.

1

c a b'b ¢ a b ac a-c¢
5. BoipaxkeHue V=2x umeer cMbICH, eciH -2x 20 x<0.
Otger: b. _

6. (c +2)(c-3)Hc-1)2 = ¢ + 2c-3c-6-c* + 2¢-1 = -7
OTtser: A.

: {3 /10 [3-10-21 '
7. = = 21 = =7 O HRE
10 Vo 10.9 V7 Taer: 7
2/(

8. 2%% =

OteeT: b.

53" .

9. %xl ~12=0;x’-36 = 0; (x-6)(x + 6) = 0; x| = 6; x, = -6.
OrBer: -6; 6.
10. x xapannaweit B ManeHokoH kopoOke; y kapaniauiei B
2y+3x=38 (1)
3y+2x=42 (2)
Sy+5x=80;x+y=16.

Ortser: 16.

11. Tpaduku dyHkumi y = x° n y = 2x + 4 nepeceKaloTCa B TOUKE
(2; 8). Peweriviem ypaBuenus x’—2x—4 = 0 ABNAETCA aGCUMCCA TOYKH

nepecevyeHus. 2 — peweHHe ITOr0 ypaBHEHHUA.
OrBer: x =2,

Gonbloii KopoGke. { . Cnoxum nmounerno (1) u (2);

2.1 %27 )
. r<d PHCYHOK a

2SN G )
XS —= PUCYHOK I’
x<4 pHey

3) = =g 4 >— ] P“C)"OK B)
ol > —4

Oreer: 1213
a) | r) | B)

13. HesepHo HepaBeHCTBO 5, Tak Kak §<-3q<:>p<q, a no

YCJIOBHIO p > q.
Oraert: b.
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n 5
14. ¢ =(;ll—;tl)—=-l¢—lr. OrseT: B,

§ n 5 5 5
5. y=-2x"+4x+6
y=0
5 5 'x,t,=—3
1)2x"+4x+6 =0; x2x-3=0; =3;x,=~-1.
g+%—2
OTtger: (3; 0).

16. Ilewexoa 3atpatun Ha nyte M3 A 8 B 60 muuyr, a
senocunieauct 50 — 20 = 30 munyT. 60 — 30 = 30.
Orser: na 30 MuHyT.

Bapuarnm 2
4 89 3
1. CpaBaute 4ucna g,; E’_S_ M YKQKHTE€ HAMMEHBLIEE M3 HHUX.
4 8 3
Npuseaem apobu E -9—,-5— K ONHOMY 3HaMEHAaTeNo.
3—6- ﬂ 12—7- . HauMeHnsb1ee u3 Hux 37—=-:‘l Orger: I
45° 457 45 45 5

2. 780 p. cocrapnser 130%; 780:130-100 = 600 (p).
Oteer: I
-0,4+0,5 0,1 1

3. = =——, OTger: —l.
-0,4-0,5 -0,9 9 9

ll b+c'a_ be
b a be’ b+c’

. ; OteeT: A.

¢ a b a
5. BoipaxeHune v1—x umeeT cMbic, eciin 1-x20; x <1,
Otsert: b.

6. (a-1Y~(a + 1)(a-2) = a®2a+ 1-(a* + a-2a-2) =
=a’-2a+1-a*+a+2=-a+3

Otser: b.
‘j‘\/'\/— 5415 \/— OTBC’I‘!\/-S-.
8 2%+ =—k-. OTtser: bB.
2
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9. %xz -16= 0;x2764 =0; (x-8)(x+8)=0;x,=8;x,=-8.
Oreer: -§; 8.
10. x (p) — uena | TionsnaHa; y (p) — ueHa 1 Hapumcca
3x+2y=80 (1)
2x+3y=70 (2) _
Cnoxum nounenHo (1) u (2); 5x + 5y =150; x + y = 30.
OTteeT: 30.

11-y=x3;y=—x+2;1)x3=—x+2;x=1. OtBer: x = 1.

x21
12. 1) < x 21 — pUcyHOK B)
x2-5

x<-1
2) & x < -1 — pucyHok a)
x<5

3) x21 6)
— PHUCYHOK 0).
x<5 prey

Oreer: 11213
B) | a) | O)

a b
13. HesepHo uepabencTso I, Tak kax _E<—E©a>b’ a no

yCcnoeuto a < b.

Otser: I,
n _1\¢ _ 5
14. c"=( l) ;( ]) _—__1.¢_l;ﬂ.=_.l_;
n 6 6 6 5 5
1N
3 371
Oteer:T.
=2x* —4x— =-3
15. {y 20" —4x-6 5 2 4y 6=0;x2x-3=0; {x‘x2
y=0 X +x,=2
x1=3;x=-1; A(-1;0).
Oteet: (—1;0).

16. Ilewexon 3atpatun Ha nyts w3 A B B 60 MuHYT, a
BEIOCHNENNCT Ha myTb U3 B B8 A 50 — 30 = 20 MuHyT.

60 — 20 =40

Oreer: Ha 40 MUHYT.



PaGora Ne 12

Bapuanum 1
1. l)(a)a =g° a2=a8——B) 2)(a2a3)2=(a5)2=a'0——6)
) (az) =-a—2-=a7—l“)
a a
OtBer: 1 {213
B)[0) ] )

2.90-H-0- 8)’ ="f)"l6y O* - 16y + 64) =
_4)1—16_)1 y +]6y 64 = 3}’—64

Orser: 3)” - 64,
, .
a -4 _(a-2)a+2) a+2 Orser: £72
4a*~8a  4da(a-2) 4a 4a

4 Mpu x = =3 P3-2x=3-2(3)=3+6=19=3 —
paurHOHA/IBHOE 4YUCHO. ‘
Otser: I'.

S. CtopoHbl pa3aeBanku paBHbl b u (@ — b). Inowane ocrasineiics
4acTH 3ana paBHa S = & -ba-by=d" -ab+ b
Oteer: I'.

6. % ] \/; MeHbwe 132 ¢ \/5 Gonbuie 1.

l<\/T T.K. l<l \/—2_<2 T.X. 2 <4 OTBeT: B.
2 2 4 2’

7. lNpusnak genumocTH Ha 3: 4KMCNO AGNUTCH Ha 3 TOrAa M TOJNBKO
TOrAa, Koraa cyMma ero uugp zenurcs 1a 3.

2+0+2+9+3=16— He aeanrcs Ha 3, no3ToMy yucno 20293
He e/KTCA Ha 3.

Ortaet: B.

8. Uucno aboHenToB 3a rojt yMeHbwHmoch Ha 10 Teic. Yesosex,

" yTo cocTaBnseT 10 100% = 5%. OtBeT: A.

9.2x*+3x-2=0
D=3-4-2-(2)=9+16=25

3+
xl/Z :—'3_5 VX1 = 0,5;x2 =_2.
4
Oreer: -2:0,5.
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10. Ilycte x kmM/u — ckopocTb aBTOGyca, TOrZa CKOpPOCTb
aBToMOOuUns paHa (x + 25) km/u.

CocraBuM ypaBHeHue:

3x =2(x + 25);

3x=2x+50;

x =50 (km/u)

Uckomoe pacctosauue pasHo 3x = 3 - 50 = 150 km.
Oreert: 150 kM.

11. VpaeHenue npamoii [ y = kx + b.
Mel:9=11lk+b

Nel:11=15k+b
1tk+b=9; Hk+b=9, b=3,5

Ll <>
15k+b=11

4k =2 k=0,5
y=0,52x+3,52y=x+7T>x-2y=-7
OTteeT: B.
12. 3—-x23x+5
—x-3x25-3
~4x221:(-4)
x<-0,5

OteeTt: x € (~x; -0,5].

13. Tak kak b < ¢, To pa3HocTb b — ¢ OTpHLATENbHA.
Orteer: b.

14. a, =£>I
n+l

£_1>0
.on+l

10—-n-1

_—

n+l

0

sy

9—n>0 S | 9
n+l

—l<n<9<¢>(tk. neN)1<n<8§.
OtBeT: 8 ujeHOB.

15. 1) x* + 1 = 0; x* = —] — Her peweHwuii
2)x*—1=0;x*=1; x#1. Touku nepecedeHus ¢ ocbio Ox (1; 0)
n(-1;0).
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N+ 1=0; x* = 1. Touxu nepecedenns ¢ ocbio Ox (1; 0y n (=1, 0).
4) —x* - 1 = 0; x* = -] — Her petueHuit. :

OtBeT: A.

16. Ilpn pacxonax 400 p. (o cxeme Il 200 muHyT, no cxeme |
160 MUHYT). Orser: I

Bapuanm 2

1. 1) (c4cz)2 = (c(,)lz =2 r) 2) (63)204 =S t=c0 B)

3) [_c_:’_) =(c*yY = —6)
c

OTteer: 11213

r) | B) | 6)
2. 4b(b+2)— (4 + by =4b* +8b (16 + 8b + b?) =
=4’ +8b—16-8b—b*=3b"— 16 Orger: 3b° - 16.
2— —
3 3x2 12x= Ix(x-4) _ 3x . Onrser: -
x-16 (x—-4)}x+4) x+4 x+4
4. Tpu x = 6 2x-7=V26-7=V12-7=5 —

UppaUHOHaNnbHOE YUCIIO,
S. CTopoHb! MOMEWEHHUA AJMA Mapky MallWH paBHbl d U {C — 4).
o 2
niowanb ocTaswelics yactu pasHa S=c’ —a(c—a) = —ac+a
Ortser: B.

6. % 7l \E MeHblle 1; 3 u \/5 6onabuie |.

—1-<\[I,T,K.l<—l-;\/§<3,T.K.3<9. OrseT: B.
3 3 9 3

7. IlpHu3Hak AENUMOCTH Ha 9: YHCNIO AEIMTCA Ha 9 TOrja M TONbKO
TOra, KOTAAa CyMMa ero uudp aeamrcs Ha 9.3 +2+1+9=15 — ue
IenuTcs Ha 9, nodromy yucno 3219 He aenurcs Ha 2.

Otrsert: I'.

8. BuGnuoteunnii ¢oHZ yBenHuMACas HA 6 ThIC. KHWUI, YTO

COCTaBAAET i 100% =124 . Oreer: B.

9.3x +8x-3<0
D=8*—-4"3(=3)=64+36 = 100;

-8+
B0 3 =1 Oraer: -3: 1.

X2 =
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10. ITycTe ckopocTb rpy3oBoro aBToMobuIs paBHa X KM/4, Torna
ckopocTk aBTObYca pasHa (x + 20) km/4.

CocTaBuM ypaBHeHUe:

3(x +20) = 4x;

3x + 60 = 4x;

x = 60 (kM/4)

Paccrosnune Mexay roponaMu paBHo 4x =4 - 60 = 240 km.

Orser: 240 kM.

11. YpaBHenune uckomoii npamoit [: y = kx + b.
Pel:6=10k+b

Qel:10=12k+b
{10k+b=6, {]Ok+b=6,
Leand

12k+56=10 2k =4
k=2;b=6-10-2=6-20=-14
YpaBHeHue npamoi: y=2x - 14 & 2x—-y=14. Otser: I'.

12. x -1 <3x +2;
x-3x<2+1
2x<3]|:(-2)

x>-1,5

OtBeT: x€(-1,5; + o).

13. Tak kax ¢ < m, TO pasHOCTL (€ — M) OTPHLATE/IbHA,
Otset: T.

n<10

Tk. neN,Ton=1;2;...;9.
15. l)x2—1=0;x2=1; x=+1;
)X +1=0,x"=-1: &;

3)—x2—l=0;x2=—1' g,

?

4)—x*+1=0;x=1; x=+1. Oreer: B.
16. Ipu pacxorax 60 p. (croMMocTs pa3roBopos no cxeme 1 Gyner
MeHbllIE). OTtser: B.
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Pazaen 1L 3apanus gas Bropoii 9actu
IK3aMEHALHOHHONH padoThbl

1. Boipaxkenus u upeodpasoanus

2 banna
1.1(1) d-ab-a’b+a® = (a’+a)(ab+d®h) = d*(a+))-ab(1+a)
= (at+1)(a—ab) = a(a+1)(a-b).
OrBer: a(at1)(a-b).

LIQ) Xydxixy = () = Hletylxixty) =
(tp)(x*=x) = x(x=1)(x+p).

OtseT: x(x—1)(x+y).

1.2(0)ac* - -ac+c=cNa-1)-ca-1)=(a- 1)’ -¢)=
=clc-1)a-1)

OrBer: ¢(c — 1)(a—1).

l.2(2)xzy—xy—x2 tx=xpx-1D-x(x-1)=x-Dxy-x)=
=x(y- Dx-1)

OTBet: x(y — 1)(x - ).

1.3(1) 16x*24xy+9)y"—4x+3y = (16x*—24xy+9)y%)—(4x-3y) =
= (4x-3y)*~(4x-3y) = (4x-3y)(4x=3y-1).

OrseT: (4x-3y)(4x-3)-1).

1.3Q2) (4c™20ac+25a°)+5a-2¢ = (2c=5ay’—(2¢-5a) = 2c=5a)(2¢c-
Sa-1)

OtBeT: 2c-5a)(2¢c-5a-1).

1.4(1) 2x+y+y°—4x? = (2x+y)HP—4x%) = (2xe+p)+(p-2x)(y+2x) =
= (2x+y)(1+y—2x).

OtBet: (2x+y)(1+y-2x).

1.4(2) a-3b+9b*-a" = (a-3b)y{(a*-9b%) = (a-3by(a-3b)(a+3b) =
= (a-3b)(1-a-3b).

OteeT: (a-3b6)(1-a-3b).

1.5(1) a®-96*+12bc4¢* = A~(9b*-12bc+4c?) = A~ (3b-2¢) =
= (a-3b+2c)a+3b-2c¢).

“OrBeT: (a-3b1t2c)(a+3b-2c).

1.5(2) 1-4x’—4xp—? = |(4x*+4xp+y?) = 1-x+y) =
= (1-2x-y)(1+2x+y).

Otset: (1-2x—y)(1+2x+y).

1.6(1) 1) Paznoxkum 3x’~7x+2 Ha MHOXHTEIH

_JxV49-24 _7xs L, ]
6 6

X2

44



3P =Tx+2 =3(x—2)(x——;—) =(x-2)(3x-1)

2)

2-6x 2(1-3x) 2 2

1.6(2) 1) Pa3noxum 5x’—12x+4 HAa MHOXHTENH

_6+436-20 6+4 2

x=2x,==
5 s 0T

X2

5x* ~12x+4 =5(x—2)(x—%) =(x—-2)5x~-2)

2) 5x*-12x+4 _ (x-2)5x-2) _ x-2 2-x
6-15x 3(2-5x) 3 3

OtBeT: _2_;_x .

1.7(1) 1) Pa3noxuM Ha MHOXHTCIIH 3x%+Tx—6

72449472 7411

X, = p: i ,x.=—3;x2=3
2x-3x" o x(2-3x) _ x(2-3x) = x
. = = =
3xX+7x-6 3(x+3)(x_§) (x+§x3x 2)  x+3
Oreer: -
x+3

1.7(2) 1) Pa3ioxxuM Ha MHOXHTENH 7x%+13x-2

_—13+4/169+456 —13%15

2
3x 7x+2___(x 2)(3x—l)=_x 2=2—x' OTBeT:22'x.

X, = = X =2 x, ==
2 14 14 2
x—Tx* _ x(1-7x) _oox(1=-7x) . x
- — = == =
7x +13x-2 7(x_%)(x+2) (Tx-1)(x+2)  x+2
Orser: ——x—.
x+2
1.8(1) 162’ —8a+1 _ (4a-1 _ (4a-1)® _
) 1-4a+x-4ax (+x)-4a(l+x) (1+x)X1-4a)
2
(1-4a) _ 1-4a ‘ Orger: 1-4a .
(1+x)(1-4a) lI+x T+x
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1.8(2)
‘6c—1-y+6cy _ 6c(1+y)—(1+y) _ {d+ yX6c-1) _ 1+y

1-12¢ +36¢* (1-6¢)’ (6c~1) 6¢-1"
OtserT: +y.
6c—1
1.9(1)
3x+xy2—x:y—3y_3(x—y)+xy(y—x)_(y—x)(xy—3)_.xy—3
¥ -x -x)y+x)  (-0+x) pEx
Oreer: i
y+x
1.9(2)
b -a _ (b—a)b+a) _ (b—a)fb+a) b+a
a’b+2b—ab*-2a 2b-a)+abla-b) (b—a)2-ab) 2-ab’
OTtaer: ba .
2-ub

2 2
1.1001) 2m 7 4m : :( 2m 4 1 ):
2m+n 4dm” +4mn+n 4m -n" n-2m-
1 2m 2m 1)
=2m - = | + =
2m+n (2m+n) (2m-n)2m+n) n-2m J

2m+n-2m 2m-2m—n
=2m N =
[ (2m +n)? J ((Zm—n)(Zm +n))

—om- n ) -n _ 2m(@Zm—n)2m+n) _
T @m+n)? 2m-n)(2m+n) 2m +n)’
_ _ 2 ~
__ 2m(2m—n) _ 2m(n—2m) . Orner: 2m(n—-2m)
2m+n Zm+n 2m+n

2 3 2
1.10(2)( = )( . z)=
X+y X +y 4+2xy ) \x+y y —-x
(eIt
=X - - [:| x + =
x+y (x+py) x+y (—x)0y+x)

=x(x+y—x)‘( y-x+x ):x-( y J: y _
(x+y) ) L y-x)x+y) (x+y) ) (y-xNx+y)

_X-x)x+y) _ x(y—x) Orger: TP —%)
(x+y) x+y x+y
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1.11(1)[ R J( ry 2 2)=

X -xy x-y) X -xy xy-y’

)
xx=y) x-y)\xx-y) px-y)

=( y-x ).(y(xw)—xy}_l(xwyz—ny=
*(x-y)) '\ w(x-y) x  xp(x-y)
oy vy vy xmy_y-x
Cox wx-y) x px-p) x x(x-y) oy oy
OtBeT: y—x. .
y

1 a b? b
1'11(2)(a+b_bz+ab)(a3—ab2_az—_ab)_
(1 a b b _
a+b bla+b) )\ a(a®-b*) a(a-b)

a5 bzt
b(a+b) ala-bYa+b) a(a-b))
_b-a (b-a-b) _ a(a-b) _ 1
T a+b ala-b)a+b) a(a-b)a+b) (a+b)

OrBeT:

1
(a+b)®’

1.12(1)( 2, 3c-21 2 ).2 c =
c._

+
c-2 ct+c-6 c+3

_2+3c—-21+2c.c_
c=2 (c-2Xc+3) c¢+3) 2c-5
_2c+3)+3c-21+2¢(c=2) ¢

(c=-2)c+3) 2c-95
_20+6+3c—2l+2c2—4c. c (2C2+C“|5)'C
(c-2)c+3) 2¢~5 (¢—-2)c+3)-(2c-5)

Pa3fioxum Ha MHOXUTENH 2¢%+c-15:
2¢%+¢-15 = 2(c+3)e-2,5) = (c+3)(2¢-5)

~1+4i4120  —1%11 -

¢, = = ;e =-3;,¢,=2,5.
1.2 P 4 I 2




(c+3)2¢-5)-c __¢
(c-2)c+3)2¢~5) c-2

Hckomoe paznoxenne Oyner:

OTteer:
c-2

3 4y-6 2y J y

1.12(2 + =
()(y—4 Yy -3y—4 y+1) 2y-3

=( 3 N 4y -6 N 2y J y

y-4 (y-4)y+l) y+1)2y-3
_(3(y+l)+4y—6+2y(y—4)) y
B (y-4)y+1) 2y-3
3y+3+4y-6+2y" -8y, y _ (2y'-y-3)y

(y-4)y+1) 2y-3  (y-4)(y+1)2y-3)
Pa3noxum Ha MHOXHTEAN 2y2—y—3

1+/1+24  1£5 3
M= 4 = 2 ;}’1=—1;y2=5

) 3
2y"-y-3= 2(y+1)(y—5) =(y+1)(2y-3)

y2y-3)p+)  _ y
(y-4H(y+Hh2y-3) y-=4

=(

Hckomoe paznoxeHue

y
y-4

OTteeT:

4x% -1 x~2_1+x
x*=5x+6 2x+1 x-3

1.13(1)

N xx, =6
1) Pa3noxuM Ha MHOXHTENH X —5x+6: { e
X, +Xx;=35
X, =20 x5 = 3 X°-5x+6 = (x-2)(x-3)

Rx-DCx+1}x-2) 1+x _2x=1 1+x _2x—l—I—x=x—2

(x-2)x-3)2x+1) x-3 x-3 x-3  x-3 x-3
OteeT: X
x.—
2
- -1
1.13(2)x ]_x+l 9x

-2 3x+l x*—x-2
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1) Pa3noxuM Ha MHOXHTENH x°—x—2:

xx,=-2
{ "2 1x =253 = ~1; x*x=2 = (x-2)(x+1).
x +x, =1

2 x-1 _(x+l)(3x—l)(3x+l)=x—l C3x-1 x-1-3x41
x=2 (Bx+D)x-2)(x+1) x-2 x-2

x-2

= w2 2 OTtseT:
x-2 2-x —-X
1.14(1) Ic-6 c c 4c _3c—6_ .

c+2 (c+2)} -4 c+2 c+2
c 1 4c _3c-6 1 1 4c

T(ct2) (©-2)c+2) c+2 c+2 c42 e-2 c+2

_3c=6 c-2 4c  3c-6-c+2-4c _-2c-4 _-2c+2) _
c+2 c+2 c+2 c+2 c+2 c+2
Otser: 2.

-2

114@) -8 10 10 2a+2_ 6

a-1 (a-1f @-1 a-1 a-1_

1 1 2a+2_ 6 1 1 2a+2_
(a-1) (a-1)a+1) a-1 a-1 a-1 a+l a-1
6 _a+l 2a+2_6-a-1-2a-2_3-3a_3(-a) _ ,
a-1 a-1 a-1 a-1 a-1 a-|
OTBer: -3.
n 3 n 3 2n 2n
1.15(1) 28|100z 2=2 (25-4) =2 5.2 _
2 n+ -5 n- 22n+l .SZN—Z 22n+l .52"-2
=2312n-2n~| '52n-2nv2 =22 ‘52 = 102 - 100 .
Otser: 100. :
4.36" 4.9-4y  2%.37.0%
]'15(2) 32n—3 .2211'-2 = 32n-] .2211*2 = 3211—] '22111’2 =
= 22+2n-2n--2'32n-2n43 =20<33 :27
Oteer: 27.
nil gt Sn—l Srnl-lnl —l Sn—l . '52 _1
L16(1) =2 - ( )37
2.5" 2-5" 25
n-i .24 L
3 224 =.l£-_—.2,4, OTseT: 2,4.
2.5" 525" 5
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1.16(2)

10-27 10-2" 10-2" 10-2"-2
n+! n-l = n-l +i-mt = -1 2 = n =4
272 (2t el) 2 (20 4) 205

OTser: 4.

1.17(1) 3(’ ‘/_J ("3*/5)4 _3a-V2y  20-42)

—1=

9 3
=(l—~/5)'*2(1-\/5)_1_1—2\/3+2—2+2\/5—3=_g

OTeer: ——2-.

3 .

1.17(2) 2[3 ‘/_) ("/EJ+3=(3"/§)2—6(3”‘/§)+3=

2 2 2 2

_9-6J5+5-18+6V5+6 2 Orper: 1.

2 2 .

1.18(1)
(J3'+4)2-6J§(J§+4)-1=5+8J§+16—30—24J§—1=
=-10-16v5. _ Oteer: —10-16+/5

1.18(2)

(ﬁ-3) ~42(V2-3)+2=2-642+9-8+1242+2=5+6V2.
0TBCT:5+6\[2—.

Govi 5o (5-B) -(¥5+4)

NGRS I R WPV 4T N

:5+3_2‘/G_5_3—2\/E=—4‘/]_5-——2\/G Otser: 2415
: . :

5-3 -

Vio+45 yi0-v5 _(Y10+6) (Vi) _
Jio-J6 o +6 (J_—J—)(Jl—+~/€)
10+6+2\/_ 10— 6+2\/_ 4\/—— _ J63 = 2455

10-6
OTBer: 2\/_.

50

1.19(1)
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1.201)

Wi0-2 Wi0+2 _ J(10-2)10+2) _Ji0-4 _1

J24 24 T2l 2
OTBeT:'-I-.
2
1.20Q2)
Js54 _ J54 __ 69 =3J€=3
W53 Wis-3 JWis+ais-3) JWisy-9 6
OTteeT: 3.

1.21(1) Jokaxute, uto 17122 =3-22
(3-242)? =9-122+8=17-1242

1.21(2) Jlokaxure, 4TO V21- 12s/§ = 2J§—3
(2V3-3) =12-123+9=21-12\3
" 4 6arna

1.22(1) ab™—bYy-axtxp+b—x = (ab™=biy+b)(ax—xy+x) = b*(a-
y)x(ay+1) = (a-y+1)(b*=x)
Otrer: (a-y+1)(6°—x).

1.222) @’b-ab™axtabtbe—c = (azb—ab2+ab)—(ac—bc+c) =

= ab{a-b+1)-c(a-b+1) = (a-b+1)(ab—c)
Otser: (a-b+1)(ab-c).

1.23(1) ax’-2ax—bx*+2bx—b+a = (ax’~2ax+ay-(bx’-2bx+b) =
= a(x*-2x+1)-b(x*=2x+1) = (x*-2x+1)a~b) = (x - 1)’(a - b)
Otsert: (x — 1)(a-b).

1.23(2) by +4by—cy*-dcy-dc+ab = Y (b-c)Hap(b—cyHa(b—c) =
= (b-e)(y+Hy+4) = (b-c)(p+2)’
Oreer: (b—c)+2)’.

1.24(1) x*-7x-18 = (x>-9)(x2+2) = (x=3)(x+3)(x*+2)
2 2 Wy, = -18
aycTs x” = y; y -Ty—18 = (-9)0+2); { sVi=9, 3= -2,
n+y, =17
OrBet: (x-3)(x+3)(x2+2).
1.24(2) x*x—12 = (x—4)(x*+3) = (x-2)(x+2)(x*+3)
¥ =y Y12 = (-4)03); {y a =12

=4,y =-3.
WY, =
OrBeT: (x-2)(x+2)(x*+3).

t Z_l
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1.25(1) 4x*-5x2+1 = (x*-1)(4x*-1);

X =y, 4y =5p+1= 4(y—l)(y—%) =(y-1)(4y~-1), nockosnbky

5+425-16 53 1
V2= 3 = 3 ;y.=1;y2=j4--

1
Janee x* =1; x* =7 % =tl;x,,=¢%

Ax* =5x" +1=4(x - 1)(x+1)(x— —;—)(x + %) .

OrBet: (x—1)(x+1)(2x-1)(2x+1).
1.25(2) 9x*~13x*+4 = (x*-1)(9x°—4) = (x—1)(x+1)(3x=2)(3x+2)

X =y; 9y ~13y +4 =9y~ 1)(y—-) (r-1)Oy-4)

13+£/169-144 135 4
V2= T = 18 U’lzl;)'z:'g‘;

X ,=21; x,, = i—z—
) 3
9x* —13x2 +4 = 9(x+l)(x—l)(x +§)(x—%)
OtBer: (x—l Y x+1)(3x—2)(3x+2).
1 26(1)x y?—5xy? +6y —x*+5x—6 = (x V—x")~(5xy°~5x)+(6)°~6) =
= X’(7~1)-5x(P=1)+6(=1) = (=1 )(x*=5x+6) = (3~ 1)+ 1)(x—2)(x-3)
OTtBerT: (y—l YO+ D (x=2)(x-3).
1 26(2)x y?—5x y+4x y2+5y—4 Y - (5x*y-5y)+H(4x*—4) =

= Y-Sy - 1)+H(-1) = (P-1)07-5y+4) = (x-1)(x+1)(-4)0-1)
Oteer: (x—1)(x+1)(y—4)(-1).

_2p? 2{a*-b)—(a-b
127ty 26 =2 at+b _ 2 ) ) _
1-2a-2b 1-2a-2b
:2(a—b)(a+b)—(a—b)=(a—b)(2a+2b—1)=_(a_b)=b_a‘
1-2a-2b 1-2a-2b
OTtseT: b—a.
1.27Q2) y-x=3y" +3x’ =(y_x)—3(y2 -x?) _
Ix+3y-1 3x+3y-1
_m03 D0y 0R0-3-30
3x+3p-1 3x+3y-1

Oreer: x ~ v.
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1.28(1) x* —10xy +25y* ~1 _ (x-5y) -1 _
(l=-x+5y)(x+5y+1) (A=-x+5y)(x+5y+1)
_(x-5y-Dx-5y+D)  x-5y+1 Sy-x-1
T (1-x+Sp)x+5y+1) x+Sy+l x+5p+l’
Sy—x-1
x+Sp+1-

OTrBer:

a’ —6ab+9b* -4 (a-3b)* -4 B
(2-a+3bXa+3b+2) (2—a+3bMa+3b+2)
_(a-3b-2)(a-3b+2) __a-3b+2_3b-a-2
T (2-a+3b)a+3b+2) a+3b+2 3b+ta+2

Orger: 2972
3b+a+2

1.28Q2)

1

1
1.29(1) 6a’ —a-1 _6(a_5)(a+5)=(2a—1)(3a+1)=
T 80 b 2ab-4 " 2a(4-0)-(4-b)  (4-b¥2a-D)

Ja+l

1£J1+24 1%5 1 1
a|‘2= = ;(1]:—'—; a, =—,

12 12 377 2
602-a—l=6(a—l)(a+-‘—J=(2a—l)(3a+l). Orser: 3a+1.
2 3 4-b

, T.K. €CJI Pa3NoXUThb Ha MHOXKHTENH 6a’—a-1, T0

1.29Q2)
10a—3b-2ab+15 _2a(5-b)+3(5-b) _ (5-b)(2a+3) _

4a’ +4a-3 4(“%)(‘1_%) T (2a+3)2a-1)

5-b

= ——— . ECti pasnoXuTh Ha MHOXHTENH 4a°+4a-3, T0 nonyqum

2a—-1
-2+4+12 -2+4 3 1
a4, = — = e
4 - 4 2 2
4a2+4a—3=4(a+%)(a—-5) 2a+3)(2a-1).
OrgeT: b .
2a-1
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D) H(x-1) B X432 43x+14x° - 3x7 +3x -1 B

PO =56

_2xX°+6x 2x(x2+3)

T2(x*+3) 2(xP+3)

2(x* +3)

6x% +2

OTBeT: x.

a’+9

2
1.302) — 2% *2
B 6x+2 _
6x2+2
1.31(1) a-3

a-3 a

4g* +24a+36°

at+9

- +
3a-9 a*+3a 27-34°

" 4(a? +6a+9) {3(a—3) " a(a+3) +3(9—a2)

T Xa+3)

a-3 @ +3a* -9a+27-a -9a
Ja(a-3)a+3)

T 4a+3)

a-3  3a -18a+27 _

a-3 [d(a+3)-%a-3)-(a’+9)a _
3a(a-3)a+3) -

j;

‘ 3(a2—6a+9)

]=

T 4a+3) 3a(a-3Xa+3) 4(a+3) 3a(a-3)a+3) -
_(a-3)-3a-(a-3)a+3) _ a(a-3)(a+3)

a

G+ (=17 X430 43x+1-% 430 3x+1

Oteer: |

a

4(a+3)? -3(a-3)

T Ma+3)(a—3) 4a+3) 4da+l2

Otser: a .
da+12
2 2
1312) x x2+l6 — .3x 24x+48=
4x+16 4x°—-64 x"—4dx x+4

3(x* -8x+16)

- x x*+16 _
4(x+4) 4(x*-16) x(x-4)

x+4

' 3(x—4)* _

B X (x-4)-x(x* +16)-16(x +4)
- 4x(x +4)(x—4)
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(¥ —4x" —x* ~16x-16x—16x-64)-3-(x—4)"
4x(x+4)(x—4)(x+4) B
(-4x* -32x-64)-3-(x—4)  ~4(x’ +8x+16)-3-(x~4)

Ax(x+4) (x- 4) 4x(x+4)
2
_-3(x+4) (x2—4)___—3(x—4)=12—3x' Orper: 1273%
x(x+4) x x _ x
. 2
1320y 0= (Y __ _ 2y L
y-8 \ly-6 p*-12y+36) y-6
_36-y’_( y __ 2 )+ 12y _
y-8 \y-6 (y-6)") y-6
_36-y _(y<y~6)—2y)+ 12y _
y-8 (y-6)° y-6
367 _(y2—6y—2y)+ 12y _(6-y)(6+y)(y’—8y)Jr 12y
y—8 (6-y) y-6 (v-8)6-y)* y-6
_6+y)y- (=8 12y _p6+yy 12y _6y+y’-12y
(y-86-y) y-6 6-y y-6 6-y
2
=2 _6y=y(y 6)=_y, ' Oreer: —y.
6-y 6-y
1.32(2)( 3x : 6x ): x—62+24x _
x-4 x"-8x+16) 16—-x" x-4
3x 6x x—6 24x
= - : + =
x-4 (x-4)>) 16-x* x-4
[ 3x(x-4)-6x) x-6 +24Jc _
(x-4) 16-x* x-4
(3x* —12x—6x)(4—x)4+x) 24x (3% -18x)(4+x) 244
= + = =+ =
(x-4)*(x—6) x-4  (4-x)(x-6) x-4
_3x(x-6)X4+x) 24x _3x(4+x)  24x 12x+3x’ -24x _
(4-x)x—-6) x-4 4-—x x—4 4-x
2 .
=3x —l2x=3x(x—4)=_3x‘ OTtBeT: —3x.
4-x —(x-4)
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b-a b+a o -b —ab® b b

(a+b) —(b—a)’ +44* a’ a—b_g _
p -a \vb-a) b b,

(a +2ab+b - b‘+2ab a +4a) @ +(a—b)b-a)-2bb-a)) _
b (b—a)

1'33(1)[a+b_b a_ 4q ):(bla +a b_g}=

—a

(4ab+4aj ?—(a-b) -2b +2ab\
b ( b*(b—a) ]_

_ da(a+b)-b*(b-a) _ 4ab®

T (b -a' )@ —a* +2ab—b* —2b% +2ab) 4dab-3b>

_ 4ab® _ 4ab . 4ab
" b(4a-3b) 4a-3b’ " 4a-3b

o 1-6 (b+2 2-b 4b2)
1.33Q2) | ——~—— -1

()(b’+bz b ) 2-b 2+b6 bi-4
1 _l~b_}}'((b+2) ~(2-b)’ +4b2)=
Bi(b+1) b ' 4-p

1-(1-67)-6'(b=1) (bz+4b+4 4+4b—b? +4b]

BA(b+1) 4-b°
[1=1457 -0 - b? .(8b+4sz_ -b4-b')

b (b+1) \ 4-p b2 (b+1)-4b(2 + b)

~b(2-b)2+b) _~(2-b) _ b-2 b-2

= . Otser:
(b+|) 46 (2+h) 4(b+1) 4b+4 4b +4

c+40 ( c—4 _ 16 )
¢ —16¢ \3c*+1lc-4 16-¢7
Paznoxum 3¢*+11c—4 Ha MHOXHTENH

-11£4/121+48 11169 ~11£13 _ .
¢, = 5 = 5 = =4 ¢, =

/

1.34(1)

3 +1lc-4= 3(c+4)(c—-§-) =(c+4)3c -1

_ c+40 c—4 __16 _
e(c® -16) \(c+4)3c-1) 16-c*
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c+40 _(—(4—c)2—16(3c—l)]=

T wi-16) ' Ge-n(16-2)
B (c+40)3c-1(16-¢?) _ —(c+40)3c-1)
0(02—16)(—16+8c-—c2—48c+l6) c(—c2-40c)
_ (c+240)(3c—l) _ 3c2—1 . Oreer: 302—1‘
¢ (c+40) ¢ ¢
a-4 a-1 1
1.34(2 : - : Pa3oKHUM HAa MHOXKHUTENH
@ a-a (2a2+3a+l az—l) P
~3+9-8 -3+1

28 +3a+1; a=

a=-la=—
4 4 P2

a-4 a-1 1 _ a-4
a(a® ~1) [2(a+l)(a+-%) a -1\ a(a’-1)

(_a-t 1 __a-4 [ (a-1)@a+D) |
\(a+1)2a+1) (a—l)(a+l)]_a(az—l) (a=1) ~(2a+1) |~

(a-4)2a+1) _(a-4)2a+1) (a-4)2a+l) 2a+l
a(a2 —2a+l—2a—l) a(a2 —4a) a*(a-4) at
OTtsert: 2a+1_
1.35(1)( _ o m*2 ): L
m =-2m+1 m+m-2) 2m-2)

5 mm, = =2
Pa3znoxm m“+m-2 Ha MHOXUTENHU
. - my+my =-1

m ==2; my= 1, m+m-2 = (m+2)(m-1)

( m_ m+2 ) 1 =
=1y (m+2)m-1)) (2(m-1)

_ m 1 ) 1 (m=(m=1)]Y. 1 N
_((m—l)z“m—ljw(m—l)z._( (m—1y )'4(m—l)2—
_m-m+1, 1 _4

(m—-1)* "4(m-1y

OTtgeT: 4.
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1.35(2)(2"+2 __r J-(Zn—6)2

n—n-6 n*-6n+9

) mn, =6
Pa3noxum Ha MHOXHTENHU 1 ~n—6;
n+n, =1

m = 3; ny=-2; n*—n—6 = (n-3)(n+2)

( n+2 n )_(z(n_mz:

(n-3)n+2) (n-3)

1 n n-3-n
= 1. 4(n-3)* = A4n-3) =-12
[n—3 (n—3)2) =3 =gy Y

Oteer: -12.

1.36(1) lokaxkute TOXKIAECTBO.

a’ -b° 1 g2
-{a°-b")=0
(@ +ab+ b )@ —ab+b') (o -)
(a*) - (b*) —(az —b2)~ (a* b’ a' +a’b® +b*)

((a® +b* )+ ab)((a® +b*) - ab) (@* +b6*) - b’

(a2 —bz)(a4 +a’h? +b4)

a’ -b* ) a* +a’b* + b
=( a‘)+(a2b2+b" )_(aZ_b2)=0,
1.36(2) dokaxuTte TOXKASCTBO.
1 +(x'+x+l)(x2--x+l)=0
1-x? - x® -1
1 ((xz+l)+x)((x2+l)~x)_ 1 (xz+l)2—x2_
—x x* -1 _l—x2+ -1
1 +x“+2x2+1—x2_ 1 x'+xP+1
Cl-x? x° -1 T 1-x? (x2)3—13_
1 x*+x? 41 1 1 1 1
+ = + = - =0

T1-x (xz—l)(x“+x2+]) 1-x* x*-1 1-x
1.37(1) Hokaxure TOXKAECTBO.
X yx-yy 0 x  yx-yy
xz+yz x4_y4 x+y’ xz+yz (x2+y2)(x2 _yz)
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(2 =)=y 3)  xxm )+ )= plx=p)

FANE) )

G- ry-xpry’)  ep(ey')

FENE ) A Er) 5
1.37(2) JIokaxuTe TOXAECTBO.
b(a+b)_2+ a 1

a-b  ad+b a-b

b(a+b)? L9 =b(a+b)2+a(a—b)(a+b)=
(a*+8*)(a*-0) a'+b"  (a*+b*)(a’-b%)
(a+b)(ab+b* +a* —ab) (a+b)(a* +b*) i
T (@+b)(@-b)  (a@+5)(@-b7) a-b
a-2
—J‘

1) Pa3noxuM Ha MHOXHTEH a-Ja-2; nycTh Ja=x;a=x*.

1. 38(1)

xx, =2

2) Pa3noxuM Ha MHOXHTENH xP—x=2: { x1=2;x,=-1

X +x, =1

x-2 = (x-2)(x+1); a—va-2=(a-2)(Ja+1).
a-va-2 _(Ja-2)a+1) _ .
— - ~(Wa+1)=-Ja-1

O'rBeT.—\/c_z—l.

b-2/b -3

3-b

1) Paznoxum Ha MHOXUTENH b— 2s/3 -3 mycThb Jl; =x;b=x%. -

1.38(2)

2 xx, =-3
2) Pa3noxuMm Ha MHOXHTENM X ~2x—3: x =3;x,=-1
X +x, =2 :
3) x2-2x-3 = (x-3)(x+1)

4y b-2vb-3=b-3)b+1)
e B e RV N 3

3-b 3-b

OTtBeT: -JZ-].

5)
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1.39(1)

JG-2U3) +4(@-237 23-3+4-23 1 2

WoaBel JBonahen 2 2

Orset: 72-
1.39(2) JOV2-4)" + (32 -5)’ _ W2-4+5-32 »
\/\/54'-‘-\/\/75—] \/(\/5)2_12
OtBer: |.
(\F/Z—O—4+\/\/2—0+4)2
1.40(1) -
fa—m0)
_20- 4+2,[(V20 - 4)(V20 +4) + V0 +4
\f— 4 =
\/_ 4+2J \/—0+4) \/E+4 2\/—6+2\/ZT]_
J— 4 T30 -4

CW20+4 4544 2542 (2\/§+2)(~/§+2)=
T J20-4 J20-4 -2 (V5-2)(v5+2)
=10+2v5 +4J5 +4 =65 +14 =320 + 14 = 65 +14 .

Oreer: 6\/5 +14.

(\/\7§+2 +\/\/§—2)2

1.402) =

(2—\/5)2
\/§+2+\/§—242\K\/§+2)(*/§'2) 2\/§+4
= N -2

4(2‘/_+4)(~/§+2) 16+4V8+8+48 24+8J— . .\
(oo , =6+28=6+4/2
OTBerT: 6+4\/_.
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1.41(1)
X-y . X~y (‘/;‘ y)(‘/;"\/;)

- () Jo[rb)

=.‘/i'f_¥.‘32[}i ﬁ_L L=&+\/; .
o y x y Y
RO R N

ab+bda  Jab(Ja+b %
_\/E \/E__l___l._‘/g_\/; _
B= b Ja ¥b \/;‘—b_' ;A=8

6 bar0e
1.42(1) x(x+1)(et2)(x+3)-15 = (x(x +3))((x + 1)(x +2))-15 =
=(x2 +3x)(x2 +3x+2)—15

1) Mycts x*+3x = y.
2) Torpa y(y+2)-15 =y2+2y—15.

3) Paznoxxum )12+2y—~15 HAa MHOXWTEIH {

4) y*+2y-15 = (3+5)(3-3)
5) 3amenmM y (¥ = x*+3x); x(ct 1)OcH2)(x+3)-15 = (+3x+5)(x*+3x-3)
Oreer: (x™+3x+5)(x*+3x-3).
1.42(2) (c+3)(x—=2)(0c+1 e +8 = ((x+3)(x=2))x(x+ 1))+8 =
= (x2+x—6)(x*+x)+8
1) MycTb x*+x = y.
2) Torna (3-6)y+8 = y*—6)+8.

3) Paznoxum Ha MHOXHTENU y*—6)+8; {

Wy, =-15

M=-5,=3
Wy, =2

Wy, = 8
n+y, =6
y1 = 4; 2= 2.y ~6y+8 = (-4)(~2) , ,
4) Caenaem 3saMeHy x(x+1)(x+3)(x~2)+8 = (x“+x—4)(x“+x-2)
OtBer: (X +x—4)(x*+x-2).
L43(1) 2d°—x*—ar-a+x = d+d—x"—ax—-a+x = (@—x")Hd—ax)a—x)
= (a-x)(a+x)ta(a—x)}{a-x) = (a—x)¥a+x+a-1) = (a-x)2a+x-1)
OreBer:(a—x)(2a+x-1).
1.43(2) x*-2) -xp-x-y = X" xy-x-y = (X9 )0 ) (x+y)
= ety) o)ty xty) = (ety)x—p-p-1) = (xty)x-2y-1)
OrBet: (x+y)(x-2y-1).
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. 1
1.44(1) x* +3x —x+3=x"+2x’ +(xZ —x+%}~z+3 =

2
=x'+2x° +(x—%) +2,75>0

1.44(2) x* +2x* —x+S5=x*+x? +(x2 —x+%)—%+5=

2
=x'+x’ +(x~-;—) +4,75>0.

1.45(1) 6)-4dx—x"—? = ~(x*H?—6y+dx) = ~(x"+dx+d+y’—6y+9-13) =
~((x+2) +(y=3)* ~13) = ~(x+2)* —(y-3)* +13. Jlannoe Bbipa-
JEetle npuHuMaeT HauboJbliee 3HaYeHUe pU x = —2; 3 = 3.
OtBeT: x =-2;) =3,

1.45(2) x4 10x+2y = x*~10x+25+)7+2y+1-26 = (x-5)"+(+1)*-26.
}Iaunoe BBIP@XKCHHUEC IIPUHUMAET HAMMEHBILECE 3HAUCHUC ﬂpH X = 5;
y=-L

Orper:x=5;) = 1.
10 10
1.46(1) —— =— : - =
X'+y +tdx-6y+14 (x +4x+4)+(y —6y+9)+1
10

T (x+2F +(y-3) 41
[Tpu x = =2; y = 3 naubonbluee 3Ha4eHUA BbipakeHnA pasHo 10.
Oteer: HauGonbuwee 3nHauenne BbIpaxeHuds, pasHoe 10,
AOCTHraeTCA Npu x = —2;y = 3.
' 8 _ 8 _
X +y =2x=10y+30 x* -2x+1+)° 10y +25+4
B 8
(x=1)" +(y=5)" +4°
HanBonbiree sHaueHue BoIpaxkeHus pocturaerca npu x—1 =0; -5 =0
(x=1;p=15).
Oreer: HaubGonpiee 3HaueHde BBIpaXKeHWdA, paBHoOe 2,
aocturaeTca npux = 1; y = 5.

1.46(2)

l47(l)m+n=l'm=l—n;4m2+2mn—nznpum=l-n
l’lpHMeTBMA
4(1 - n)? +2n(1—n) n’ ——4(1—2n+n)+2n 2n—n
=4-8n+ 4+ 2n-20* -t =n*—6n+4=r"—6n+9-9+4=(n-3)7-
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HanmeHsluee 3Hauenme Buipakente (7 — 3)*— 5 npunumaet npun-—3=0,
TE NpU = 3. }_IaHHoe BbIpaXKE€HUE NPpUHHAMACT HAUMEHBLIECC 3HAYCHHUC
1Ipy m = —2 ¥ OHO PaBHO -5,

Otser: HaumeHbllee 3HaueHHE BbipakeHus, pasHoe -5,
HOCTHraeTca npum=-2; n= 3.

1.472) m—n=1;m= 1+ n. [Ipu m = 1+y BblpaOKEHHE m*+ 2mn— 4n’
HpPUMET BHIL;

(1404 2n(14n) 4 = 1 + 2n+ P+ 20 + 207 - A’ = - + dn+ | =
= (R-4n-1)=—n"—4n+4-4-1)=
=—((n* -4n+4)-5)=~((n-2)* =5) =~(n~2)"+5.
HauGonbiuee 3HaueHHe Bhipaxenue —(n — 2)° + 5 npuHUMaeT npu
n-2 = 0, Te. npu n = 2. JlaHHOE BblpaXKECHHE MNPHHUMAET
HauboJbLIee 3HAYeHHE, paBHOe 5. npum =3, n =2,

OrBet: BbipaxeHue npunuMaer HauGonbllee 3HaYE€HHE, PaBHOE
S5,npum=3;n=2,

1.48(1) 1 <a<3 ub=5-q; ab=a(5-a) = Sa-d".

Paccmotpum dynkimio fla) = Sa—d’. A

Ee rpa¢pux — mnapaGona, BeTBH Ra)
KOTOpPOH HanpasieHbl BHH3. Abcumcca 625 F—
BEpPIIMHBEI napabonbl: X, =-— I4 :
\ 2a 2,51
dyHxumu f{x) = ax +bx+c. : T 5\:
B naHHoM cayyae aq; = —% =2,5; .

A2,5)=5-2,5-(2,5/=12,5-6,25.
HaunGonbluee 3HaueHue GyHKUMH JocTUraeTcs npu a = 2,5, # oHo

paBHo 6,25,
Oreet: 6,25.
1.482) b=3-a; 12a<2; fa)

ab = a(3-a) = 3a-d*.
Paccmotpum dyukumio fla) = 3a-d’.

Ee rpapuk — napabGona, BeTBH 2,251~ |
KOTOpOIi HanpaBieHb! BHU3. 1.5
AGcumncca BEPLUMHDI napaGonsl -+ >
0 3 a
W33
C2 2

cneaoBare/ibHO HanbGonbiuce 3HavueHHe QYHKUWH JOCTHraeTca npu ap
=1,5A1,5)=3-1,5-2,25=2,25.
OreeT: 2,25.
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1.49(1) 1) 3a>-2b% = 5ab; 3a’-5ab-2b> = 0.

_ 5b:~2567 +246  SbtTb
6 L)

6

al,2

a,=2b; a, =—%b.

Mo ycnosuto a>0, b>0. YciioBUIO yIOBAETBOPAET TONLKO 4.

2b-a 2b-2b
fpUMeT BUA! =0
a+3b 2b+3b

2) lpn a = 2b BbipaxkenHe

OtBer: 0.
1.492) 1) 5a>-2b” = 3ab; 5a°-3ab-2b*= 0

_3bxJ9B? +406* 3bt7b

a,=b;a,=-04b.

t.2

10 10
Io ycnoButo a<0, b<0. YcaoBHIO yNOBIETBOPSET 4|
2) Mpu a = b Bulpaxenue ata+b) fIPUMET BHL 3626 _
b(2a-b) b(2b~b)

Otger: 6.
2x* +5xy -3y’

2P —xy
1) Pa3noxum Ha MHOXHTENU 2x2+5xy—3 y2
_ SSyx425y 424y _S5yx Ty
B 4 T4
2(x+3y)(x—lyj B
27 ) (x+3p)2x-y) x+3y
x2x-y)  x@2x-y) x|

1.50(1)

1
Jx = -3y; x, =5y.

x-+3y
Orger: =,

X
1.50(2) 1) Pa3n0xUM Ha MHOXKHTEIH 237 —3x)~0x

3x+49x +72x%  3x19x
r= = i = 3x 0y, =—5x.

4 4
2(y-3x) +3x
2y’ =3xy-9x’ ) e 2y +3x
2) : = - =
Y =3xy y(y-3x) y
OrBeT: 2}—13—{
Y



1.51(1) 2*/;*’"“/—_\/—(2“/— ) x-vx -2
x- 2\/_ \/—(\[——2) 2- \/_
Pasnoknm Ha MHOKMTETH X —v/x —2; nycts vx =y
Torna x —vx —2 npumer Bum: y>—y-2; {y,y2 =2
Y+, =1
===y 2=y 2)0’“)
x—\/J_c 2= (\/; 2)( x+l)
x—Vx-2 (‘/; 2)(‘/;”):*\/;_1
2-x 2-Vx

OTaeT: —\/;—1.
x+2\/;—3

3\/;—2x—x\/;_‘/;(3_2‘[;—x)_
LI =7 G[me3) | el

Pa3noxuM Ha MHOXHTENH x+2s/;—3; nycTb \/;=y. Torna

) :—3
x+24x -3 npumert Bux: y*+2y-3. {y'h .
Y|+y2=_2
= =3 oy o= 1, Y3 = (3)0-1):
x+2f 3=(Wx+3)x-1)
x+24x =3 ~(x+3)x-1)
Jx+3 Jx+3
OTtBeT: l—\/_x_.
Lsary 1ol Ly Nael 1
a(x/—c;H) s/; (\/;H) \/;
Mae)eae) o adan 1
a(\/;+l) \/; a . \/;
a—a+\/;—~]—-x/:1- 1 1
= =——: npu a = 0,9 BbIpakeHWe —— paBHO
a a a
___l__:_.l_gz_p]., OTtBeT: —ll.
0.9 9 9 9
65
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1 1-aJa 1 1= 1

+1=

152@) 7=~ —(—*/:)H:T““m -

_(1~~/5)(1+\/;+a) I_L_“‘/;*“ l_\/;—l—\/;-aﬂz:
a(1-a) Ja a
=—l . ITpr a = 0,4 BolpaxeHue A paBHO —L=—2,5.
a a s
Otser: -2,5.

1.53(1) A =23 +y2+3
) (=372 =1-2y3+3=4-23=2(2-3)

T PRI -3 PO L

2
2)\/§+1=\/§'\/2+\/§;\/2+\/§=‘/\3—/f]
V-1 3+1_23
3) V2-3 3+\/2\/‘_\/_ a1 2L Bfiee

4) nposepum, ABNAETCH M V6 KOPHEM ypaBHEHHS
2 —36x+12=0: (J€)2 ~3J6 -6 +12=18-18=0.

OTtBeT: sBNAETCA.

1.532) B=+3+5 -\3-+5 ;
D (1-5) =1-245+5=6-245 =23 -/5) ;

Jg"‘=ﬁ"[3-ﬁ;J3—f:-‘/-f/=‘l;

2)(1+J_) =2(3+v5); V5 41=v2 3+45 3+45 = ‘/_

WS+l 5-1 Js4l- N 2_
R R A R A

4) npoBEPHM, ABJISICTCH A V2 KODHEM YpABHEHHA

5 2x-12=0: (V2 +5¥2 -2 -12=2+10-12=0.

OTBeT: apasercs.
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1.54(1) ] + l + ! +...+—__—1——=
i+l 5643 J1+5 T 214419
= ¥3 -] + V53 + V145 ol

(B Ba) (BB B—B) (7 +a5) (V7 —b)

NG ERD

ﬁ—l-+«/5-—\/§+ﬁ—\/§+...+ﬁl——~/l—9—=\/ﬁ—l

2 2
V16 <21 <25 ; 4 <21 <5; 4-1<21-1<5-1:
3<J2—l-—1<4;l,5<J2_;—1<2. Otser: Mexay 1 2.
t 1 1 I _
1.54(2) \/5+1+s/§+\/§+s/2+\/§+m+\/ﬁ+\/ﬁ—
= V2-1 + -2 + Vi3 +o.
(V2+1)(V2-1) (VB+V2)(V3-V2) (Va+B)(Va-+B)
V20 - 19 |

" [Vao+i9) {20 —15)

=V2-143 -2+ V4B 4.+ 20 V19 = V20 -1
V16 <20 <V25; 4<V20<5; 4-1<20-1<5-1;
3<y20-1<4. OTrBer: Mexay 3 1 4.

1.55(1) HaumeHbluee 3Ha4YEHHE JAHHOTO BbIPaXEHHA paBHO 0; OHO
Joctvraerca npa 2x-2y+10 = 0; x+3y-3 =0

2x-2y=-10 2x-2y=-10 [-8y=-16 [y=2 x=-3
x+3y=3 -2 |-2x-6y=-6 |x+3y=3 |(x=3-3y (y=2
Oteer: npu x = —3; y = 2 HauMeHbUIee 3HAYEHHE BbIPAKCHHA

paBho 0.

1.55(2) HaumMeHbluee 3Ha4YeHHe JAHHOTO BbIpaXKeHHKs paBHO 0; OoHO
nocturaeTca npHu 3x—2y-7 =0; x—p-3 =0

3x-2y-7=0-{3x-2y=7 3x-2y=7 y==-2 x=1
-3 |-3x+3y=-9 |x=3+y |y=-2

x—-y=3
OTBeT: HauMeHbluee 3HaYeHHe paBHO 0; OHO AOCTHraeTCs MpH
x=1l:y=-2.
3* : 67
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1.56(1) Haumenbinee 3Hauernne ZaHHOTO BbIpaXeHUs paBHo (; OHO

aocturaercs npux +2y+5=0;2x -3y -4 =0.

x+2y+5=0|-2 [2x-4y-10=0 [-7y-14=0
2x-3y—-4=0 2x-3y-4=0 2x-3y—-4=0
y=-2 x=-1
x=3y+4 y=-2

2
OtBeT: npu x = —1; y = —2; HauMeHblIEe 3HAYEHHE BbIPAKEHUA

PaBHO HYIIO.
1.56(2) HavMmenbiee 3HaYeHe JaHHOIO BbipaxceHuA paBHO 0; OHO

nocturaetca npu 3a— b+ 10=0; 24 +36 +3 = 0.

3a-b+10=0[3 [9a~3p+30=0 |'1@*33=0
2a+3b+3=0] (2a+3b+3=0 |b= ‘3;2“
a=-3
b=1
OtBeT: npu a = -3; b = |, HauMmeHbluee 3HAYEHHE BLIPANKEHHA
paBHO HyIO.
1.57(1) HaumMeHbLIee 3HaueHHUEe JAHHOTO BbIpaXKeHHs paBHo (; OHO
mocTvraetca npux’ —y +1=0;3x-y—1=0,
x=1
2 2 x=1
x-y+1=0 |x -3x+2=0 v y=2
3x-y-1=0 |{y=3x-1 x=2
y=3x-1
y=3
Orser: npux =1;y =2 unu x = 2; y = 5; HauMeHbllee 3HAYCHUE

BBIp@XXEHHA PABHO HYJIO.
1.57(2) HauMenbiliee 3naueHne JaHHOrO BhIpaxeHus pasHo 0; OHO

mocturaercanpua’+b—5=0;a+b—-5=0.

0 {a=0
a=
a+b-5=0 [a*~a=0 [ | b=5

a:
a+b-5=0 |(b=5-a a=1

b=5-a

b=4

OtBer: npu a =0; b =5 unu a = 1; b = 4; HauMeHbLIEE 3HAYEHHE

BBIPDKEHUA PaBHO HYIIO.
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1.58(1) HaumeHbllee 3HaueHue JaHHOTO BupaxkeHus paBHo 0; oHO
pocturaercanpu 3x —4y-2=0;x-5y+3=0.

3x—-4y-2=0 3x—4y-2=0 Iy-11=0 |{y=1
x=5y+3=0 [(-3) |-3x+15y-9=0 |x=5y-3 x=2
OtBet: npu x = 2; y = |; HaUMEHblIEE 3HAYEHHE BBIPAKEHHS
~ paBHo 0.

1.58(2) Haumenbuiee 3HaueHde JaHHOTO BhIpakeHHA paBHO 0; OHO
nocruraerca npu 6x + 5y +7=0;2x +3y+ 1 =0.

6x+5y+7=0 6x+5y+7=0 ~Ay+4=0 y=1
2x+3y+1=0[(-3) |-6x-9y-3=0 x=—3;—l x=-2

Oteet: npu x = —2; y = 1; HauMeHbliice 3HAYECHHE BLIPAKCHUA
pasHo 0.

2. YpaBHenus
2 6anna
2.1(1) (3=2x)(6x—1) = (2x-3)*; (3-2x)(6x-1) = (3~2x)’
1)3-2x=0;-2x=-3;x=1,5. 2) 6x-1 =3-2x; 8x = 4; x=—;-

OtBer: 0,5; 1,5.

2.1(2) (5+4x)” = (9-21x)(4x+5)

1) 5+4x = 0; 4x = —5; x =—1,25

2) 5+4x = 9-21x; 4x+21x =9-5; 25x = 4; x =-24—5;x =0,16.

Oteer: -1,25;0,16.

2. 2(1) (l—2x)(4x2+2x+l) 8(1-x" )(r+2)
4x'+2x+l—8x —4x*2x = 8(x+2—x -2x? )
1-8x° = —8x - 16x>+8x+16; 16x*-8x—15 = 0;

4+16+240 416 5 3 35
X = = ;X == %, =——., Oreer: ——,—.
: 16 16 4 4 4

2. 2(2) 8§ x-2)(x2-1) = (4x —2x+1)(2x+l) 8(x°-2x%x+2) = (2x)’+1%;
8x°~16x°~8x+16 = 8x’+1; —16x*~8x+16-1 =0; ]6x2+8x—15 0;

~4%J16+240 _ 416 _ 5 3

X, = = P =X E

b2 16 16 "4 4
1023: 19 —é;—s—.
4’ 4
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2.3(1) X*+3x7-2x-6 = 0; x*(x+3)-2(x+3} = 0; (x+3)(x=2) = 0;
x+3=0;x2=0;x"=2;:x,=-3; x, =2, X, =2,
Oreert: -3; —\[2_ ; V2.

2.3(2) X’=3x-3x+9 = 0; x*(x~3)-3(x—3) = 0; (x-3)(x*3) = 0
¥3=0x3=0x =3;x =3 x, = —3ix, =3

OraeT: 3;—\/5;\/5.

2.4(1) 2X°=5x*-2x+5 = 0; 2x(x*~1)-5(x*~1) = 0; (x=1)(2x=5) = 0;
x—1= 0;2x-5 = 0;x*= Lxi==l;x,=1;x3=2,5.
OtBet: -1;1;2,5.

2.4(2) 20°—x*-8x+4 = 0; (2x’-8x)~(x*—4) = 0; 2x(x*—4)(x*—4) = 0;
(x2—4)(2x—1) =0; x2—4'= 0;2x-1=0;x=4; X = -;— X =-2;x,=2.

OtBeT: -2;2; l .
2

2.5(1) 3x%(2x—1 ) +Hx(2x—1)+2(1-2x) = 0; (2x~1)(3x*+x-2) = 0; 2x—1 = 0;

! -1+ -1

x==; 3x'+2x-2=0; x,,= 1£v1+24 -1 5; xy = -1;
2 : 6 6
2

X, =—. OTBeT: l;g;—l.
3 273

2.5(2) 2x°(2x-5)+x(2x=5)+(5-2x) = 0; (2x-5)2x*+x—1) = 0; 2x-5 =

2 —1++/ -1+

0; 2x*+x-1=0; x, =2,5; X3 = 1_4“8: 14_3;xz=..|;x3:-;-_

Oteer: -1;0,5;2,5.
2.6(1) x*+2x*-8 = 0; x* = y; y>0; y*+2y-8 = 0

»wy,=-8 o
no TeopeMe, 06paTHoit Teopeme Bueta
n+y,=-2

n=-4y;=2: x* = —4(1). YpaBHeHue (1) He UMeEET KOpHEd.
*=2; x =—\/5;x2 =2
OTteer: —\E; \/5_

yy, =12 .
»Hty, =T
y1=3;=4;x=3; x, =\/§;x2 =3, =4 x=2x=-2.

Oreet: -2; 2; —\/5;\/5.

2.6(2) x*~7x"+12 = 0; x> = v,y > 0; y=Ty+12 = 0; {
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2.7(1) 219549 = 0; X = y; y 2021949 = 0;

19+/361-72 1917 _ 1
Yz = 4 = 2 =9 )’z=_2'

1 2 V2
1)x2=9;x|=3;x2=_-73. 2) x2=5;x3=—7;x4=—2—-
Oreer: -3; 3; \/— J;

2.72) 3x*-13x+4 = 0; 5’ = y; y20; 3y*-13y+4 = 0;
13£169-48 1311 1
Y2 = = =4y, =
6 6 3
Dxl=4;x,=-2;x,=2. 2) x2=l;x3=£;x4=-£3'-

3 3 3

Oreer: -2; 2; -ﬁ;ﬁ.
3 3
28.() 2= 2 6-x 2 L1 xet2.

— =1 —
3(x*-4) x-2 3I(x-2Xx+2) x-2
6—x—6(x+2)=3(x>-4);6-x-6x—12-3x>+ 12 =0;
BxP-Tx+6=0;3x+7x-6=0;

_-TEN49+72  -7#11
6 6
x+8 '_ 2
2(x2—9) x—3
1) x2=9#0; x %3 ; x+8-4(x+3) = 2x~18; x+8—4x—12 = 2x*-18;

—3i~/9+ll2 —3+ll

; X% =-3; x2=-§-. OTser: -3; %

2.8(2) =1

2x*4+3x-14=0; x,, = x;=-3,5x,=2.
) 4 4

Oreer: -3,5; 2.

2.9(1) x+5 x 50
x— 5 x+S x* -25

1) x#45

2) (x+5) +x(x—5) = 50 X*+10x+25+x’-5x—50 = 0; 2x*+5x-25 = 0;
-5+4/25+200 ~5t15 5

X, = = X1 =5 x, =—

" 4 4
OtBeT: 2,5.
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x  x+2 8
-+ =
x+2 x-2 x'-4
B) x = £2; x(x-2)+(x+2)’ = 8; x’-2x+x’+4x+4-8 = 0; 2x°+2x—4 = 0;

2.9(2)

5 Xx, = =2
x+x-2=0; x==-2;x=1
X +x, =-1
Otser: 1.
J2
2.10(1) 3 _13730% s
2x- 3 2x+3 4x° -9

2) 2x(2x+3 F3x(2x-3) = 15-32x%; 4x"+6x—6x7+9x = 15 — 32x%;
“2x*+15x+32x*-15 = 0; 30x*+15x—15 = 0;

1+ —1+
2x*+x-1=0; x, = 1xvi+8 Ih3.x,=—1;x2=—
: 4 4
OTteeT: l;—l.
2
_ 2
2.102) X 973y iaal
3x—1 3x+1 9% -1 3

2) 2x(Bx+1)—x(3x=1) = 9-3x%, 6x*+2x-3x"+x-9+3x* = 0; 6x*+3x—9 = 0;

~1+1+24 —1+5

2 +x-3=0; x,, = = x1=-1,5x=1.
‘ 4 4
OtBer: ~1,5; 1.
x 2x
2.11Q1 - =
M 3x+1 1-3x 9x*-1
) 1
1) x#++—
) 3
2) 2(3x—1)+x(3x+1) = 2x; 6x—2+3x"+x—2x = 0; 3x*+5x-2 = 0;
-5+4/25424 -5+7 1
X2 = = (X =2 %, =—. OTrger: 2.
6 6 3
2
2.11Q2) 6 9 12x"-15
l—2x 2x+1 4x* -1
2
1) x#40,5; —0 2 _15-12x s 6(1 + 2x) + 9(1 — 2x) =

1-2x 1+2x 1-4x?
=15-12x% 6+ 12x+ 9 — 18x =15 — 12x% 12x* — 6x=0; 2x* — x= 0;

x(2x-1)=0;x,=0; x2=%. OTtgert: 0.
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anay —° 6 _1

(x+1) x{(x-1) x
1) x#0;x1
2) 16(x— 1) - 6(x+1) - 1;
16x-16—6x—~6=x>—1; x—10x+21 0;

xx, =21
x1=7;x=3.

X +x,=10

OTteer: 3; 7.
2.12(2) 3 b =i
x(x+4) x(x-4) x

1) x£0;+4

2) 3(x—4) — 15(x + 4) = 4(x*- 16);

3x—12-15x— 60 —4x*+ 64 = 0; 4x*— 12x -8 =0; x’+ 3x +2=0;

XX, =2
{'2 xy=-2;x3=-1.

x +x,==3
OTteer: -2; 1.
2.13(1) L + 2 = 2 .
x+6 x-2 x-6
1) x#6;2
2) 1 a 2 2  x-6-2x-12 -2

x+6 x—-6 x-2° (x+6)(x 6)_x 2

(x-18)(x-2) = —2("-36); ~x~18x+2x+36 = 26472 ¥*-16x-36 =0

X%, = =36
x1=18;x;=-2
X, +x, =16
OteeT: -2; 18.
2.13(2) 7,1 .3 1) x#£46;3
x~-3 x+6 x-6
2 7 5 17 5(x+6)—(x-6)
x=3 x-6 x+6 x-3 x' 36 ’

7(x -36) = (+=3)(5x+30-x+6); 7(x -36) = (x-3)(4x+36);

7x2-252 = —12x+4x*+36x— 108; 3x? —24x—144 0; x 2_8x—48 = 0;

xx, =-48
x; =12; x, =4,

x +x,=8
OrtBer: —4; 12.
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2.14() X’ =2x+4

y=x3 y=2x+4
x |2]-1]o]1]2 x | 0|1
y|-8{-1]0}1]8 416
yA
8
1
y=x
12 x
-8
Oreer: (2; 8).
2.14Q2) X =2x -4
y=x y=2x-4
x| 2f-1{o]1]2 x | 0] 1
y {-8]-t]o]1]8 y | 41 -2
yi
8
w
/
7
Vé
,\
A VA .
"/2 X
y=x

Otser: (-2; -8).
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2.15(1).

1
X 0 1 4 X 0 2
y | 0 1 2 y | 3 [ 2

U3 rpadukos BHAHO, YTO KOpEHbL JAHHOrO YPaBHEHHA HaXoAUTCA
Mexay 2 u 3.

Vi
]
y=Vx
y=3—lx

o 12 3 4 x
Orset: Mexay 2 u 3.
2.15(2).
y=
X 0 1 3
y 0 1 0

M3 rpaduKoB BHAHO, YTO KOpEHb NAHHOIO YpaBHEHMs! HAXOQUTCS
Mexay 4 U 5.
OrBeTt: Mexay 4 u 5.

4 6anna
2.16(1) x*-25x*+60x—36 = 0; x* - (25x’—60x+36) = 0; x* = (5x—6)%;
x> = 5x—6 wnn x* = 6-5x; _
l)x2—5x+6 =0;x,=2;x,=3; x°+5x-6=0; x; =-6; x4 = I.
OtBer: -6, 1; 2; 3.
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2.16(2) x'-16x7+24x-9 = 0; x*(16x*-24x+9) = 0; x*~(4x-3)" = 0;
¥ =@x=3) P =43 unx® = 3-4x, X Ax+3 =0 x, =36, = 1;

x*+4x-3 = 0; x, =-2-7; X, =2+7.

OTteer: —Z—J_; -2 +\/7;l;3 .

2.17(1) x*-9x°+20x = 0; x(x*-9x*+20) = 0; x; = 0 win x*~9x7+20 = 0;

xt=3>0;-03+20 =0,y = 5;p, = 4; x* = Summ x> = 4

X, =—\/§;x3=2; x, =\/§;x4=—2.

OT1BeT: —\/5;—2; 0, 2;\/5.

2.17(2) X=7x+12x = 0; x(x*~7x*+12) = 0; x, = 0 mam x*-7x*+12 = 0;

X =y p20, )Ty 12= 0y, =3,y = 4, x* = 4 X = 3;

x, =-2; x, =\/§;x2=2; X, =-—\/§.

OTtBeT: O;—2;2;—\/§;\/§.

2.18(1) (x*+4x)(x*+4x-17) = —60. 1) x**+4x =y

2) Y3—17)+60 = 0; y’-17y+60 = 0

n = 12; y, = 5 (no Teopeme, oﬁzpa'moﬁ T. Buera).

3) x’+4x = 12 unn x*+4x = 5; x*+4x—12 = 0; x*+4x-5 = 0;

X} =0;x=2;x3=-5;x4=1 OTtBeT: —6;-5; 1; 2.

2.18(2) (x*-5x)(x*=5x+10)+24 = 0. 1) x>~5x =y

2) YrH10)424 = 0; y*+10y+24 = 0; y, = —6; y, = —4; x-5x = —6 win
x*~5x = —4; x*-5x+6 = 0; x’-5x+4 = 0:x1=2;x:=3;x3=1;x4=4.

Otser: 1 2; 3; 4.

2 _ 2,4 2 2
2-19(1)(" 3"+3)(" 3"—4)+10=0; o
2 2 2
(34010 =0,y p-2 = 0,31 = 2,32 = -3

2 _ : ,
X 3x___2 U al 23x=—l cx*3x—4 = 0; x*3x+2 = 0;

xi1=4x==1;x3=2;x4=1. Oreer: -1 1; 2: 4.
2 2 2
2.19(2) (z_x +2x)(4_x +2xj=3; x +2x= ..
3 3 3
Q) d-y)-3=0; y'~6p+5 =0, ;1 = 532 = |
2 2 )
X +2x=5 Wi X +2x=l.

215 =0 x242x-3 =0 x,==5; %, =3, x3=-3;x = L.
OrBeT: -5, -3; 1; 3.
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2.20(1) (x-5)'-3(x=5)"—4 = 0; (x-5)° = y; y>0; y*-3y—4 = 0; y, = 4;
» =1 (x—5)2 =4 Wy (x—S)2 = —1 (1). Ypastenue (1) peweHuit He
HMeeT. x—3 =2 x-5=-2;x,=7;x,=3. Otser: 3; 7.

2.20(2) (x+2)+5(x+2)>-36 = 0; (x+2)* = y; y>0; y*+5)-36 = 0

n=-9%y.=4

1 (x+2)2 =4;x2=2wmx+2=-2;x,=0; x, =4,

2) (x+2)* = -9 (1). Ypapuenue (1) He uMeeT KOpHefi.

OtseT: 4; 0.

2.21(1) x+x -20=0; 1) x>0

) Vx=y; y20;)M4-20=0;3,= -5y, =4; Jx =4;x=16.

OTtger: 16.

2.212) x~6x=27=0; 1) x>0

DVr=y; y20;)76p27=0;3 =9y, =-3; Jx=9;x=81.

OtBer: 81.

2.22(1) 3* +2x3 +14+4x=0; x* +2x(\3+2)+14=0;

D=0 —4ac=4(3+2)2 =56 = 4(7+43) - 56 = 16v/3 - 28;
(16V3)? = 768; 28% =784 ; (16v/3)* < 282, 3nauut 16+/3 <28.

D <0, ypaBHEHHE HE UMEET KOpHeii.

2.22(2) x* +2x/5 +18+4x=0; x* +2x(v5+2)+18=0;

D=6 —4ac=4(5 +2) =72 = 49+ 45) ~ 72 =16+/5 - 36;
(16V5)? =1280; 36> =1296; (16v/5)> <36%; 1645 <36.

D < 0, xopHeit HeT.

2.23(1) x*+kx+2 = 0. YpaBHeHHEe HMEET KOPHH, ecii D >0 .

D=iK4-2=k-8; k*-820; (k-2V2)k+2v2)20.

+ - +
Lilly — JLLLL
22 W2 k| 222

Orger: || >242 .

2.23(2) 3x*+kc+1 = 0. Vpapuenue He uMeeT KopHeit, ecru D<0;

D =K-3-4 = K-12; P-12<0; (k-243)(k+243) <0

+ - +

— Ly,
N N ) K| < 23

Orser: [k| < 23
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2.24(1) kx*—6x+k = 0. YpasdeHue umeer 2 kopHd, ecaun D>0;
k+0.
D= 36—4/{; 36—4k>>0; 9-k>>0; (3-k)(3+k)>0.
LLLLGy — fIILS
-3 3 Otser: -2; -1; 1; 2.

1
2.242) mx2—5x+zlfz=0. VpaBHeuue HMeeT 2 KOpHH, CCIH

m#0; D>0. D= 25-m% 25-m*>0; (5-m)(5+m)>0.

—_ + —

5 5 Otser: +1:+2:+3:+4.

2.25(1) x’~18x+100 = ¢; x’~18x+81+19 = ¢; (x-9)* = ¢-19
(x=9) 20, cnenosatenbso. ¢c—19>0; ¢>19.

Oteet: pn ¢219.

2.25(2) -x*+12x-21 = ¢; x’~12x+21 = -¢; x*12x+36-15 = —
(x—6)° = 15—¢; (x—6)* >0 npu moBKIX 3HAUEHUAX X.
CnenoBarensto, 15-¢c20; ¢ <15.

Oteer: npu ¢ <15.

2.26(1) x = | — KOpeHb YpaBHEHHA, NOITOMY
5-1°-2-1+3p=0
3+3p=0;3p=-3;p=-1

5x°-2x-3=0

x,-x2=—§; x=1=>x,=-0,6.

OtBeT: -0,6.

2.26(2) x = —1 — KOpeHb YpaBHEHH, NO3TOMY
3.1 +5-(-1)+2m=0;
2m-2=0;2m=2

m=1

3 +5x+2=0

X, X, =z; X, =~1=ux, =—-2— OTtserT: —3.
3 3 3

6 baiinos
2.31(1) @xlx+1)H+6x = 149x7%; (2x7-x+1)? = 1-6x+9x%.
1) 2x*—x+1 = 1-3x; 2x*+2x = 0; x(x+1) = 0; x; = 0; x, = - 1.
2) 2x%x+1 = 3x—1; 2x"4x+2 = 0;x°2x+1 = 0; (x=1)®=0; x5 = 1.
Oreer: -1;0; 1.
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2.31Q2) x*+1 = 2x+(3x*—x-2)% x*-2x+1 = (3x™—x-2)°
(=1) = (3x*=x—=2)%. 1) x—1 = 3x*—x—2; 3x*~2x—1 = 0;
1+J1+3 1£2 1
X,=————=——;x=1, x,=——.
: 3 3 3
2) 1x=3x"x-2;3x3=0;x*=lixs=~L; x, = 1.
OtBer: —1; ——1—; 1.
3
2.32(1) (x-2)(x*4x+3) = 12; (x*~4x+4)(x’dx+3) = 12; x*~4x+3 = .
=-12
Y112 = 0; y*+-12 = 0. {y'y’ 1;y|=—4:yz=3
+Y, =-
1) x>4x+3 = -4; x’4x+7 = 0; D<0. KopHeii Her.
2) x’—4x+3 =3; dx = 0; x(x—4)=0; x, = 0; x, = 4.
Onser: 0; 4.

2.32(2) (2 +6x)’-2(x+3)’=17 = 0; (x*+6x)~2(x*+6x+9)-17 = 0

nycTs x*+6x = y; y

{J’l.}’z =-35
N+y,=2

1) x*+6x =7,

2) x*+6x = ~5; X>+6x+5 = 0; {

> 2(+9)-17 = 0; *-2y-18-17 = 0; )>-2)-35=0
N = 7 Y2 =-5

xx, =-7
X+6x-7=0; {? x1=~T;x;=1
x +x,=—6
X%, =5
T x3=-=5;x,=-1
x,+x, =—6

OtBer: -7;-5;-1; 1.
233(1)(x 7x+l3)—(x‘3)(x—4)‘l =T+ 13 ~(x=Tx+12)-1 =
= 33 YD1 = 0; oy = 05 0-1) = 0; yy = 05y, = |

nycrbx 2 Tx+13 =
1) x*~7x+13 =

2) x*~Tx+13

OTser: 3, 4.

0, D<0; ypaBHeH#e He UMEET KOpHei.
5 xx, =12
=1; x*=Tx+12 =0. =3;x,=4.
X +x, = 7

2.33(2) (* 5x+7) (v-3)(x-2) =

(x ~5x+7) '~

—(HH
l)x—5x+7

2) X-5x+7 = 15 X-5x+6 = 0; {

x —5x+6)—] =0 nycts x*—Sx+7 =y
0,y =0;y(p-1)=0; 31 = 0; p, = |
0; D<0; ypaBHeHHe HE UMEET KOpHEH.

xx, =6

=2; X7—3
x,+x2—5

O1ser: 2; 3.

7
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2.34(1) (x=2)(x~1)}(x+2)}x+3) = 60
((x=2)x+3))(x-1)x+2))-60=0
(X7 x-6)(x*+x-2)-60 = 0; nycTs x*+x—2 = yoy(-4)»-60=0

‘[yl))_{ = —

> 60
¥y —4v-60=0; IL o =10:y, =6

Yoty =4

xx, =-12 .
s 4 ’—"—4;,\'2‘_'.)

1) x*+x-12 = 0; {
X +x, =-1

2) X +x-2 = —6; x+x+4 = 0; D<0; ypaBHeHHE KOpHEH HE HMECT.
Oreer: -4; 3.

2.34(2) x(x+1)(x+2)(x+3) = 120;
(x(x+3)((x+Xx+2))-120=0

(+3x)(x*+3x+2)-120 = 0; nycts x*~3x = y; y(y+2)-120 = 0

2 4 PR B 4 ="120_ _ A
y+2y-120=0; nm=-12; =10

Vit = -2

2 2 i
1) x™+3x =—12; x™+3x+12 = 0; D<0; ypaBHeHHe He UMEET KOPHEiA.
xx, =—10

-

X +x,=-3

2) x*+3x = 10; x2+3x—10=0;{ TX = =5x=2.

OreeT: -5, 2.

2.35(1) X’+6x"+mx = 0; x(x>+6x+m) = 0, 0TKYyJa X = {) — KOpeHb.
VpasHeHHe HMeeT 2 KopHA, eciu D = 0 B ypaBHEHMH x>+6x-+m = 0
D =36-4m;m =9 npum=9 noaydum: x + 6x + 9 =(x +3)* =0

H, CNCIOBATE/LHO, X = -3,

Oteer: npum = 9; x; = 0; x; = -3,

2.35(2) dx’+4x"+hx = 0; x(4x"+4x+k) = 0; x = 0; dx’+4x+k =0,
Vpagenue uMeet 2 kophis, ecitis D = 0 8 ypasteuuit dx’+ix-+k = 0:
D= 16-16k = 0, k= 1. Tpu k = | ypasueHue 4x”+dx+1 = 0 umeer

Bug Ax?+dx+ | = (2x+1)° = 0; x = -0,5.

80

OrBer:mpu £ = 1; x, =0; x,=-0,5.

2.36(1) > 2ax+(a+1)a-1) =0
1) x¥*-2ax+d*-1 =0

Q) x=axva'—a*+l=azxl;x =a+tl;x, = a-1

{—5£a+l$5_{-6$as4 @

-5<a-1<5" |-4<2a<6 -6 — 4.6

Oteer:pu —4<a<4.



2.36(2) x2—2(p+1 W+p(p+2) =0;
X2 = pHltyp +2p+l=p -2pix=pt 1 £ L5 =pi2x=p

{—1Sp+2£3'{—35pﬁl _C@_.

-1<p<3 -1<p<3 -3 -1 1 3
Oteer: npu -1 < p <.

2.37(1) x’~a+ 1 )x+2a* =0

1) % OyJeT HAXOAMTLCA MEXAY KOPHAMHU X U X,, ecnu [ (%) <0.

l 1 l 2 l I 2
—|==- D=+2a"; —- )=+2a" <0;
f( ) 3 (a+ )2 a " (a+ )2 a

2
1-2(a+1)+84’<0; 8a’-2(a+1)+1<0; 8a"-2a-2+1<0
2 + I+
84°-2a—-1<0;8%-2a~1=0.T1orna a= l 8\/6 =——8—3;
a, =l; a, =—l; 8a’--2a-1<0 npu ——l-<a<l
2 4 4 2

OrtBeT: —l<a<l.
4 2

2.37(2) 2 6yneT HaXOMUTLCA MEXIY KOPHIAMH X U X, eciit 2) < 0.
f2)=4-2d"-4a+2=-24a"-4a+6<0
a@+2a-3>0

- -2+
a+2a-3=0;D=4+4-3=16; q,, = 22_4;a|=1;az=—3;

@ +2a-3<0npu ae(—w;-3)UJ(l; +).
Otset: ac(—x;-3)U(I; + ).

2.38(1) y = X’ +(a+1)x—a”; x,<1<x,

1) 1 6yeT HAXOAUTBCA MEKAY KOPHAMMU X H X, ecau f{1)<0.
A1) = 1+a+l-d* = —a*+a+2; —-a*+a+2<0; —a-2>0;a° —-a -2 = 0;

Toraa a, = 2; a, = ~1 Maz-—a—2>0npua<—l na>2.

Oteer: ¢<-1; a>2.

2.38(2) 1 6yner HaxoauTbC MEXAY KOPHAMH X| U X5, eciti f{1) > 0.
AN=-1+2(a-1)+d=d*+2a-3>0

ae (~0; -3)U(; + o) OtBet: ae(—o;-3)U(};+x).

2.39(1) X*+2(b+1)x+9 =0 .
1) x>0; x;>0; D>0; D = 4(b+1)-36>0; (b+1)*-9>0;
B+1D)>9: b+ 1>3unub+1<-3;6>2 unn b< -4.
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{b<—4 {b<—4
1) ; bh<4,

206+1)<0’ |b<-1

b>2 T ) [
2) peleHuit HeT. LLL

2(b+1)<0 -4 -1 2

OvBeT: npu b<—-4.

2.39(2) x’~4x+(4—K*) = 0. 1) YpaBHEeHHE UMEET PA3THIHBIE KOPHH,
ecnu D>0. T.x. KOPHH pa3HbiX 3HAKOB, TO 4—k*<0.

2) D = 16-4(4—K*)>0; 16 — 16 +45>0; k*>0.

JAHCKPUMHHAHT 3TOro ypaBHEHHA NOJIOXKHTENEH NPH JITO00M A.

3) ki>0; ky<0; 4—k7<0; k*>4; k<-2; k>2. Tlpu k<-2 unu k>2 kopnu
OyyT UMeTh pa3HbIE 3HAKH,

Oteer: k<-2; >2.

2.40(1) x*+H2—m)x-m-3 = 0. Tlo TeopeMe, 0OpaTHo# reopeMe Buera:

xEaxi=(x+x) -2xx, =(m—2)} -2(-m-3) =
= P —4m+44+2m+6 = m*-2m+10 = m*-2m+1+9 = (m-1)*+9

HaumeHbiuee 3Hauenue Tpexunen m’—2m+10 gocturaer npu m = 1.

OrBer: m = 1.

2.40(2) x*+2mx+m-1 = 0. Ilo Teopeme, 06paTHOIt Teopeme Buera:

xi+xl=(x+x,) —2xx, =4m’ —20m-1)=4m* -2m+2 =

1 2 l 2 2
= fl[m2 ~ﬂ+(—) ~[—J +lJ = 4[(m——]-) +—7-—J . Tpexunen
2 \4 4 2 4 16
4’ - 2m + 2 NOCTHUraET MUHMMAJILHOTO 3HAUCHHA NPH M = —

Oreer: m= l
4

2.41(1) (X*+2x+2)(x*—4x+5) = 1; (*+2x+1+1)(x*4x+4+1) = [;
((x+l)3+l)((x—2 Y’+1) = 1. HaumeHbluee 3HaucHue TpeXuieHa
Xx"+2x+2 paBHO | 1 rocTuraeTcs npu x = —1.
Haimenbliee 3Hayene Tpexyunexa X —4x+5 pasHo 1 npux = 2.
[TosTOMy HanHOe ypaBHeHHe He UMCeT KOpHEH.
2. 41(2) (x=2x+3)(x=6x+10) = 2; (3?3 2x+1+2)(x*—6x+9+1) = 2;
((x=1)"+2)((x-3)*+1) = 2. HaumeHbinee 3HaueHUe TpeXwieHa
—2\'+3 pasHo 2 npu x = 1. HaumeHbutee 3HaueHue TpexwicHa
x*—6x+10 paeno 1 npu x = 3. [10370My ypaBHeHUe He UMeeT KOPHEIi.
2. 42(1) 1 2x 4\*3)(x —2x+2) =1
ROP2x+ 1)+ (7 -2x+ 1)+ ) = 1 (Z(A AP (1) 1) = l
HauMenbluee 3HaUCHHC TpEX'WiCHa 2x7—4x+3 pasuo 1 npux = |.
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Haumensiuee 3sHaueHue Tpexwiena x—2x+2 pasxo 1 npu x = 1.

CrenosareibHO, | ABNAETCA KOPHEM YpPaBHEHHA.

[Mpu x # 1 3HayeHns oboux TpexwieHoB OyayTt OGosbwe |,
CNICIOBATC/IBHO, APYTHX KOPHEi ypaBHEHHE HE HMEST.

2.42(2) (x> 4x + 5)(2x - 8x +9) = 1;

(P—dx+4+ DR -4x+4)+1)=1;

((e=2+ DR(x -2+ 1)=1.

Haumenbluee 3HaueHHe TpexuneHa x—4x+5 pasHo | npu x = 2,

HaumeHbluee 3HaueHue Tpexuicka 2x° — 8x + 9 pasno 1 npu x =2.
2 — KopeHb ypasueHHus. JIpyrux KopHei HeT.

xt+x=5 3x xt+x-5
+= +4=0; nyctrh ————=y;
x x“+x-5 x

2.43(1)

x#0: x> +x-5%0

1) y+l+4=0; —y2+4y+3=0:. {y2+4y+3=0 {y,y2=3

¥ y y#0 Ny, =—4
n=-3;y2=-1
2 x2+x—-5=_3; {x2+x—5+3x=0; {x2+4x—5=0

x x#0 x#0

x1=-5;x=1

x*+x-5

3) -1;

X X

=-1+6

Orser: —5; —1-6: —1+/6:1.

x2+x—5+x__0_ x*+2x-5=0
" lx=0 ’

2 .
2.430) T2 19 5 x20; 57 -1420
x x-14
2
nZ —14 =y y—lg—3=0; y#0; y*~3y-10=0;y=5;
y
»=-2
2
XM 5 s 14200 =Tm=2
X
x*-14
3) =-2; X +2x-14=0, x, ==1+/15; x, ==1-4/15 .
X

Oteer: —2;7;—1+JG;—1—J1—5_.
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x2+12)z ( 7x )2
2.44Q1 - ={
()(9—x2 x* -9

2 2 2 2 2 2
.(x +122) _( 7x2) =0;x¢i3;(x +122) =( ixz)
9-x 9-x" 9—x 9-x

12 Ix _{x2+12=7x

LTt 12=0:x,=3;x,= 4

1)

9-x7 9—x* " |9_x2 %0

3 He ABAAETCH KOPHEM AAHHOIO ypaBHEHUS; x = 4.

2) ¥*+12  Tx X +Tx+12=0
9-x* 9-ux 9-x> 20

X3 = -3; x; = —4; =3 He ABAAETCA KOPHEM ypaBHEHMA; X = —4.
Oreer: 4, 4. :

;x2+12=—7x,9—x2¢0.{

7

2 2 2
2.4402) L,\; +120J _( 7x ) 0.

x' -4

x1+10Y ( 7x Jz
| = yx# 12

4-x’ 4-x*

X410 Tx  [x-Tx+10=0
4-x" 4-x"" 14-x*%0
X1 = 2;x3 = 5; 2 He ABNACTCA KOPHEM YPaBHEHHS,
2 X410 Tx  [x*+1047x=0

4-x* 20

D

4—x* 4-x*’

x3=-2; x4 = =5; —2 He ABNAETCA KOPHEM YPABHEHHS.
Oteer: -5; 5. .

2.45(1) L 5 =—l—; x=0;-1;-2.
x(x+2) (x+1)° 12
1 1 1,
- =— X +2x=
Fi2x x+2xel 12 Y
R2(y+1)-12y- D=0
pi_t _1. y+D-12y-y(y+1) Ly 20y,
y y+1 12 {p(y+1)#0

12)+12- 12"y = 0; 5 +12 = 0; ) 4p-12 = 0, y, = —4; 3, = 3.
2) x*+2x = —4; X*+2x+4 = 0; D<0; YpaBHEHUE HE UMEET KOPHEH
3)xP+2x =3; X 4+2x-3 =0, x; = ~3; x, = 1.

OtgeTt: -3; 1.



1 1
(x-2)° - x(x—4)
| 1 4 5,
x2—4x+4_x2—4x=_;x_4x—y
11 4 [3y-3(y+4)-4y(y+4)=0
y+d y ?’{y(y+4)¢o
3y—%y—12—4yz—lgy =0; 47 -16y-12 = 0; ) +4p+3 = 0; y, = -3; y, = 1.
2)x4dx=-3; x4Ax+3=0;x,=3;x,= 1. -
3) X' dx=—1;X4x+1 = 0; x,, =2%+3 .

OTtBeT: 1;3;2i\/§.

2.45(2) =%;x¢0;4;2

D

2 2 2 2 2
2.46(1) (x— 2x ) N 4x =5;(x +2x Zx) . 4x _s
x+2 x+2 x+2 x+2
Y 2 2
( ; ) = =55 x%-2 1) ——=y;y+p-5=0;
x+2 x+2 x+2
y1=——5;y2=l.
2 2_ 7= )
7 P T L S )
x+2 x+2#0
2 2 _
3 x -y x +5x+10—0;x¢_2’
x+2 x+2#0

Vpasuenue x°+5x+10 = 0 e umeet kopreii, T.x. D<0.
Oteer: -1; 2.

2 2 z 2 2
2.46(2) (x+ 3x ) 4 3x : x*=3x+3x 4 3x :
x-3 x-3 x=-3 . x-3

2 Y 3x?
( ) -4+ =0; x#3,
x-3 x-3

2

X 2
1) —x_3zy;}"+3y—4=0§}’|=—4§}’2=l-

x? x~-3+£0
2) =-4;9 , (X =-6;x,=2.
x-3 x +4x-12=0
2 2 _ — l
3) x -1 x—x+3=0()
x-3 x-3=20
VpasHeuue (1) kopHeit He umeer, T.k. D<0. Oveer: —6; 2.
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2
2.47(1) 7(x+—l—)—2(x2+—],—) =9; x=#0.
X x°
2

1
)x+—=y;x +2xl+—]2—=x +2+—]-—} ! —y -2
X X x x

2) Ty-20"-2) = 9; Ty-2y*+4-9 = 0; —2)° +7)—5 0; 2)*-Ty+5 = 0;

7£/49-40 743 5

= = ; /. =—; ’2= 1.

M2 4 2 34 2 y
SYTLUES |2 -Sx42=0  _5+J25-16 _5%3

¥ 27 |x#0 > 4 4
x1=2;,x,=0,5.
4) x+l=1;x2—x+1=0(1);D<0.

X .
Ypasaenue (1) He uMeeT KopHeii. Otser: 0,5; 2.
2.47(2) 2(xz +—'2—)—11(x—i)+8=0; x#0

x x

1) x_lzy; xz +l2=y2+2;2(yz+2)—1 ly+8=0,
x x
2y*+4—-11y+8=0;

+ ~ +
21112 = 0; y”:n_Jm 96 NS i,
: 4 4
2)x—l=4; x*~4x-1=0 _2+J‘
X x=0

2 1,5x—1=0
3) xmdoys, I L - 2x%-3x-2 = 0;
x x#0

3+\9+16 35 1

xl.Z— 4 - 4 ,x3_2: x4=__-

OTreerT: —%;2;2—«/5;2+ J§

12 . 15 _
(x+D(x+5) (x+2)(x+4)
12 15
+
x2+6x+5 x'+6x+8
15

i)x'+6x+5 ¥; E+——2 0;
y y+3

2.48(1)

il

-2=0; x#-1;-5;,-2;4



12(y+3)+15y-2y(y+3)=0
yy+3)=0

12y +36 + 15y - 2% — 6y =0; -2)* + 21y + 36 = 0;

2)*-21y-36=0;

_21:/441+288 21427
4 4

W2

3
N =12; =——,
B4 Y2 2

2) X +6x+5 = 12; x*+6x-7=0; %, = -7; x; = 1.
3) x?+6x+5 = —1,5; x*+6x+6,5 = 0; 2x>+12x+13 =0

_ —6+36-26 6110
> :

X2

2
Orser: -7;1; —6_\/1—0_; _6+m
2 2
2.48(2) L + ?
(x+Ix+3) (x-1x+95)
1 9

2 + 2
x*+4x+3 x“+4x-5

1) x*+4x+3 = y; 1,2 -0 {
y y-8

=-l;x#-1;-3;1,-5

y-8+9y+y(y-8)=0
Wy-8)=0

y-8+9y+2 -8y = 0;)242)-8 = 0; y, = 4; y, = 2.

2) x*+4x+3 = —4; X’ +4x+7 = 0 (1).
Ypasuerue (1) He nMeeT KopHE#, T.

K. D<0.

3) P Haxt3 =23 X% +4x+1 = 0; x =243,

OTeeT: —2+«/§; —2—«/3.

3. CHcTeMbl ypaBHeRHH

2 6anna

3y+5=2x+2y

3 s 3 {5x—3y+6x=20

1ix-3y=20 1lx-3y =20
2x-y=5 |3
OTteer: (1;-3).

Sx=5 x
—6x+3y=-15 |y=2x-5 |y=-3

1
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[3x y-3x _

el ANt S
3x-2y+6x=-24
X 10 R xToyEox
y«x__l__l 2y-2x-1=3y
3 6 2
9x-2y=-24 9x—2y=-24 [13x=-26
;x==2,y=3,
2x-y=1 |2 [4x+2y=-2 [y=-2x-1
OteeT: (-2; 3).
3(x—-y)-2(x+y)=2(x-
3.2(1) (+ Y73 )= 2e) {(X—Y)-z(x+y)=0
- Xty x-y Yy 2
—_— == 3x+3y-Sx+5y=15-
5 3 15 d Y ¢
x—y-2x-2y=0 |-x-3y=0 (-2 [2x+6y=0
-2x+9y =15 —2x+9y =15 —2x+9%y =15
2x+6y=0 15y =15 =1
ey Y Y Oteet: (-3; 1).
=2x+9y=15 |[x=-3y |x=-3
3.2(2)
Sx+y)-4x-y)=8y-3x {5x+5y—4x+4y—8y+3x=0
X-y x+y
—_———=] Ix-3y-x-y=18
2 P y y
4x+y=0 16x+4y=0 {18x=18 [x=1
2x—4y=18 |2x-4y=18 |(y=—4dx |y=—4
Otet: (1; 4).
Poy=2|-2 {-8x = -8x* +3x=-5
3.3(1) 4x° —y=2 8x" +2y=—-4 x x
3x-2y=-1 3x-2y=-1I y=4x" -2
8x*-3x-5=0 _, 3+J9+160 3+13
;8 -3x5=0 x,= = ;
y=4x*-2 ' 16 16
xl=—§;x2=l
5 x =2
X, =—= X, = 8 x, =1
8 unu{ 42 7;{ _9
y=tr-2 DTSy oo 8



4x+3y=-1 4x+3y=-1 [6x*+4x-32=0
334 7 » o
2x*~y=11[3 |6x*-3y=33 |y=2x"-11
3x* +2x-16=0 _,
; 3x+2x-16 =0
y=2x*~11
“1x1+48 -1£7 8
X2 = = P XN ==X =2
) 3 3 3 '
8
xl=—E x,=2 =Ty x, =2
3 HIH R 11; 5 Wi —_3
y=2-n WIS, s s
9
Oteert: (~23;3EJ;(2;—3) .
3 9
X - =5 2 - - — Z=_
34 {7 y ] x*+2x(x=5)-(x-35) 7
x +2xy-y° ' =-7 |y=x-35 '

xP42x* ~10-x* +10x-25=-7 [2x* =18 [x* =9
y=x-5

x,=3 x, =3 x, =3 x, ==3
Wi ; uim
y=x-5 y=x=-5 |y=-2 y,=-8
OTtser: (3; -2); (-3; -8).

x+y=2 y=2-x
2x7 +xp+y* =8 |2x* +x(2-x)+(2-x)* =8

y=x-5 {(y=x-5

3.4(2) {

y=2_x y=2—x

2x* +2x-x* +4-4x+x' =8 |2x*-2x-4=0

y=2-x x =2 x, = -1
. X1 =2;x=-1; WIIK

¥ -x-2=0 y=2-x y=2-x

OTtBeT: (2; 0); (-1; 3).

x-y=7 x=T+

35y Y d

P4y =9-2xy |[(T+y) +y*=9-2(T+)

x=T7+y x=T+y
49+14y+y* +y* =9-14y-2y* (4" +28y+40=0



90

x=T+y x=T7+ x=7+
2 01=-2y2=-5) 7 wm &
y +Ty+10=0 y=-2 y,=-5
x =5 |[x=2
. OterT: (5; -2); (2; -5).

ylz—z y2=—5

x+y=8 =8-
352 {77 ¥=57y

x*+3? =16+2xy {(8-y)' +y* =16+2y(8—-y)

|

x=8-y
64—16y+y* +y' =16+16y-2y°

x=8-y
4y* -32y+48=0

x=8~y x=8-y [x=8-y
2 01 =2;y2=6);
y' -8y+12=0 »y=2 y,=6
Oreer: (6; 2); (2; 6).
2 _ = -y x=6+2
36y ¥ =120y Y 2
x=2y=6 6+2y) -y(6+2y)=12-y
x=6+2y x=6+2y
36+24y+4y* —6y-2y* =12-y* [3y* +18y+24=0
x=6+2y x=6+2y
2 2 M =~2, =4
3y’ +18y+24=0 |y*+6y+8=0

Otser: (2; -2); (-2; 4).

3x-y=10 y=3x-10
3.62) 1 , 7,
x‘-y " =20-xy
y=3x-10
x* =9x? +60x 100 = 20— 3x* +10x
y=3x-10
X1 =6;x3=4),
{x2—10x+24=0 Fi=6x=9
{y=3x—10 ‘{y=3x—10
Wi
x =6 x, =4

Oteer: (6; 8); (4; 2).

x 1
—=—;y=0
3 y

x*+3y* =50

3.71 y=3x
7 x* +(3x)? =50

{

x* -(3x~10)* =20-x(3x~10)

y=3x-10
—5x2+50x-120=0



X

Vv
X

y=3x y=3x
{x2-+ 9x* =50 {xl =5
y=3x y=3x
{xl =5 {xz =5
Orger: (—/5; -35); (+/5;34/5).

3.7(2)
1

2

== {x=2y {x=2y {x,=2\ﬁ {x2=~2\ﬁ
nnu -
21

4y? —y* =21 |y* =7 ylzﬁ y2=-ﬁ

:
_‘yz =
Oter: (2V7;V7); (-2v7; -7).

3.8(1){
{x2—4x+1=0 {x. =243 {xz ='2-'\/§

y=x'-4 y=x"-4

y=3x*-8x-2 [3x?-8x-2=x"-4 [2x*-8x+2=0
y=x'-4

y=x"—4 y=x'-4 |y=x'-4"
n=4+4f3+3-4 [y, =4-4J3+3-4
{xl=2+\/§. {x2=2—J§

Oteer: (2+3;3+443); (2-/3;3-443).
38Q)y=2"—6x—L;y=x'-252—6x - 1 =x' - 2x;
x2~4x—]=0,x=21\/§_

) {x=2+J§ .{x=2+\/§ .
y=@2+5) —22+5)" |y=4+4V5+5-4-25’
x=2+J§
{y=5+2\/—5_
2) {":2_‘/3 -{"=2“/§ .
y=Q2-¥5) -22-\B) |y=4-4J5+5-4+25’
x=2—\/§
{Y=5—2~/3 .

Otser: (2+5; 5+245 );(2-5;5-25 ).
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3.9(1)1 x
y+x = y=5_x2
2 2
y== y=5-x
x
x4 2(-1{1]12]4 x{-2)-1]0f1 {2
1 1
——i-ly=21211|= 11451411
y 2 7 y
yh
S
—2v—l 0 -
12 x
Cuctema umeeT 3 pelueHH. Otser: 3.
2
1:._2 = ——
390) {x’z R
.x _-y_ y=x2_5
y=-2 y=x'-s
X
x|4|-=21-1{1}2]4 x |=2(-1]0[1]2
1 » 1
-]t ]2 ]|=221-1j-= -1|41-5{-4]-1
Y > > y
3
0l 12 -
-2\ -1 x
~5
Cucrtema ypasHedui uMeeT 3 peLieHuA. OtgerT: 3.
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4 banna

x=1)Yy+4)=0
3.1001) (x-1)(y+4)
YV +xy-2=0
2 -2 = +4=0
1) {y txy=2=0 Thi% {y
x-1=0
2 _ =
y +y=-2=0 - y, =—4
x =1

{x, =1 {xz =1 {x2 =3,5
)’1:—2’ yzzl’ V=4
Orser: (1;-2); (1; 1); (3,5; 4).

(x+2}y-D=0

"3.102 :
) {xz -xy—-12=90

yz+xy—2=0,

16—4x-2=0"

x+2=0 y=1
R WM 4",
x-xy-12=0 x -xy-12=0

X, =-2 |y =1

442y-12=0" |x*-x-12=0
OrBet: (-2:4); 4; 1); (-3; 1).
(x-DR2y+1)=0

3.111
) {2y2+x—y=7

OrBe"r: (1;2); (1; -1,5); (6;—%).

2x-1}y+2)=0

3.11(2
@) {xz -4x+y=-5

{

x=-2

y =4
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|x* —4x~2=-5

1

x=-= -2
2 Hnu Jy
2 —

1
x=3 [y=—2 {x1=0,5 {xz-—-l {x3=3

325 P=ax+3=0 |y =-325 [n=-2

y=-32

Oreet: (0,5; -3.25); (1, -2): (3; -2).

(xy=-38
3.12(1) ;1) x20,y%0
(x -4}y -2)=~-12
x=-8 C[-8-4y-2x+8=-12 {x+2p=6
xy—dy-2x+8=-12" |xy=-8 av=-8
x=-3 r=_2 8
y y = _{yl—4 _
Al 3’ 3 __2’
~=42y-6=0 |-=—+y-3=0 |,2_ 3, 4.9 U
y y
=-1
{y; Orser: (-2; 4)(8; -1).
x, =8
=24
3.122) {7 ;
(x+1)(y-2)=20
=24 =24
1) x20;y+0; ¥ R * ;
xy+y-2x-2=20 |24+y-2x-2=20
24
= ox+2=
Xy =24 24 . x+2=0
s y=—(x=0); ;
y=2x=-2 x 24
y=—
X
2x+2x+24=0 [x?-x-12=0
(x#0); 24 ; 24 ;
y==— y=—
X e

{xl =4 {xz =-3
HUJIn
32 =6 Ya =-8

OTteeT: (4; 6); (-3; -8).



~4
3.13(1) {xyz i 1) xy =0 (x#0;y=0)
¥ -2t =
. (16 .
y== —5 X = 16-x"-6x"=0(x#0)
X N x 4 y 4
Y -x*=6 y== PPTx

= a; a>0; a*+6a-16 = 0,a;=-8;a,=2
2 _
¥ =2 x, =2 x, =2
4 ; WiH
y:; y|=—2\/5 yz=2\/5

OTgeT: (—\E; - 2\/5); (\/5 2\5) .

2 2 _
AL o) P A
xy=18
18 24 yisis
x=—
1) x#0:y%0.2) y o ..3)
-2 =15 x=—1—8—
Y y

4)y* = a; a>0; 324 _ a=15;-a~15a+324 = 0; a’+15a-324 = 0;
a

_ —15£4/225+1296 _ -15+39

= a=-27.a,=12.

b2 2 2
2 _
5 y =12 )’|=_2\/§‘ Yz=2J§
) 18 6) :
x=-; x|=—3\/5 X2=3\/§

Orser: (—3\/—; —Zﬁ); (3\/5; 2\/5) .

2 24 2 ¥ 2 _a0_ ; Re
3.14(1) {x'+y 02_{x +2xy+y =40-24 {(r+)) 16

xy=-12 xy=-12

x+y=4 x+y=—4 [x=-2 [x=6 {x=—6
UK 5 ; Wy s
xy=-12 xy=-12 y=6 y=-2 y=2

xy=-12

N

o2
{x . Orser: (6; -2); (-6; 2); (=2; 6); (2; -6).
y=-6

95



96

)/_8 |2 X +2xp+ )yt =20+16 [(x+y)2:36
: S
xy =8 -nyzs

IX+y=6 I'x+_v = -6
HIIH i

lxy=8 xy=8
OtrBet: (2; 4); (-2: 4): (4; 2); (-4:-2).
2.4._]_:4 |
s Y Ny xz0y20:2) toa b
1 3 b y
—_—Z =9 .
lx ¥
{2u+b=4 2a+b=4 J7b=—l4
ka—3b—9—2 —2a+6b=-18" |a=9-3b
1 1
_—=3 x=—
b=-2 2
{ X ; ’ Otser (—,—l)
a=3 1 1 3
—=-2 |y=—c
) 2
)Y
3.15(2) )
——==10
Joox
1 1 a+4b=4 (2 [2a+8b=8
Dx#0,320:2) —=a;,—=b, ;
X AY —2a+b=10 —2u+b-—lO
1 |
—=—“1 X=——
95 =18 b=2
; ’ : x ; 4 OrBerT: (—l:l
a=4-4b ia=-4 1_2 1 4 2
_—= ‘):—
y ~ U2

11 x+y 1 x+y |
;——G—:x¢0:y¢0{xy T6:{ 18 6;
xy=-18 |xy=-138
N

OTteeT: (-6; 3); (3; -6).



x-y=2 x-y=2 x-y=2
3462) 91 1 25x#0;y#20; Sy-x  259x—yp 2
X y 3 xy 3 Xy 3
2.2 3 3 1
—_—=— = X, = X, = —
xy 3 ;{g) ;{' Jlmu{z
x-y=2 x=y=2 |y =1 Y,.==3
OTeet: (3; 1); (-1; -3).
6 8
R 1100 R AR ey
9 10
+ =8
X—=y x+y
1 1 6a—-8b=-2|3 [184-24b=-6
1) =a; =b; ; ;
Xy x+y 9a+106=8|-2 |-18a-20b=-16
L fasl
{—441;:—22 =5 773
6a—-8b=-2 6a—4=-2 b:l.
2
L1
-y 3 ~y=3 (x=2,5
A AT Otser: (2,5;-0,5).
I 1 x+y=2" (y=-05
x+y 2
4 .12 _,
- X+
37 {777 T xseyixe-y
8 18 -
X—Yy x+y
|
1) ! =a; =b
x—-y x+y
4a+12b=3 |-2 [-8a-24h=-6 [-42b=-17
8a—18b=-1| ' (8a-18b=-1 ’ |4a+12b=3
b=t b=
6 ;

il

l— -

4a+2=3 Ja

411037 77
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x+y=-6 |x=-4 x,==2
2) ; MK
xy=8 »=-2 y,=—4
OtBeT: (4, -2); (-2; 4).
3.18(2)
x=-y+xy=-11 [x-y=a |a+b=-11 [a=-5 [x-y=-5
x-y-xy=1 xy=b a-b=1 b=-6 |xyp=-6
__5
x+-6—=—5
X
X*+5x+6=0
x|=—2;x2=—3
n=3y=2 OtBer: (-2;3);(-3; 2).
3.19(1) 5(x+y)+2xpy=-19 |x+y=a
x+3xy+y=-35 xy=b
Sa+2b=-19 Sa+2b=-19 (Sa+2b=-19 {a=1
a+3b=-35 |[(-5) |-5a-156=175 |-13b=156 b=-12
x+y=1 x=4
OtBet: (4; -3).
xy=-12 {y=-3
4(x-y)- =-14 —y=
3.192) 1y 4 TV mry=a
Tx+4xy—-Ty =31 xy=5b
4a-3b=-14]4 (16a-12b=-56 (16a—12b=-56 [a=1
Ta+4b =131 2la+12b=93 |37a=37 b=6
x—y=1
xy=6

11
—y 4 [x-v=i [2x=10 =5
2) Yy 4; * [ x ; ¥ Otset: (5; 1). -
1 1 {x+y=¢ l\y=6—x y=1
x+y 6
3.18(1)
(x+y-xy=-14 ~b=-14 [a=-6
YTy s D x+y=a;xy=b; ? ; “
x+y+xy=12 a+b=2 b=8



4*

6 6
y=—;x——=l;x2—x—6=0;x,=3:x2=—2

X X
n=23;=-3. Ortsert: (3; 2); (-2; -3).
saoq [73 =18, [Po=—4 o=

xy+x=14 ’{2x2=32 x =16

e— =4 x=-4 |x,=4
{ B H.I'IH{ B 2; 1 1
Xy = Xy = J’.—2 Yy = 3

+y2=5

32un{ =15 hx+y;€

2x* =8 x* =4 x, =2 x2=—2
> , HIIA R
¥*+y*=5 [x*+y*=5 =1 yi =1
Oteert: (2;-1); (2; 1); (-2;-1); (-2; ).

321(2){ -y =S {(xz‘yz)(x2+y2)=5;{xz;y’=z,5

-yt=2’ xP-yt =2 x* -yl =
22 2.9 [, 3 _3
wi=4,5 ¥ =7 =310 =77
xz-—y2=2; 2 9 : 2 l; , 1 o ;1
=2 = — = =-—
” =3 R A Y =y
e (HE-HEDEY
22)\2 227222
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x+y=17 x+y=1
3.22(1)

(5" = 3?)(r-3) =175 (=) s )= ) =175

Jx+y=7 .{x+y:7“ﬂ“ {x+y=7 '{x|=6_{x2:l

((x-»)'=25" |x~p=5 x-y==5"|y=1"|» =6
OTteeT: (6; 1); (1;6).-
x—y=5 —v=
3.22(2) . M : A
(x+y)(x —y')=245 (x+y)x—-yNx+y)=245

[x-y=5 x=y=5 !x—y=5 =6 [x,=-1
5 N Wi > ;
x+yy =49 lx+y=T7 = |x+y=-T (p=1 (y,=-6
OrseTt: (6: 1); (~1; -6).
2x+3y =10 [2x+3y=10 {2x+3y=10

3.23(1 24yt —p)?
Mz, y 5 (2407 e
yox xy L
2x+3y =10 |x=2
OTrseT: (2; 2).
xX=y y=2

3x-2y=15 |3x-2y=15
3.23Q2 LT
DX, ¥ o0 (X420

y x xy

3Ix-2y=15 [3x-2y=15 [x=3

{(x+y)2=0 {x=—y {y=-3

Oreer: (3; -3).

3.24(1)

3x—-4y =11 3x—-4y=11 |3x-4y=11 [x=I
S5x+2y=1|2;410x+4y=2;413x=13 ;{y=-2
*+yi=4 ¥+yi=4 |xX+y'=4 |x*+)y’=4

1’+(=2)2=5=4
OreeT: peuieHHil HeT.
5x-2y=18 |3 [15x-6y=54 |7x+6y=-10
3.24(2) < 7x+6y=—10] ; 37x+6y=—-10; 22x =44
2x*—y=12 2x' —y=12 2% -y =12

b4
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x=2 y=—4
6y=-24 ; jx=2
2x' —y=12 [2x2—y=12
Orser: (2; 4).

1228 - (-4)=12.

2x+3y=4 ([2x+3y=4 Jx=—l

325(1) {x—y=-3 {3;¢3x-3y=-9;

y=2 ; =1+4=p; p=3.

x+2y=p x+2y=p (x+2y=p

Otser: npup = 3.

(3x-2y=17 3x-2y=7 (x=3

325(2) sx+y=4 [2;<2x+2y=8;qy=1 ; p=6-1=5,

OTrBer: npnp =35.

2x-y=p 2x-y=p |2x-y=p

’y=x2+3x—l
3.26(1) < 3 ; x=0
y=-—
L x
x2+3x—l=l; x2+3x—l——3—=0;
x x

3 2
X +3x —-x 3=0
X
X +3)-(x+3)=0
(x+3)x*-1)=0
x,=-—3;x2=l;x3=—1
nW=-5y=3y=-3

Oteer: (-3;-1); (1: 3); (-1;-3).

y=x2—x-4

3.26Q2) 4 cx=20

X

xz—x—4=—i; x’—x—4+i=0;

X
XX —dx+4=0;
2x-1D)-4x-1)=0;
& -Hx-1)=0;
x1=2;x=-2;x;=1
V=2 =2y =4

X

Otset: (2; -2): (-2 2); (1; -4).
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6 basiios

4 4 ,
3.28(1) {x Y =8 k0,20
~x_y=
81
Xyt =82 |[—=+y =82
2) 3 17 ' =a, a>0
X =— x—3
y -
y
81 s
—+a=82 ja -82a+81=0 |aq =8I a, =1
a N 4 5 g UIn 4
a=y' a=y a=) a=y
[),I=_3 y, =3 ¥ =1 Yo =-1
HIH HIH HNH .
lxl=-l x, =1 x, =3 x, =3

Oteer: (-1;-3); (1: 3); (3; 1); (=3; -1).

4, 4 _a 2, 2)* 2.2 _
3.282) Jx +y7—32_ (x +y) —2x7y —32;
(x’+y* =8

{64-—2x2y =32 {xzy2=16 .{xy=—4 {xy=4

1

x*+y* =8

y HJIH

x*+y* =8 |x*+)y’=38 x*+y' =8

) xy=—4 =4 (=4 [y =4
(x+y)Y -2xy=8 |(x+))'=0" (x=-y x=-y
2 =4 =4 Jo=4 [oy=4
(x+y)2—2xy=8’ (x+y)2=16’ x+y=4" |x+y=-4
{x,=~2 {x2=2 {x3=2 {x4=—2
; Hin ;
»=2 Y, =2 V=2 (y=-2
OtBet: (-2; 2); (25 -2); (-2; -2); (2; 2).

2 2 _ T,
3.29(1) {x +y +xy— 7 . {(X"'y) Xy 7
x+y+xy=5 X+y+xy=35

a~b=7 [d+a-12=0 [a =-4 a,=3
: N ) Unu
a+b=>5 b=5-a b=5-a b=5-a

a, =4 a, =3 +y=-4 ) =3
{| ;{2 _{xy wm{x+J Jm,

b =9 b, =2" |xp=9 xy =2 b3 s

xt4+y* =8

s xty=a;xy=»b
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CocTaBuUM KBajipaTHbIE ypaBHEHMS C MPEANONAraeMbIMKU KOPHIMH
XUy Hct9=0(1): P -31+2 = 0(2). Ypasueune (1) ne umeer
KOpHe#, T.k. ero D < 0; ypaBHeHue (2) uMeeT 2 kKOpHS £, = 2; £, = 1.

x,=2 [x,=1
[Monayuaem: . OtBeT: (2; 1); (1; 2).
»=1|y,=2

4yl —xy=3 [(x+y) ~3xy=3
xty-xp=1 " |x+y-mp=1
x+ty=a,xy=b

az—-3b=3' [a-36=3 [a’-3a=0_ [a(a-3)=0
a-b=1 |-3" |-3a+3b=-3" |b=a-1 ~ |b=a-1

a =0 a=3 x+y=0 [x==-y x=7Fl
WIH .D
b =-1 b=2 wy=-1 |-y*=-1 |y=%I1

x+y=3 [x=3-y x=3-y x=1 x=2
2) WK
xy=2 G-y)y=2 [y -3y+2=0 |y=2 y=1
Otser: (1;-1); (-1; 1); (1; 2); (2; 1).
3.30(1)
~2x*~x+10y=~16 [y*+10y-24=0
¥ +x+2x" =40

3.29(2) {

¥ +x+2xt =40
n=2y=-12

yl=2 y|=2
44+4x+2x°~40=0 |2x*+x-36=0

3y =2 .
| Ji+288 =2 =2 uau
x,2=_li l+288=—-lil7’ v, =4 |x,=-4,5
) 4 4
yy=-12 2x* +x+104=0 (1)
144 +x+2x* -40=0 |y, =-12
D<0; ypaBHenue | He umeeT xopHeil. Oteert: (4; 2); (-4,5; 2).
Poy+2y* =29 Toy+2y" =29
3.30(2) X —ytiy X =y+iy
¥ =0,5y+x=15| -2 |-2y"+y-2x=-30

x*=2x+1=0  [(x-1)’=0 x=1
X —y+2y7=29" |x*-y+2y?-29=0 (2)°-y-28=0
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104

1:1+224 1415 [x =1 X, =1
x=1ly,= = ; unu
' 4 4 y =4 ly, = -3.5
Oteert: (1:4); (1;:-3.5).
33 ) (x+ WP +(x—y- 1) =0
s
x+2y=0 [(x=-2y *=3
x—y-1=0 |-3y-1=0 1
3
OtseT: (g, —l) .
3
2 2 y=2x=0
3312) (- )P + (x +y-2) =0 &
x+y-2=0
L2
=2 -3
y=ex 3 OTtBer: (E —ij
3x-2=0 | _4 3’ 3
Y=3
3.32(D(x -y + (x* - ) =0 o
=0
, =0
o |V 7F 1
— el X =
* x=0 { Oreer: (0; 0); (1; 1); (1; -1).
x —-x=0 y=1
x=1
=1
5o
332Q) @ - Yy + -y =0 o
(y=0
0 x=0
ay-y'=0 |77 |[y=4
y=4
x*-y=0 s x=2
X =y
y=4
_{x=—-2

Oteet: (0; 0); (2; 4); (-2; 4).



e yt=9, (xiegie
3.33(1) ix +y =9, {A +3° =9
xX+y=b;
(b -yy +y -9 =0
b - ~2by +y +)yP—9= 0
22— 2by+ b= 9 =0 (l).
Ypasuenue (1) nMeeT eAUBCTBEHHOC PELICHHE, €CITH
D= 4b*-8(b*-9) = 0.
B2(b*-9) = 0; b-2b™+18 = 0; b? = 18; b=+3/2 .
OtBer: npu b= +3V2.

) =p—-X, ’ - =

333@) |2 PR AP
dy=x", Wy=p-x

Ypasuenue (1) He umeeT peureHiii. ecnu D = 42— 4(-4p) < 0;

16+16p<0; 1+p<0; p<-1.

OtBeT: npu p<-1.

b 2 _ 2 2 2= 2 2 _ 2= 2
3.34(1) X +y'=a, |x+y =a, x+(1-2x)" =a’,
2x+y=1; y=1-2x; y=1-2x;

P+ 1 -dx+4x°~a=0,5 - ax+ 1 -a* =0 ().
Vpauenue (1) umeer 2 peinenns, €Ciiv

16 -20(1 —a’) > 0;4 - 5(1 - d%) > 0,

x=b-y;

2
> x*+4x—4p = 0 (1).

4-5+5a>>0, 5a°~1>0, a* 21 >0, (a—L)(m-‘—) >0;a<0.
5 Ng

Js

OtBeT: a< —-5— .

-y=2, y=2x-2,
3.34(2) , : 2
X+yt=at; |+ (2x-2) =a’;
1)x2+(2x 2) a@=0,x*+4x"-8x+4 - a* =0,
5x*-8x+4-a*=0(l)
Vpasuense (1) umeer 2 peuteHus, eciv 64 — 20(4 — a2)>0

16— 5(4— a®) > 0; 16 > 5(4-d2), -+ 4 <3.2; a >%,

+ -

slrs
(a—i)(a+—2—)>0 2S5 W5 a a>£
NG Js s 5

25

OT1BeT: a > —5——
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3.35(1)

y=x'+a
x*+yt=4
Cuctema umeeT 3 peLueHHA
TOJIbKO B Ciyyae, U300paxeHHOM

Ha PUCYHKe, T.€. Ipu a = -2,

OrBer: a=-2.

3.35(2)

y=-x'+a
x*+y?=9
Cucrema umeer 3 pelueHHs

TOJIbKO B Cy4ae, H300paKeHHOM
Ha PUCYHKe, T.€. NIpy a = 3.

OtBeT: g =3.

3.36(1)
{x2 +y’ =1
(x-2y)(2x—-y)=0

I X +yt =1
}!=2x

x*+y =1
=X
P72

OTeert: 4 pelieHus.
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v
2
y=x"-2
2
-2&%2 x
2
x +y =4
) Y
Y4
vazzg
3 o/\/3 x
2
y=3-x
-3
v
y=2x
1
_|ﬁ .
Jl x
~1
X '
r=3




3.36(2)
¥ +yt=9
{y’—w=0
{xz +‘y2 =9
y=0
{x2+y2 =9
y=x

OrBer: 4 peleHus.

3.37(1)
x2 = yZ
y=x(x+4)

y==x
y=x*+4x

_y .
y=x'+4x
OreeT: 3 pelieHus.

3.37(2)
{ y=x(6—-x)

x2=y2

y=6x—x*

y=x
y=6x-x’
y=-x

OrBeT: 2 pelieHuA.
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4. HepaBenctBa

2 panna
4.101) 2x—7+7x—2s3_l—x
3 2
2x-7+2(Tx-2)<18-3(1-x); 2x-T7+14x-4<18-3+3x;
16x—11<15+3x; 13x<26;, x<2. Otser: x<2.
4.1(2)
D S X | 2(4x+13)-5(5+2x) 2 6~ Tx-20;
10 4 20

8x+26-25-10x2-14-Tx; -2x+12-14-Tx; Sx2-15; x=2-3.
OtBeT: x > -3.

201y 18239 _39+T . 4(16-3a)-3Ga+7)<0;

43 1
64—12a-94-21<0; -21a<-43, a > ET v a> ZE Orser: 3.
a2 V222 372X 0 o120+ 5(3-20)50:

37 9
22-4x+15-10x>0; —14x>-37; x<— v ;X< 21—4 OtBeT: x = 2.
4301 g+ 22Ha 748 570 5 8 11a52143a-20+4a;

12 4 3
7 1

at8>7a+l; a-7a>1-8; -6a>-T7;, a<—; a< 1—6—. OtBer:a=1.
4.32) ‘3"5 2'“5"' < x—x;Z - 13x=1-3(2x-1)<15x-5x+10;

13x—1-6x+3<10x+10; Tx+2<10x+10; -3x<8; x > —-2—; x> —2-2- .

OtBer: x = -1; x = -2,
4.4(1) 2{x-3)-4@x+7)<2+10x (2x-6-12x-28<2+10x
) Ix-10(x+2)<3(x—4) 3x~10x-20<3x-12

{—20x$36 {xz-l,s —M%{{%»
X

-10x <38 xz-0,8 -1,8 -0,8

Otser: x> -0,8.
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440) {3(2): ~5)—3(4x+3) 2 2(2x~1)
2(13-5x) 2 53x +8)-10(3x ~1)

6x—-15-12x-924x-2 -10x2>22 [x<£-2,2
26-10x215x+40-30x+10 [5x>24 x2>4,8

22 48 x

OrBer: I .
1_2—4x < 2x -3

= ' (18—10(2—4x) <15(2x—3),
O E 2 { (2-4x) £15(2x-3)
4x:

2x-27 2x-2728x;
—_>4x
2
18-20+40x<30x—-45, [10x<-45-18+20, [10x<-43,
2x-8x2>27, —6x 227, 2x29;
x<-43,
{ x OtBer: x<-4,5.
x<—4,5. 45 43 .
l+2x<5+4x 2
452) 4 10 5 [S0+2x)<2(5+4x)-8,
) 14x+17 4x > 14x +17;
2x 2 ;
2
S5+10x<10+8x-8, [2x<-3, x<-15,
4x-14x 217, -10x217; {x<-1,7.
217 as Orser: x<-1,7.
l_l—x<4_5+4x
2 3 7 [6-3(1-x)<24-2(5+4x),
4.6(1) 8 8 8>0; :
2_x+ >0; -x-8>0;
4
6-3+3x<24-10-8x, [1lx<14-3, [x<]1,
-x>0; x<0; x<0.
0 1 ¥ Oreert: x<0.
2_3+2x>l_x+6
3 7 " [12-2(3+2x)>6-3(x+6),
4.6(2)
12+ x <4x;

x
3+Z<x;
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{12-—6—4x>6-3x—18, {—x>-18, {x<18,

x—4x < -12; =3x<~12; |x>4.
4 g ¥ 4<x<18 Oreer: 4<x<18.

4.7(1) (5-3x)(x-1)<-1, 5x-3x"=5+3x+1<0; =3x*+8x-4<0:

2 4+16- +
3x°-8x+4>0; x, , = 16712 _4+2 ;X 725X, =2.

3 3 3

-+ - + b

41442,______‘25114; OTBeT: x<-§-;x>2.
3

4.7(2) (1-x)(2x+1)>=9; 2x+1-2x"~x+9>0; -2x*+x+10>0;
1+/1+80 129

2x*—x—10<0; X, = s X1 =25 x=-2.
-~ 4 4
+ - +
e L,
-2 25 X OtBer: —2<x<2,5.
2 r — ¥
PET0) PP nt L VCR T OF S § )
4 2 -4 2 x
3
-5+25+24 -5%7 2
X, = = X1 =45 x =
3 3 3
Jaum 7> DR :
Orser: —1sx<—.
-4 -1 2 x 3
3

X3 oy <3x49, 262 -3x-9<0,

+ +
329472 3 9 pi=3ix, =15, o

2
4.8(2) -2;‘— <

X, .
v 4 4 2 -5 23 x

OTteeT: -1,55x<2.

x* 2x+2
4.9(1)72 3 ; 3x224x+4;3x —4x-420;
+ - +
2+J4+12 2+4 D LLLy L,

%2 = = SX1IT 2 Xy = 2 2 %
L2 3 3 3 -3

3

OTtBeT: xS-%;xZZ.
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— 2 .
4.9(2) ”"5 4 zi‘;; 22x-8>5x; 5x*~22x+8<0;
11£121-40 1119
X, = = =4,x,= 04
' 5 5
+ - +
Ll Oteer: 0,4<x<4.
04 4 X '

4.10(1) x—%xz >0; x(l—%x)zo; x,=0; x,=—

- + -

— Ly
0 4 x
3 OtBer: Osti.
3
1, 1 _ _
4.102) Ex +x20; x Ex+l 20;x,=0;x,=-2.
+ - +
Llldly  gLlL, OtBeT: x<-2;x20.
-2 0 x
4.11(1) 3-2x-x*20; X’ +2x-3<0;x,=-3;x,= 1.
+ - +
Ly
-3 1 x Oteer: -3<x<1.
4.11(2) 104+3x-x*20; x* ~3x-10<0; x;=5; x, = -2.
+ - +
gLy
-2 5 o OtBer: -2<x<5.

4 banna
4.12(1) V101 ++/102 > 0; /99 + 104 >0

(\1101 +\]102)2 =101+102 + 24101102 = 203 +2+/101-102

(J‘%+J104)2=99+104+2J99-lo4=203+2J99-|04 =

= 203+2J(101—2)(102+2); nanee (101 —2)(102 +2) =101 - 102 —
—204 +202 — 4 = 101 - 102 - 6, 3naunt +101-102 >/101-102-6,
re.  101:102 >v99-104; (101 ++/102) >(J_9+JR)—)
\/10_1+\/ﬁ>\/_9+\/ﬁ" 4 (cM. ycIOBHE).

OTrBeTt: s/ﬁ+@>\/—§+\/ﬁ
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4.12(2) V99 +108 >0 ; V103 +/104 > 0
(J@+ \/108)2 =99 +108+2v99.108 = 207 + 2499108

— 2
(\/103 +-\/104) =103+104 +24103-104 =207 +2,/(99 + 4)(108 - 4);

J(99+4)108—-4) =+/99-108+20; manee /99108 </99-108+20 ,

.. V99108 </103-104 u (/99 +108)* < (/103 +~/104)’
otcrona V99 ++/108 <103 + /104 (cM. ycaosue).

Otser: V99 + 108 <103 ++/104 .
4.13(1) 4+242 >0, VI1+V13 >0
(4+2\/§)’=24+16\/§=24+M

(\/ﬁ-f\ﬁi)z =24+24143 =24 +/572
J512 <572

Oreer: 4+232 </11+4/13 . ,
4.132) 3+245>0; VI4 +4/15 >0
(3+2V5) =29+1245 =29+720

(Vid +V15) =29+ 24210 = 29+ 840

J720 < /840 Otser: 3+ 245 <14 4415 .
4.14(1) CpaBunre uucna BT +435 w12,

1) V37 +435 >0 ; (\E7+JE)2 =72+ 243735 =72+ 241295 ;
122 = 144 = 72+72 = 72+2-36.

2) Hano cpastuts 1295 1 36; 36 = 1296 ; V1295 <1296 .
CnepnosarensHo, 12 > \/37+x/§§ .

OTtseT: \/3_7+\/§§< 12.

4,14(2) Cpasunre ysicna J15 4417 us.

1) VIS +417 > 0; (JE+JF)2 = 32+2J1517 = 32424255

2) 8% =64 =32+2-16 =32+2256

82 > 32 + 24255 . CnenoBaTensHo, J15+J17 <8.

Orser: s/T§+\/ﬁ<8.
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4.15(1) \/5—2,5 <0, TK. \/g =~ 2,2, no3TOMY
(\/5—2,5)(3—2x)<0<:>3-2x>0

2x<3;x<1,5 OtBeT: x < 1,5.
4.152) (2,5—J€)(10—4x)>0 & 10-4x>0

(T.K. \[6_ 2.4, 1€ 2,5—\/g> 0)
4x < 10;x<2.5 Orper: x <2.5.

4.16(1) (%—ﬁ)(lé—x2)>0(l) Litly gl
4 4 X

DV3~1L7;1L5-43 <0

2) HepapencTo (I) paBHOCHABHO HepaBeHCTBY 16 — x* < 0;

(4-x)4+x)<0. OtrBeT: x <—4;x>4,
4.16(2) (JE—z,s)(9—x2)>o () - + -
Ly o JLLS
1)2,52=6.25; V6 <2,5; -3 37
J6-2,5<0.
2) HepasencTso (1) paBHOCKABHO HepaseHCTBY 9—x7<0;
B-x)3+x)<0 OrBer: x <-3; x> 3.
417(1) ———— >0 (1) A
Hepasencteo (1) paBHOCHNBHO
HepaseHcTBy (3 — x)(9 + 2x) <0. OrBet: x <—4,5; x> 3.
417Q) ——=2—— <0 () e
(4+x)2-5x) LlLty JLLL,
—4 0.4 X
Hepasenctso (1) paBHOCHIIBHO ’
HepasBeHeTBY (4 +x)(2 - 5x) <0 OtBet: x<—4;x>04.
4.18(1) x—x+1>0 npu ao00M 3HaueHun x, T.K. D<0:
-1 -4-1=1-4<0. —i—- >0 npu mobbiX 3HAUEHUHX X.
x —-x+1

4.182) 1) x’—x+2>0 npu 1100bIX 3HAYEHUAX X, T.K. D<0:

(-1)-4.2=1-8<0. 2—8—> 0 npu Mo6LIX 3HAYEHUAX X.
x‘—x+2

4.19(1) 4x-x* <3; —x* +4x-3<0; . _ +
x4x+3 > 0; X—4x+3 = O;x=3;xy=1;, Ly JLlL

OrBer: 0<x<lx2>3. ! . 3 ¥
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+ - + 4.192) 1) x*+3x2-2;

Llldy  JLLLLLE
) -1 X X2 43x+220:x+3x+2 =0; x==2; x;=1
OrBer: x<-2;-1<x<0.
Y o, " 4x* +9x-9<0
-3 3 x 4.20(1) { x +1
4 —=<0
-9+ -9+
1) 452+ 9% - 9 = 0; 9+81+144 9_15;x.=—3; x2=2
8 8 4
x+1 3_x<—3— E/ /EI b -
2) =<0 x<~1; 4 (D) BRI
2 4
x < -1
OTtaer: -3; 2.
2, 6x>+7x-24<0
22 15 ¥ 42002){1-x
3 —_—
T+ -7+
l)6x2+7x—24=0x12= 7+ 49+576: 7_25;
: 12 12
X 3 X 32 22 5 L >
=— = —= X
1T X 12 3 _25 1 1,5
3) 1=x>0, x<1 Oreer; -2;-1; 0.
42101 5x*-14x+8<0
) 2x-350
7+J49-40 713 : 4
1) x,, = = yX =2 x, =~
' 5 5 S
{ ﬁ////i -
2)x>£ V3=17 §z0,85 08 V3 2 X
2

Oreer: —33-<x<2.

Sx*+12x-9<0 _m_,

4.21(2) {ﬂ -3 06 *

—\/§<0
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—6+\/36+4 -—6i9

1) 5x2+12x-9<0; x , X1 =-3;x,=0,6.
5 5
E////j )
2)x<£;£<0,6. -3 V3 oe =
3 3 3
V3

OtBeT: -3 <x<T.

4.22(1) {x x+5<0

x*-8x+15>0 ! 3 s
1) x*6x+5 < 0; X" —6x+5=0;x;=5;x,= 1; I Sx<5.
2)x—8x+15>0 x*—8x+15 = 0; x| 3;x=5; x<£3;x>5.
Oreer: |; 2 3; 5.
4.22Q2)

¥ -x-6<0 : 2 1 3 X
1) x%=4x+320;x"4x+3=0;x,=3;5,=1; x<I; x>3.
2) XX -x-6<0; x-x-6= 0;x,=3;x=-2; 2<x<3.
OtBet: -2;-1;0; 1; 3.
4.23(1) JlanHoe BbipaxkeHHe UMEET CMBIC MPH YCIIOBUH
2a° +11a+12>0
10-3a—a*20
—ll+\/121 96 —liS'

1)2d’+11a+12 =0; ;
4 4

a=-15a=1,;
2) +3a-10=0; a, = -5; a = 2;
3) 2a* +11a+1220 mpu a<—-1,5;a>1
4)10-3a-a*20, a*-3a-10<0 npu -5<a<2.
{as—l,S; axl m
5) 6)
-5<a<?2 -5 -1,5 1 24X
Otser: a =-5.
4.23(2) JlaHHOE BbIpaXX€HHE UMEET CMLICII MPH YCJIOBHH
24+5a-a* >0
{2a2 ~19a+352>0
1) ~5a-24 =0; a, = 8; @, = -3.
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+/361- +
2) 2a°-19a+35 =0; 19 32] 280 ]94_9 =T7:a,=2,5.
3) a* -5a-24<0 npu -3<a<8;
4) 2a* -19a+35>0 npu a<2,5.a>7.
5) -3<a<8 : | — »
(2,5, a27 3 25 7 87

OteeT: ¢ = 8.

1-=x720
4.24(1) JaHHOE BBIPAKCHAE HMECT CMBICI TIPH: 9
=420
2 ) e Ly
[}9-x"20:x"<£9.-3<x<3 3 3 *

2) X7 -420: P 240 <-2x22.
2 2 X 3 2 2 3 7

Oteer: —3<x<-2;2<x<3.

¥’ -1>0
4.24(2) JlaHHOE BhIpaxceniie UMEET CMBICI NpIt: | 1, 0
-—x"2
4
Dx22hx<-Lx>1 Ll 020 JLl
-1 1 X

2)lx <Lx*<4:-2<x<2.

_M_.W.

2 -1
OTBeT. —2sxs—],l$x$2.
f 2
4.25(1) JaHHOe BEIpaKEHHE 3x2—x914 HMEET CMBICH
x:—

3x'—x-14>0
npu )

x=-9%#0
: +4 +13
1) 3x%-x-14 = 0; X, = I+J1+168 _ 1+13 =2 x, =

.6 6

3x?~x- 14 2 0 npu xS—Z;XZ'Z'
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2) x #£9; x =43 -3 02 b3 7

OrBet: x<-2 M x#-3; xZZ% Hx#3.

3xt -5x+2

4.25(2) JaHHO€ BbipaxeHue 5 HMeeT CMBICH
o .

3x2-5x+220
pH
x*=420

_5+425-24 5%l

’

1) 3x°-5x+2 =0, x,,

6 6
- 2 5.2 2
x=1x =§; 3x°=5x+220 npu xs-?:;xzi
Uflllly Jliddd,
2D x40, x2 12 -2 27 2 X
. 3
O'rne'r:xsgu x#-2;x2lnxz2.
4.26(1) laHHoe BbIpaxkeHUe ——M HMEET CMBIC]
4x+15
2x* +x-1520
4x+15=0
N -1+
1) 2x%4x-15=0, x = £VIH120 l‘”;x.=—3; x2=§
4 4 2
2x*+x-1520 npuxs—3,xZ% _
15 3 Llliflly QL4
2) x;t_?; x¢—3z 3) _3,75 -3 2.5 X
Oteer: x <-3,75; -3,75<x<-3;x>2,5.
2._ p—
4.26(2) annoe BolpakeHue ETI——SZYJ HMMEET CMBIC NIpH
_ —2x

2x* -5x-1220
11-2x=0

5+425+96  5%11

1)2x*-5x-12=0; x,, = = ;
) L2 4 4
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X =4;x,=-1,52x" ~5x~ 122 0mpu x<-1,5;x24.
Y777 LLLLLL
-15 4 55 %

2)11-2x#0; x#5,5
OtBeT: x<-1,5;4<x<5,5;x>5,5.
4.27(1) JlaHHOE BhIpaxxeHHe —iziﬂ HMeeT CMBICH
x"—x-

¥ 4+x+120
npH §

x-x=-2#0
1) x +x+1>0 npu JoboM 3HaueHuu x, T.K. D<0: (-1Y-4-1<0.
2) x*—x-220; x#2,x=-1 (KOpHM HalaeHsl NO TEopeMme,

obpatHoii Teopeme Buera).
OrBer: x#-1;x#2.

X +x+2

X +x-

4.27(2) JaHHO€E BhIpAXKEHHE UMEET CMbICH

x*+x4220
" {x2+x—2 20
1) x*4x+2>0 npH NiodoM 3HadeHnH X, T.K. D<0: (-1)*-4-2<0.
2) x*+x-2#0; x=-2;x#1

(KopH# HaHaeHbI 110 TeopeMe, oOpaTHo¥ TeopeMe Buera).
Oveer: x=-2:x=1.

6 6annoe

4.28(1) 3anuiuem cpaBHHBaEMbIE YHCIIA B BUAE!

(VT-B)TNS)
TS

EEEAT)
Vi3 = Vi3 +411 R

,Elanee:ﬁ<\/l—§;\/'5_<\/ﬁ;«/7+~/§< l3+\/ﬁ
2

2
H > .
7+ 7 13+
OKOHYaTeJILHO NOJNY4HM \ﬁ—\/g >\/E—\/ﬁ.
Oreert: \ﬁ—«/g >\/1-§—«/ﬁ
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4.28(2) 3anuniuem T4 yucna B BUIE:

(AT
Vi = N TN TN TR

_(«/ﬁ-ﬁ)(JTmﬁ)_ 3
M T W A
Hanee: V10 <14, V7 <V11; V10 +47 <14 +11 u

3 3
—_— <
Vi4+i1 V10447

OKoHYaTENbHO NOJNYYUM:! \/1‘4 - \ﬁ_l < \/1—0 + ﬁ .

OTtBer: s/ﬁ—x/ﬁ<ﬂ+ﬁ.

4.29(1) JomMHOXHM 00Ge 4acTH HepaBeHCTBA HA TONOKWTENBLHOE
uucao V2 +2. Monyuum: (\/5—2)(\/5+2)x > 2+2)%;

Q-4)x>6+432; 2x>6+442; - x >3+ 22, x<-3-2V2;
x — Haubonbluee uenoe —3—2\/5 . OueHuM 4ucno —3—2\/5 :
L41 <2 <1,42; 2,84 < 22 <-2.82; —5,84 <-3-22 < -5 82.

Hau6onbwee uenoe uncao —3—2v2 ecrs 6.
OrBer: Hanbonbluee Liefoe pewieHHe HEPaBeHCTBa x = —6.

4.292) ( 2-5 )x <2+45. JoMHoxHM 00¢ yacTH HEpaBEHCTBA

Ha MONOKHTENbHOE YKo 2 + 5 .
Honyuum: (2 — V5 )2 + /5 <2+ V5
-Xx <4+5+4\/§; x>—9—4\/§. Hanee: 2,2 <J§<2,3;
=9,2 < —4+/5 <-8,8; —18.2 < —9-4~/5 < —17,8. [TockonbKy Hano

HalTH HaMMEHBLLICE Lenoe x > —9 — 4J§ , To 910 Oyaet uncno —17.
OrBer: x = -17.

4.30(1) (E—E—E—l](4x—13)<0 )

1) CpaBHHM l/_l__S_;ﬂ cl; V15 +417 >0

(JE+JE]Z _enf5a7 11

= 15-17 ;
8 64 2 32
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JI15-17 =255 <256 : /256 =16 : ]jl
Ji5 +417 J15+417
8

|
3

<l,re. ————-1<0.
3
2) Hepaseuctso () parocunbhio nepasetctsy 4x - 13 >0,
x>£;x>3l. - OTBeT:x>3—1-.
4 4 4
4.30(2) (M—z)uoux) <0 ()
1) Cpauum ————— J——+J— c2: V3543750

(\/3_5+\/3—)2=72+2\/35-37 =2+im;
6 36 18
V35-37 =41295; V1295 <+/1296 ; V1296 =36 ;
J3_5+J3_7_
) 6

%035-37 <2; 2+Tl§ 35-37<4 . 1e

2) Hepasenctso (I) paBrocunsho HepaseHctsy 10 + 3x > 0

x>—£;x>-—3-l- OTneT:x>—3l.
3 3 3

4.31(1) 3V11(6 ~3x) > 10(6 —3x) ; (6—3x)(3Jﬁ—1o) >0 (1)

Cpasnum 3\/ﬁ u 10, (3\/_) " 102 - 11 < 100; 3\/ﬁ<10;

3J11-10<0. Hepagetictso (I) paBHOCHALHO HepaBeHCTBY
6-3x<0; 3x<-6;x>2 Oreet: x>2.

4.31(2) 9(6 +2x) < 45(6+2x); (6+2x)(9—4J§) <0 ()

CpasHum 9 u 45 :9%u (4\/5)2; 92 516-5;9-4J5>0.

Hepasenctro (1) pasrocHbiO HepaBeHCTBY 6+2x<0; 2x<—6; x<-3.
OTBeT: x<-3.

4.32(1) (x +1=3)(x -6 +2) >0.
3anMileM HEpaBeHCTRO B BUAE: (X — (\/5 -D)x - (\/g -2)>0.

Torna (\/3 - nu (J6— —2) — KOpPHH KBAajpaTHOro TpExuJIicHa,
BE€TBM rpadka KOTOpPOro HampasjicHsl BBEpX, CJCHOBaTENbLHO,
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Hy)XHbI€ HaM 3HAYCHHUA X PACNONAraloTCA CEBa OT MEHBILETO KOPHA U
cnpasa oT Gonbutero. Buiscuum, 4to Gonbiwe 3 -1 wim 6 -2.

\/5--1)0; \/g—2>0,

(3-1 =4-23=202-3), (V6 -2)* =10-46 = 2(5-2V6) .
CpaBHHM 2-J3 u 5—2\/3;
DL7<V3<1,8-1,8<-3<~1,7:0,2<2-/3 <0,3;

2) 2,4 <6 <2,5,4,8 <26 <5; -5 < 26 < —4,8.
0 <5-26 <0,2 . Takum obpazom, 526 <0,2<2-+/3 .
CnenoBatenbHO 5—2\/€€2—J§ H \/g—2<\/3_)—].

+ - +

Lllly S LLL,
J6-2 Vi-1ox Oteer: x<v6-2;x>3-1.

4.32(2) (x—V5+2)x+1-42) <0
3anuviieM HEpaBEeHCTBO B BHIE: (x—(\/g =-2))(x —(\/5 -1))<0.

Torna (\/5 -2) u (\/5 —1) — KOpHH KBaJpaTHOro TPEX4JieHa, BETBH

rpadguka KOTOpOro HanpaBlieHbl BBepX, CIEOBATENbHO HYXHbBIE HaM
3HAYEHHA X PACIOTOKEHBI MEXY €0 KOPHAMHU.

BolscHUM, Kak pacmoyioeHbl KOPHH 3TOr0 TpexwjicHa. CpaBHHM,
yto Gonblle s/g—2 WIH \/5—1.

Mmeem: 0,23 <+/5-2<0,24; 0,41 <+2-1<0,42.
CrnenoBatensio 2 —1> \/—5_ -2.

LLLLLLLL, -
J§ 2<x<\/-2_ 1 | o2 R,
OrBer: x/g—2<x<\/§—l.
4.33(1) larHOE BBIpaXc€HHE UMEET CMBICI NPH

(12—xJ§)(xJ§—10)zo; 12x4/2 - x*V6 - 120 +10x3 > 0;

—x2J6 +2x(6J§+5J§)—120 >0 ;x’JE—zx(6J§+5J§)+120 <0.
Haiigem kopHH 3TOr0 TpexuneHa:

. 632 + 543 £J(63/2 +543) —120V6
1.2 = \[6_

6J5+5J§i\/(6ﬁ+5ﬁ)2 ~120V6
X, F T =
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i 6\/§+5\/§i\/(:\/5)2 +60\/E+(5\/§)2 -120V6

J6
6v2 + 543 + (6«/5—5\/-3‘)2'
- NG :
632 +5V3+5V3-6J2 1043 . .
X, = N N7 =52, 7,07<5+2 <7,08
x=6ﬁ+5f—5J§+6J_ 1242 12 a5
: oo NN

6,92 <443 <6,93 u ¥, > x, . JlaHHOE BLIPaXEHHE UMEET CMBIC NpH

x ,<x<x, T.€. npu 43<x<5V2 Ho 43 <7,a5/2>7
Orser: 7.

4.33(2) JlaHHOE BbIpaXKEHME HE HMEET CMbICHA f1pH

(18~xJ§)(20~xJ§)<o, 360 —20xv3 —18xV5 + x* /15 <0,
szi?—zx(loﬁ+9J§)+360<o.

Halizem kopHH 3TOro TpexusieHa

10\/§+9\/§+\/10\/' 9f) +1804/15 —3604/15

12 - \/'G

~10\/§+9\Ei (106—9\@)2 1043 +9v5 £(9V5 - 1043)
L 10V3+9V5+0V5 103 _18V5 18 _ o

1 = JG | - \/'lg _\/5— ’

10,3< 63 <10,4;

1043 + 95 -9J5 +1043 zo\f 20 _,f.
NY BN
8,9<4\/§<9;x|>x2

X =

TpexusieH OTpULATEIIEH, €CIM X, < X < X,, T.€. 45 <x <643 ; Ho
4\/§<9,a 6\/§>10.

OtBer: 9; 10.
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4.34(1) x*-5x*+4<0. Cnenaem 3amety M
AEPEMEHHOIH X’ = y; y>0. Torma y- -
5y+4<0.  Haligem ‘kopHu  3TOrO -2 -l ' 2

Tpexunena: y, = 4; y; = 1. HepaseHcTBO 12-5)+4<0 BBINOAHACTCAH NIPH
1 <y < 4. Bosppawasch K nepeMennoii x, nonyunm: | <x’<4 wm

x’ <4, 2<x<?2 2<x<?2
OTKyZa WK

x’>1; x<-1 x>1
OrBeT: —2<x<-1; 1<x<2.

4.34(2) x*—13x*+36>0. Caenacm a @ Q

3aMeHy nepeMeHHol x° = »wy>0m 3 5 3 X

HaiileM KOpHH MONYYEHHOro TpexwieHa:

Y- 13y + 36 =0; 3, = 9; y, = 4. Hepascucto y? —133+3620

BBIMIOJIHAETCSA NPH y < 4; y 2 9. Bosepanasich K epeMeHHoii x, nony-

yum x* <4;x* 29, OTclona HCXORHOC HEPABEHCTBO BbiNOJHAETCH

npH 2<x<2 ux<-3;x23. OrtBer: x<-3,-2<x<2;x23.
4.35(1) x'+4x*-45<0. Cuaenaem

3aMeHy IrepeMeHHoii x’=y,y>0 W 52 5o

Hailiem KOpHM nonyqéHHoro Tpexunena: y + 4y — 45 = 0;

yi = -9 y, = 5. Tpexunen y*+4y-45<0 npu -9<y<S5, Tk

y20, 10 0<y<5. Bepuemes k x: 0<x?<5, —/5<x<5;

\/-5->2;— 5<-2. OtsBeT: -2.
4.352) x* ~2x* —48 <0. e e -
CnenaeM sameHy nepememoli x, —v8-2-1 0 V8 x

nonoxuM x* = y; y20 U HalizeM KOPHM KBAJAPAaTHOTO Tpexueha
y'-2y—-48<0:y, =8;y,=—6. Torna -6<y<8§. Bosspawasich k

nepeMeHHOM x W y4uThiBas, yto y =0, nomyuum: 0<x’ <8, uwmm

- 8sx$~/§. : OrBer: x =-2.
4.36(1) (x* +1)> = 12(x* +1)+2020. 22 QZZZZ Qz
CnenaeM 3aMeHy nepeMenHoit x; - 3 ! o3

nonokuM, x> + 1 = y; y > 0 M HaleM KOPHM TpeXuneHa

¥ =12y+2020: y; = 10; y» = 2. TpexuneH NPHHUMAET MONOKU-

TENbHbie 3HavueHus nNpu y < 2; y>10. BosBpaillasick K X, NONyunM:

X41<2; X +1210 wim x* <1; x*29, 10 ectb -1<x<| u
x<-3; x23. OtBet: x<-3;-1<x<lI;x23.
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N 4362) (xF~5)=10(x* —=5)-11<0.
s I 2 .
4 .2 2 4 x [Hlyets x° — 5 =y, Halinem KOpHU ypaBHEHUst
P =10y —11=0:p, = 11;y, = -1.
Hepasenctso y° ~10y—11<0 Bbinonnsercs npu —1<y <11,
Bo3spaluasch K nepeMeHHOH x, NOJMy4uM
x*-5<11 [x’<16 [-4<x<4 [4<x<4
; : unu
x¥o§52-1 |xt24 |x<-2 13522
OtrBer: 4<x<-2;2<x<4.
4.37(1) (7 + 2 + 30 + 12> 3; (F+ %) + 307 + 2x + 1) = 3> 0.
1) MonoxuM x* + 2x = y, TOrla HEPaBEHCTBO NPUMET BUA:
Y A3+ 1)=3>0;y"+3y>0; )y +3)> 0.
Ly 0 L
-3 o ¥ y<-3;y>0
2)  xXH+2x<3;  xMH2x+3<0 (1)
M___{[ZL, HepaBeHCTBO (1) He HUmeeT pelweHHH,
X T.K x*+2x+3>0 npu N06bIX 3HAYEHUAX
x (D<0).
3) X*4+2x>0; x(x+2)>0. : OtBeT: x<-2;x>0.

4.37(2) (x*— 4x)* + 5(x - 2)*> 20;
LA GriZ, (¢ — 4x)* + 5("— 4x +4) =20 > 0,
=3 0 Y [Tpounseenem 3aMeHy nepeMeHHO#:
x*~4x = y; Torua y*+5(y+4)-20>0; y2+5y>0; y(y+5)>0
y<=5; y>0. BepHeMcs K nepeMeHHol x: x°—4x<-5; x*-4x+5<0 (I).

2774 74 Hepaseucrso  (I) xe  umeer

peutenuii, T.x. x—4x+5>0 npn mobom
0 4 x

3HaueHuu x (D<0). Janee: x~ — 4x > 0;
x(x —-4) > 0. PewrennaMu 3Toro HEPaBeHCTBA ABAAIOTCA NPOMENKYTKH

x<0ux>4. Orger: x <0; x> 4.
+ - ¥ 4.38(1) (x*+3x+12)(x*+3x—10)<-120
— Ly 1) x™+3x =y
-2 0 y 2) (#+12)(-10)+120<0;
yH2y-120+120<0: y*+2y<0; Wy + 2) < 0.
-2 <y <0

.>)x +3x>-2; %"+ 3x+2>0;x,=-2; 5, = -3 x<-2;x > 1.
4) x* + 3 x< 0; x(x+3)<0; x, = 0x7——3 -3 <x<0.

5
)-3 -2 -1 0%

OtBer: -3 <x<-2;-1<x<(.
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4.38(2) (X —4x—15)x*-4x+10)<-150. Cuenaem sameny
nepemenHoii x: x’—4x =y. Toraa (y—15)}(y+10)+150<0,
y:-5y-150+150<0. y* -5y <0: y(y-5)<0.

PetlleHneM MOCNEHEr0 HepaBeHCTBA ABJIACTCA MHTEpBan (+ . <S5,
Bo3Bpalnasch k nepeMeHHoi x, nonyyum: 0 < x> —4x < 5. lanee
x*-4x<5 [x*-4x-5<0 [-1<x<5 -1<x<5

{x2—4x20;{x2—4x20 .{xSO Hi {x24 ’

Orcioga -1 <x<0 m4<x<5.

M Orger: -1<x<0;4<x<5.

-1 0 4 5%

4.39(1) x*+(2a+4)x+8a+1>0. DT0 HEPABEHCTBO BLIMONSAETCA MPH
BCex 3Hauenmax x, eciu (2a+4)*—4(84+1)<0, 4a*+16a+16-32a-4<0,
4a’—16a+12<0, a>4a+3<0; @, = 3; a, = 1; 1<a<3.

Otser: 1<a<3.
4.39(2) x* —(2p+2)x+3p+7<0.IT0 HEPABEHCTBO BLINOMAETCSA

MpU BCEX 3HAYEHMUAX X, €CIIH (2p+2)-4(3p +7)<0; 4p*+8p+4—12p—
28<0; 4p>-4p-24<0; p*—p—6<0; py = 3; py = ~2; —2<p<3.
OteeT: —2<p<3.

x<3-47

4.40(1) {x<\/§_\/g

1) BeissicHuMm, uTo Gonbiue \/i-—ﬁ Wi \[2_—-\/6 :
(B-T)(BT)

DB
(V2-Ve)(v2+v6) 4

J2+46 V246

4 4
7, 103TOMY —=—= > —=———= H
" 2446 BT

4 —4
_ﬁ+‘/g<ﬁ+ﬁ,m.\/5-~/€<~/§—ﬁ.

Pemennem cucremsl OyaeT x < J2-6.

m 1 > OTBeT: x<\/5—\/g.

Gi-N6 hNT

3)V2-V6 =
V246 <3+

. OueBuaHO, 4TO
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1) Boigcaum, uro 6onbiie

4.40(2 :
4.(){x<\/g—3 x<J6 -9

- R N N N
¥5 8 a6 -5 : S5 -8 - 5+d8 J5+48
N} ~(\/€_ 9)(\/€+ 9)'- -3 MEeBHAHO 4T
6-V9 = Toids  Jords (Oueenao.  wro

58 <6 +9, 1103TOMY

x>\/§—2\/5 {x> 5—\/_8_

-

3 3
>
s+8 Jo+9
-3 -3
u < - . :NefoBaTeNbLHO, \/g - \/§ < \/g —\/5
NN N AN -

S -V8<x<V6-v9 — pelleHHe HepaBeHCTBa.
22777 NN
V5-242 Vo-3 3 Otser: V5 -2V2 <x <6 -3.

Sx+2217+2x [3x2>15 x25
4.41(1) ; ; ;
p+2x<3+x x<3-p |x<3-p
3—-p25;-p22; ps-2 OrBer: p<-2.
141Q2) 5—3)'c<4x—2 : —4x—3x<—2—5; x>1 :
2+3x<2a+2x |[3x-2x<2a-2 x<2a-2
2a-2<1; 2a<3; ax<ls. OreBer: a<1,5.
S-x<2 x>3
4.42(1) , 3<x<m-5 . Tlockonbky x > 3,
x+6<m+1l [x<m-5

TO MEHBUIHM U3 TPeX IIeNbIX peUieHHit CHCTEMbI ABNIAETCS YUCIO X = 4,
asareM x = 5 U x = 6 — Toxke pewteHus. I[lootomy m — 5 > 6. [lo
YCIOBUIO pelleHUH TpH, cnegosatensHox <7um—5 < 7.
OxkoHuatesnbHo uMeeM 6 <m -5 < 7, l1l<m<i2.
Orger: 11<m<12.

4+x>1 x>-3
4.42(2)

, =3<x<m+3.
x-5S<m-2

x<m+3

[Tockoneky x > —3, TO UENBIMH PELUCHHAMH CHCTEMBI ABIAIOTCA
uucna —2; —1; 0. IToatomy m + 3 > 0. [lo ycnoBuwo Apyrux peweHuii
HET, ciiejoBaTeibHo m + 3 < 1. OkoHyarenbHO HMeeM 0 <m +3 < |;
-3<m< -2, OrBer: -3<m<-2.
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4.43(1) Vx* =4 +x* —5x+6

. x* =420 M
Haiinem o6nacts onpeneneHus BolpaXeHHUs:

x*=5x+620 (I

1) x £-2; x>2 peuwenue Hepasenctsa (1)
2) x £2; x 23 pemeHue HepaseHcTsa (I1)

M
3 -2 23 x
O6nacTh onpeneneHus BhIpaKeHNA: x < ~2;x=2;x>23.

4) Obnactu onpeneneHus He npuHamiexar: —1; 0; 1.
OtBer: -1;0; 1.

4.432) V¥ -2x-3+Jx' -4

x*—2x-320
x*-420
2)x2-—2x—3 =0;x=3;x,=-1; x*=2x-320; x<-L;x>3.

3) x2-420; x<-2;x22. Obnacth

/ﬁ ( i OMpeAeneHus BbIpOKEHUA: x < -2;x 23

2.1 23 x 6) O6nacTy ONpeneneHKUA BLIPAKEHHS
He npuHamnexart —1; 0; 1; 2,

1) Haitnem oGndcTs onpeaeneHHA BbipaXXeHUA {

OtBet: -1;0; 1; 2,

444 S 5542527
X

6
1) y=— rpaduk — runepbosa,
X

BETBH CHMMETPUYHBI OTHOCHUTENIbHO
Hauajia KOOpAUHaT.

X 1 -2 3 6
y 6 -3 2 1

2)y=-—x2+2x+5;x2—2x—5 =0; x,, =lts/g
x| 1-46 | 0|1 | 1446 | 3| -2
y 0 516 0

M3 Tabauust v rpagukoe BHAHO, u4TO rpadMKH nepeceKaloTcs B
toukax (-2; -3); (1; 6) u (3; 2).
OtmBerT: x<-2;0<x<1;x>3.
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4
4.44(2) x* ~2x-5< _8
X
oy /2'”3 . 1) y = x-2x-5 T'paduk —- napabona, BETBH
BN BBEpX. xlzzlixfg
! .
x1-v6 |-2]0 |1 |1+46]3
y 0 3 1-5(-6] 0 -2
6
II. y =—— I'paduk -— runepbona.
X
x | =3 121 -1 1 2 3

y i 2 3 6 -6 | 3 [ -2
I'paduky nepecekarores B Toukax: (—2; 3); (1; —6); (3; -2).
Otrser: mpy -2 <x<0; 1 <x<3.

5. iDymcuun
2 barna
5.1(1) 'paduk pyHKuMM MpsMas
y 1 ;
=——Xx+
YT
3 1) 2)
5 < x {016 x| 0| 8
6 X
y | 310 y | 3 ]-1

OtBer: ecmu 0<x<8,10 —1<y<3.

v 5.1(2) y=—;—,\‘—2
1) 2)
0 x| 0|6 x| 01]9
/2/6" i Y -2 0 b -2 1
OtBer: ecin 0<x<9,10 -2<y<1.
¥ 5.2(1) y = 0,4x-1
1)
x| 0] 25
0

— * y -1 0
23 2) 0,4x—1<0; 0,4x<1; x<2.5.
OrBet: y <0 npux <235,



5.2(2) y = —2x-3 y4
1)

x| 0 |-1,5
y {131 0 0
-1,5 X
2)y>0npux<-1,5. =3
Orser: y>0 npu x <-1,5. \
3-x Y

5-3(‘) y =T

X 0 3 \
v | 1,5 | 0 LSTN

ecnu 0<y<L,5, 0 0<x<3.
OtBer:ccnn 0<y<1,5, 0 0<x<3.

- ¥
5.3(2)y="ﬂ6 ‘
» 3
x| 016
Yy =2 0 0 e
. _2/(; x
2)ecnu -2<y<0,10 0<x<6. /

Oteer:ecnn -2<y<0,10 0<x<6.

5.4(1)y=-2x+4x-3

I'paduk dyukuun — napabona, BETBH KOTOPOiH HanpaBieHb! BHH3.
D x=0;,y=-3.

2)y=0;-2x"+4x-3=0;2x"~4x+3 =0; D <0.

IMapaGona He nepecekaeTt ocs OX.

3) KoopauHarsl BeplHHbI 1apaboibi:

b by
X, = —— {x0=1

2a 1
YOzf(xo) Yo =

I'paduk cHMMeETpHUEH OTHOCHUTEILHO
npaMoi x = 1. -
x 0 1 2 -3
y I 3 | -1 ] 3 /
OTBeT: Yyaus = —1.

“y
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5.4(2) - %xl +2x+4. Tpapuk —

napabona. BETBH BBEPX.
{xc =-2
=2
x | 2 0 ] 2
y 2 4 165110

["padyik cUMMETPHYEH OTHOCHTENLHO NPAMON X = 2.

OTBeT: Vg = 2.
" 55(1) y = -x4x. [paguk —
X, =2
s napaboJyia, BETBH BHM3. { 0 . I'padux
N )0 =
4 é \ ' , CHMMETpHYEH OTHOCHTENBHO npAMoi x = -2,
0 x x -5 -4 | =2 0
‘T y | -5 0 4 0
i
® Oteer: y <0, eciux <—4;x>0.

5.5(2) y = x’-2x. I'papuk — napabona,

Y4 X = l
! BETBH BBEPX. { °
= yO = —I
| Z x| 0 1 2 3
) > y 1 0 | -1 0 3
- lpadux  cUMMETpHYEH  OTHOCHTENLHO
npamoii x = 1.
Orser: y>0, ecnn x<(; x>2,
1
5.6(1) y=—x* -2x+1;
Yi ] 4
: y=0npux=4t2\/§.
i I'paduk — napabona, BeTBH
f
BBEpPX.
1Ns-2/3 J| x y —4
0 4: 44243 {x,, o
| Yo = -3
e I x]0o[2T]4
! yl 1t 213

I'paduk cUMMETpHYEH OTHOCHTENBHO NPAMOH X = 4.
OTtBet: 005aCcTh 3Ha4yeHuMil [-3; +) .
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L
5.6(2) y=—§x2+2x—l;y=0npu x=316.

I'padux — napabona, seTBu BHU3.

X =3 -
I'paduk cummeTpuueH

Yo =2

OTHOCHTENBHO NPAMOit x = 3.

X 0 1 3

2

N A
Y 3

OTBeT: 061aCTh 3HAUEHHUIL dyHkuu (—o; 2].

5.7(1) y = x*— 2x — 3. Tpadux — napa6ona, BETBH BBEpX.

Dy=0;x,=3;x=-1
. x, =1
2)x=0;y=-3 3)
.VO=_4

4)

x | ~1 0 1 3 4
y 0 -3 | 4 0 5
Orser:ecim 0<x<4,10 4<py<5.

5.7(2) y = -x*+4x-3. [padpuk — rlapaﬁona BETBH BHH3.

)x= 0y——3
2)y= 0;x4x+3=0;x,=3;x,=1
3){"'2
Yo =1
4)
x 0 1 2 3
y | -3 0 I 0

OtBer:ecan 0<x<3 10 -3<y<l.
5.8(1) y=——;—x2+3.

['paduk — napabona, BeTBH BHHU3.
KoopaunaTtel BepwnHsl napabosnsi: (0; 3).

X _JE 0 1 J6

y 325 0

OTBe'r:( J6; 0) (J_ 0)

5*

y
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I : 5.8(2) y = 2x™-6.
“/ﬂ 0 J‘ﬁ I'paguk — napaGona, BETBH BBEPX.
X (0; —6) —— KOODAMHATBI BEPIIHHLI NapaGoJibL.
b 0 | 3111
D V6] 0 | 0 |4

I"'padpmk cCHMMETPHYEH OTHOCUTENBHO Npamoit OY.
OTBeT:( \/_ O) (\/_ 0)

5.9(1) y = —x"—6x-5.

¥y
/‘:\_ 1 I'padux — napabona, BeTBH BHH3.
i\l _ 1)x=0;y=-5.
-5 -3 x 2) y = 0; x*+6x+5 = 0; x; = =5; x, = —1.
s Dxe=-3;y,=4.
x| -S|-3i-11]o

y 0 4 0 | -5
Ipaduk cMMMETpHUYEH OTHOCHTENBHO NPAMOI x = 3.
Oraer: QyHKUHA BO3pacTaeT Ha npoMexyTke (—; —3]; GyHKLUs

yObIBaET Ha NpOMEXyTKe [—3; + ) .

5.92) y = x~4x+3. 'papuk — rnapaGona,
BETBH BBEPX. ])x 0;y=3

2)y=0; X—4x+3=0:x,=3;x,= 1

Dxg=2;p=-1
X 0 1 2 3
y 3 0 -1 10
I'paduk cumMeTpuueH OTHOCHTENRLHO npsAMoit x = 2.
Orrer: dyHkuns ybbipaeT Ha npoMexyTke (- 2]: BolpacraeT

Ha NpOMeXyTKe [2; + ).

'

>
£

5.10(1) f(x)=

H ] N
{——xé;’a, ecit x <2

t3

v-d,ecnt x> 2

. 3 . ° 0 2 ; .- ‘ ) 3 - 1
) 3 ’_] {:A_ J_-___I_Q-J

Grrsey: YN YOLIBACT Ha BOMORY TRC - 2.
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y—lecan x<-2- Y4

J,ecitx=>-2 ™~

¥ | -3 '
] -4 5 / F -3
| ]
) y=——x+3:x2-2 )
2
X U 6
3 3 0
Oeser: dyHkuus yObBACT Ha ApOMEKYTKe [-2; +o0) .
4 b6a1a
5.11(1) y = —Elié x*2.
~x

1) Haiinem xopH# KBaZpaTHOI'O TPEXWICHa
X-5x+6.x,=2x,=3.
(x—2)(x - 3)
2o x
x| 013
y1310 :
Oreet: 'pajdux — npamas y = —x + 3 6¢3 Touku (2; 1); y > 0,

2y y= —x+3 (x #2).

ecimx <3;x=#2.

-—z —
5.11(2) y=_xT+6x__.8.; x%2.

1) Haiinem kopHHM KBaApaTHOTO TPEXYJICHA —~
x*+6x-8: x*6x+8 = 0;x, =4;x, = 2;

i C ). ) 24)(x 2. y=xd (x22).
x| 0] 4
y 1410
Oreet: I'padpuk — npaMas y = x—4 6e3 Touku (2; -2); y<0, ecau
x<4; x#2.
x’ -4
512(1) y= ;X #2;
I s_ax ~
_ {(x-2)x+2) (x£2):

4(2-x)



y=- 4
X 0 [-2
1
b4 ) 0
x+2
Orser: Tpaduk — npamas y=—-—4———- 6e3 Touku (2; -1);
00nacTh 3HaAUEHUI ~c0 <y < —]; -1 <y < +oo,
9-x’
' 512Q2) y= ;
4 @ 6+2x
' ‘ 3-x)3+x
I \ 2(3+x)
! 0 :
3 ~r x#-3;
o 3-x
Y 2
X 0 3 :
yi151090
Otrset: I'padpuk — npsamas y=—£;——i 6e3 Touku (-3; 3);

00/1aCTh 3HAYCHUI — MHOXECTBO BCEX YHMCEN, KPpOME 3.

3 x(x? 1 ¢ —
RO St SO i) NNDRPUNIE Can) £33
x—1 x—1 x-1
o y=x(x+1), (D y=x"+x.
2f=---7 Ipaguk  dyukunn (1) — napabona,
| BETBM BBEPX.
1 : !
2R 1t
-1 0 1 b 1
, 0 — 0
y Y 1711

N !
€TBH NMapavoJlbl CHMMETPUMEKLI H h X=—-—"
B 6o YHLI OTHOCHTENBHO NIPAMOY 5

[paduk Gyuxuuu — napabonay = x°+x (x=1).

OtBeT: y > 0 Ha KaXUOM M3 NPOMEXKYTKOB (—%;--1); (0; 1);
(I; ).
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3
5.13@2) y= =X
x+2

b

P X #E-2;

—
\

"y

x(4-x")  x@2-x)2+x)

x+2 x+2
y = x(2—x); y = —x*+2x (1). ['padux
¢dynkuun (1) — napabona, BETBH BHH3.
x| 0 1 2
y i 0 1 0
(1; 1) — KOOpAMHATLI BEPIIUHB! NAPaGONbI.
OteeT: y < 0 Ha KaxI0M U3 NPOMEXYTKOB (—; —2); (-2; 0);

(2; + ).

T IS}
<
—
N,

2x+8 2(x+4)
x*+4x’ x(x+4)’
I'padux pyuxuunu (1) — runepbona,
BETBH KOTOPOHX CHMMETPHUYHBI
OTHOCHTENbHO Ha4dajla KOOPAHHAT.

x 1 2 4

5.14(1) y=

x#£-4; x#0; y=3 )]
X

<L

1
2 1 | =
d . 2

Orser: ['padpux — runepbona y=z
x

6e3 Touku (—4; ] ) ; <2 npy x<—4; —4<x<0; x>1.

2
- — Yy
5.14@2) y=1por; =22, 1
x =2x x(x~2)

x#2, x#0; y=——6— I
b

I'padux dynxunu (I) — runepGona.
X 1 3 16 1(-1
y| 61]-21-116
BeTBu CUMMETPHUHBI OTHOCHTENLHO HaYana KOOPAHHAT.

* OvseT: I'paguk — runepGona y = s 6e3 Toukn (2; -3); ¥y <6
. X -
apux <-1;0<x<2;x>2.
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.
Dy=

v

2,x$—2

x | 4

-2

-3

-2

y
3)A-10) =6

Orteert: f{-10) = -6.

Y ﬂl

_2——\

) y=-

x | =2

y -2

-1

3) f(-20)=-

—20+6:7

Oreer: f-20) = 7.

5.

5.15(1)

f(x)=

15(2)

5.16(1)

,eCIu x £ -2

1,
Dy=ox -1, -2<x22 2)y=2-x2>2

Ff(x)={2-x,ecaux>2

xX+2,ecamx <=2

-2,ecnu—-2<x<2
;,ecnux22
2)y=x;6,ec1mx22;
x| 2 4
y |21
- ,eCIn x < -2
-2,ecnu—-2<x<2
—-x+2,ecnux_>_2
2)_)’=—x;2,ecnux22;
X 2 4
y (=21 -3
—;—.\'l—l.ccnn—Zst'Z

Ny=x+2,x<-2

x | -2 0

2

X

3

4

X

3[4

y | 0 |-l

0

b4

-1

-2

Y

-1 [-2

OrBeT: (YHKUMS BO3PacTaeT Ha KaXKIOM U3 [IPOMEXYTKOB

(—o0; -2} u [0; 2].
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2-2x", ecnn-1<sx<1
S.16Q2) f(x)=4x-l,ecnux>1
~x—1, ecnu x < -1
) y=2-2x -1<x<1

x (1] 01 g
y=x-1;x>1 "TT2IN T T

x 2 3 : \/:(
3y =—;—1'x2<—l 3 -0 l_ 3 X
x| 3 (-2

y 2 1

OtBeT: dyHKUMA BO3PACcTaeT Ha KaxIOM U3 NpoMexyTkoB [—1; 0]
n [I; + ).

———l—xz,ecnu—lesl
517(1) f(x)=42 2

xt—lLecmx<—-1x>1

_ y
1) y:l--lxz,ecnu -l<x<l. !
2 2 1
x -1 0 1 Py
l 2
yl o5 |0 >
i 2 —1 0 | x
2)_};=x'—l;x<—l;x>l
x| 3]=2]2]3

y | 8 3 3 8
OTBeT: PYHKUUA BO3PACTACT HA KAXKAOM M3 MpoMexyTkos [—1; 0]
u [I; +0).

{2x2—2,ecnu—l$xsl y4
5.172) f(x)=
1-x% ecmux <l x>1
1)y=2x"-2,ecnu -1<x<1.
x | —-1 0 1
y 01210
2)y = 1= x<1; x>1
x | 2 2 1,5
y -3 | -3} -1.25
OtBer: QYHKUMA BO3PACTAET HA KAKIOM H3 [MPOMEKYTKOB
(—o; —1] n{0; 1].
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5.18(1)

J’ﬁl
—x*, ecnmm—2<x<2
f(x)=43x-10,ecnu x >2
20 2 —3x-10,ecnu x < -2
__3_1_ ' V3_l_ x l)y=—x2; -2<x<2
3 3
- x| 21-110 1 2
— y| 4]-1]101-1]-+4
2) y =3x-10; x>2 3) y=-3x-10; x<-2
10
x| —13 x —3l -3
3
y 1 0 |- y 0 -1

Oreer: f(x)=0 ecnux=0; |x|23%.

X, ecnu—-2<x<2
5.18(2) f(x)=1{10-3x, eciux>2
10+3x. ecnu x < -2

3 -
/-2 0| 23\ X ,
y=x" 2<x<£2
x| 21-11290 1 2
y | 4 1 0 1 4
2) y = 10-3x; x>2 3)y=10+3x; x<-2
1
x 3 10 x —E -3
3 : 3
y 1 0 y 0 1

OrseT: fx)>0, ecnu lxl < 3%; x#0.

5.19(1) f(x) = |x|,ccnu—-2<x<2
rye 6-x’ ech|x|>2
2
1) y= |x| 2<x<
-J6 6
sif2 o 213 * x (210 2
i 1 y 2 0 2
‘ 3 2) y = 6-x%; x<-2; x>2
x| —J6 | 3| V6| 3

y 0 -3]1 0 -3
Oreert: f(x)-0, ecau |x‘ < \/g cx#0.
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5.192) f(x) ={

—|x|,ecnu[x|52

x? -6, ecnu|x|>2

[loctpoum rpaduk cpasy, nmoMus o
TOM, 4TO f{x) 3ajnaHa Mo-pa3sHOMY INpH
pa3nuuHbix x. ['paduk y = |x|.

Vi

O6wasn Tabnuua:
x| 6 |2]107]2! 6
y 0 21 0 | -2 0

Br O0fx) =0munnpu -2<x<2
OBa OTpe3Ka

rpapHk  QyHKIMKH

(rpaguk y = lx|). Cnesa or x
cnpaBa oT x = 2 rpaduk QyHKUHH —
yacTh napabonbl y = x° — 6, npoxosed

4epes TOYKH (—Jg; 0)u (\/6;0).
OtBet: f(x)20,ecan lx|2«/g;x=0.

5.20(1) f(x)={

Dy=x>-1; x<0

x| -2 -1 0
310 -1

2) Yy = (x—] )zs x>0
| X 1 2 3
y 0 | 4

-2 Hu

x—l,ecnux<9

(x—1)%,ecnn x>0

Oteer: y>0 . ecin x < -1;x>0.

5.20Q2) f(x)={

Dy = (+1) x<0

x 13 ]1-21]-1 0

y 4 1 0 1
y=1l-x x>0

X 0 1 2

'y 1 0 -3

Oteer: y>0, ecnu x<—1; ~l<x<l1.

(x+D* ecnux<0

l-x*.ecnn x>0

-t

“y
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YA

-x—3.ecmr <=2
- d ' .
3-x7, eeantix] < 2

\ / S, - 7 J !
N\ '2/, 1 \3 / lx—3.comxz2

flpamas v = m  uameer ¢
rpadrikoM  JTolt  dvikuMu  Tpu
o0ILde TOUKH, ecAt m = 3.

Z
>
N.
=¥

Vi {x+4, eciii x < =2
X 2 flx)= J[-\'z -2, ecnu H <2

4 -2 ()'2 g 4—x.ecnux>2

X
/ - 3= ._2\ (Ipsmaa y = m wuMmeer ¢
rpadirkoM  3TOI  QyHKUHK TPH
o01Llde TOUKH, ecnu m = --2,
OrBer: m=-2.

o O=x)x43nxsl
5.22(1) f(x) "{(_\,_])(,\‘ +3jx>17

~x?=2x+3x <l

g

f(X)={

X +2x-3:x>1

1) y = —x*2x+3: x<I1. I'padux 770ii
(dyHkuuu —— napabona, BeTBH BHU3. KOOpAHHATEl BEPILUHLI Xo = —1;
Yo = 4.

X 0 -3 |
3 0 0
Dy= x*+2x=3, X > 1. D70 yacts niapabojibl ¢ BepIMHOA B T. (--1; —4).
X | 2
y 0 5

OtrBer: npsmas v = m uMeeT c rpapukoM ¢yHKLHH 2 obume
TOoukM nNpu m = 0; m = 4.
»4

» s 5.22(2)
* ) (x+2)¥x-4), ectx<4
S(x) =+ _

(x+2)4~-x)eccnmnx24d

\ J'rx2 —2x-8, ecnux <4
J(x) = .
5 ‘l lS r2x-—-xy,ecinit =4
v




[pamas y = m uMeer ¢ rpadukomM $yHkituu ase obLMe TOUKU ITPH

m=0wmwum=-9.
OtBer: m=-9,m=0.

—x(x+4),e <0 ’4
523(1) f(x)= x(x+4), ecnu x
x(x+4),ecnux 20
2
—-x"—4x,ecnn x <0 4
=1
x“+4x,ecmux 20
Mpamas y = m uMeeT ¢ rpadyikoM 3ToH i e g
¢yHKkUUM  TpM  OOLLME TOUKH, €CNH *
me(0;4).
OtBer: me(0;4).
' x(6-x),x<0 Y4
5.23(2) f(x)=
x(x=6),x>0
1) y = x’—6x; x>0
X 0 6 3 ol 3 e
y 0z 0 ]1-9 -1/ x
2)y=-—x"+6x; x<0
x| 0 | -l
y 1 0 |7 I
Oteer: npu —9<m<0. -9
6 banioe
ERV x{x*-x-2
saaq) yo 2= A )
2x-x" x(2—x)
1) ):=w;y=—x~l; x#20,x22.
x{2—x)
2)y=-x1
x | -1 | 4
y 0 3
3) <3 npux>-4;x=0,x#2.
Otser: ~4<x<0;0<x<2;x>2.
—x' +3xt = 2x -x(x° ~3x42
5.24(2) y= 2 2% X o ( );xat();xi?_.
X —-2x xx-2

. --x(x-—2)(.\:_!_)_.
I N



y=—=x+l1(x=#0,x=2)
X 1 -1
y 0 2
y<2 npuxé—l;x¢0;x¢2.

Oteer: ~1<x<0; 0<x<2; x>2.

(x2+7x+12)(x2+3x+2)'

2

5.25(1) y =

x2+6x+8
(x+4)x+3}x+2)x+1) x# 2 x# 4
(x+2}x+4)
y = (x+3)x+1);
1) y = x*+4x+3 (1) Tpaduk dynxuuu () —
napabosia, BETBH BBEpX; Xo = —2; yp = —1.-

x | -3 -1 0
y 0 0 3
Orser: [Tapabona y = x*+4x+3 ¢ BLIKONOTHIMH TOuKaMH (~2; —1); (-4;3).

4 52502 (x2 +4x+3)(x2 —3x+2)
T 253) y= xt-x-2 ’
‘=(x+3)(x+;)(x_?)(x—l);x¢2;x¢—l,
3\ ofiz x (- )(x+2) _
» ¥y =(x+3)x-1); y = x+2x-3 (1)
}.

I'paduk dpyukuuu (I) — napabona, BeTBU BBEPX.

x [ -3 1 0 -1 2
¥y 1 0 0 -3 | -4 5

Oteer: [lapaGona y = x™+2x-3 ¢ BBIKOJIOTHIMM TOYKAMH (2; 5) M
(-1; 4).

5.26(1)
v (D (x-2)x-3)
4 T emn
_{(x+l)(3—x),x *2

HE onpejesieHa, eciu x =2

[TpsmMas y = m uMeeT oHYy 00ILYI0 TOUKY
¢ rpaduxom GyHKUUM, eciu m =3 Wi m = 4.
OTtBeT: m =3, m=4.
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5.26(2)
(x = 1)x=2)(x~3)
y = =
2-x
B (x-1)(3—x),ecnux=2
 |ue Onpe/eneHa, ecip x = 2

[psaMas y = m uMmeeT oany obuiyto To4Ky c rpadmxoM GyHKUMH,
npum=1. OrBer: m= 1.

x*-2x-8,ecnnx>0 e b 4

x*+2x-8,ecmux<0

5.27(1) f(x)={

[psiMas y = p umeeT aBe OOLIHE TOYKH C

rpapukoM GyHKIMH, ecnu p = -9 M

pe(-8,+x). %
Otset: pe {-9}U(-8; +x). . =
5.27(2)

B ycnosuu 3a1aumn oneyarka.

x*—4x-lecmux>4

5.28(1) f(x) ={

1)y = (4x+4)-5; y = (x-2)>-5, x 2 4.
X 4 5 6

-x*+4x—l,ecnux <4

y | -1]4]1
2)y = —x+dx-1; y = {(x*x+1); y = (x-2)*+3, x <4. %0 = 2; yo = 3.
x| 110 1 [ 271 4
yi-6]-1]21]3]-1

Otset: npsaMast y = m uMmeet ¢ rpadukoM 2 oblune TOYKK NpH
m=3um=-1.

5.28(2)

f(x)=
x?*+2x-5,ecnux <1
1)y =~ +2x-1+1-1); y = «(x+1)*+2, x > |
X 1 2
y | =2 | -7
2)y =x*+2x+1-1-5; y = (x+1)’-6, x < .
x| 4 4i-31]-1 0 1
y 3 2 | 6| -5 -2
Oreer: npsaman y = m umeet ¢ rpadpuxom 3 obuiue Touku mpu —6<m<-2.
143
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5.29(1)

x+6,ecanx<-1

S(x)= x*=2xv+2,ecnn—-1<x<2

7 D 4
/’ l b2 * —, eCiIN X =2

X

[psaMast v = p umect ase obluue TOYKH ¢ rpaduxoM QYHKUHH,

cean pe(0; U2 5). Oteet: pe(0;HU(2;5).
5.29(2)
’ E, eCcM x < -2
5 x
2 d A f(x)=<5x_2,ecnu—2£xsz
VA

x*—8x+14,ecnu x >2

w2
ts
=

[lpsamas y = p umeer Tpu obwme ToukH ¢ rpadukoM OyHKUMH,

ecn p=-2 1im pef0;2). OTteer: pe{-2;U[0;2).
530y - —dx+A =X (x- D)~ dx-1)=

=(x-DE -4)= (- Dix-2)(x +2)

y(0) =4. Torna A(-2; 0); C(2; 0); B(0; 4).

Otreer: A(-2; 0); B(0; 4); C(2; 0).

530Q2)y= - -2 +x+2=x}(x+2)+(x+2)=

=+ 2)(1 =x?) = (x +2)(1 - x)(1 +x)

¥(0) = 2. M(-2; 0); M1, 0); K(0; -2)

Oteet: M(-2; 0); N(-1; 0); K(0; -2).

531(1) y = -9x" + 10x* = 1 = 0; (0) = -1 = B(0: -1

£=x0 90 - 100~ 1=0:96 — 100+ 1 =0

[I:I I T-"l-
9

=1 x3=—l—

9

i
x =%l x=+-

3
Toraa A(-1: 0); C(-;—;O).

OtBet: A(-1; 0); B(O; -1); C(%; 0) .
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531Q)y=4x" - 53"+ 1;(0) =1 = K(0: 1)
x-S+ 1=0;1=x54r —5t+1=0
H=1; X = x =%l

| 2

fz=—; x' =

x==
4

1.
47
1
Ll ——;0 |, M(1:0
(~3:0) w09
Otreer: K(0; 1), L(—%; O].

5.32(1) y =[x* -2x-3[;

y 20 npH mo6oM 3HAYCHHMU X,

Dx; =3;%,=-1; %= 1; yo=—4 (a1 y = x’~2x-3).

Ja  noctpoeHuss naHHOro rpaduka, MOCTPOUM
rpaduk yHKuMM y = x-2x-3 u orobpazum HacTh
napaboJibl, HAXOAALLYIOCSH HKXe ocu Ox, CHMMETPHUYHO OTHOCHTENBHO
3TOM OCH.
x | 2 | -1 0 I 3 4
y 5 0 3 4 0 5

Orset: IlpaMas y = m moxeT 1MeTb ¢ rpadukom: 1) 2 obmue
ToukH (npu m = 0 n m>4); 2) 3 obme Touku (npu m = 4); 3) 4 obiue
ToukH (npu 0<m<4).

5.322) y=|-x* - 2x+8| =[x +2x-8;
¥ 20 npun nobom 3HaueHuH x;
Dy=0npux=—4;x=2;

x| 3141~ 0 2 3
y 1 5 0 9 8 0 7

OTBeT: nipsaMan y = m MOXET UMETDb < rpadukom 2 obluue TOUKH NpH
m =0 nm>9; 3 obume Touyku npu m = 9; 4 odwme Touku npu 0<m<9,

5.33(1) y = x*4fx|; x*~4lx| = x*4}-x]

'paduk cuMMeTpHHeH oTHOCHTeNbHO OY. [lpH x
20y=x2—4x;y=x(x—4);y=0 npux =0;x,=4,a
TaKkKe BBUAY CUMMETPHH rpadiuka npHu x; = —4.
x | -5 4] -2 0 2 4 5
y 5 0o | 4 0 | 4 0 S
Oreer: nipsamas y = m MOXeT UMeTh € rpadvkoM 2 obume Touku (NpH

m = —4 u m>0); 3 obwme Toukn (npu m = 0); 4 0bwHe TOYKH NpH
—4<m<0.
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¥ ' 5.33Q2)y = x4+,
\ 42 = ()P 2y
[paduk cuMmeTputieH oTHocurenbHo OY.

»y

5 0 X
v At Mpnx20py=—x"+2x;p=x(-x+2);y=0
npH x| =.0; x; = 2, @ TAKKE NpH X3 = -2,
Dy= X222 y=-x(x-2)
x| -3 |21 -1 0 ] 2 3
y i -3 0 ] 0 1 0 -3

OtBeT: NpaMas 3 = m MOXKET UMEeTb ¢ rpagukom 2 obine ToukH (1Ipy
m=1um<0); 3 obwwme Toukk (npu m = 0); 4 obLume Touxu npu 0<m<1.
Y 5.34(1)
y=x(x-2)= {

-x'+2x,ecnux <0

x = 2x,ecnu x>0

¢ T OrseT: | 00L1as TouKa, €ECNH

- p € (=0, U (0: +0);

2 obwux Touky, eciu p = —1 unu p = 0;
3 obuiux ToukH, ecnu p e (—1;0).

i 5.34(2)
© |-x?-2x,ecnu x <0
y=x(2+x)=
x*+2x, ecnmn x>0
1
10 x OrBer: | ofulas ToYka, €CiH

pe(~0; OU(; +0);
2 obuux ToukH, ectm p=0uau p=1;
3 o0wux ToukH, ecan p € (0;1).

5.35(1) Ecnu x =0, 70 UMEEM ypaBHEHME X-x+t1=2-x
x*=1

x=1(tk. x=20)

y=2-|ll=1.

Koopavsatsi Touku (1; 1).

Ecnu x <0, To umeeM ypaBHeHuexz—x+ 1=2+x
xX'-2x-1=0

D=4+4=8

2i;\5 =1:t\/_2-

X2 =
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Tk x<0,10 x=1-+2; y=2-|1-J5|=2—|J§—1|=3—J§.
Koopaunuatel TOUKH (l -2 33— 2 ) .
OTtBeT: (1—\5;3—\/5);(];1).

5.35(2) Ecau x =0, T0 uMeeM ypaBHEHHE X —x-1=x-2
¥ +2-1=0
D=4+4=38

—2+2\/— =142

Xy =

T.x. xzo,m x=2-1; y=|J5—1l—2=J5—1—2=J5—3.
KoopauHaTs! TOUKH (\/5 -—l;'\/i —3).

Ecnn x <0, To uMeeM ypaBHeHHe
X -x-1=-x-2

=1
x=-1(1k.x<0)
y=}1-2=1-2=-]
Koopaunats! Touku (-1; -1).

OreeT: (\/5—1; \/5—3); (-1;-1).

5.36(1) Ecnu x>0 ,TOx(x +4)=3
X +4x-3=0

D=16+4-3=28
—4+2\/—=_2+J—

X2 =

Tk . x20,T10 x=—2+ﬁ.
Ecniux <3, 10 Xx{(x +4)=3
X +4x+3=0
X =»-l;x2=—-3

OTser: (-3; 3); (-1; 3); (\/7—2;3).

5.36(2) Ecin x20,t0x(6-X)=5
KM —6x+5=0

x=1x=5

Ecnmnx <0, to—-x{(6-x)=35
x*-6x-5=0
D=36+4-5=56
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:g%ﬁ_:si\/ﬁ

xl’l

Tk.x<0, 710 x=3—\/-13.
OTser: (3-\/5; 3);(1;3);(5;3).

(Vx*-1 ¥ -1

Y4 537(1) y = :
x-1 x—1
2 ¥-120, T.k. x’~1 CTOMT NOA 3HAKOM
2
- -1
1 ! » panuxkana, x=1. Jlanee: X =x+1i;
10 x x-1
-2 xzzl;x¢l;x>l;xs—l.
1 I'padux ¢yukuuu y = x+1 — nBe

4acTy NpAMOH JHHHH:
x =3 -1 2 3
Yy -2 0 3 4

x<-1 x>1.
PR
537@2) y=WA=X) 4 250 xe-2,
x+2
_4—x2

=2-x,x'<4; 2<x<2

x+2

5.38(1) y=x"+2x; x*+2x 20

paduk Gpynxkumun -— Bepxuaa vactb ( > 0)
riapalonsl. BetBu nanpasne:ibl BBEpX.
&7+ 2 = x(x + 2); TOUKH fepeceycHns napaGoss
c ocpto Ox: x = 0 ® x = -2, KOOpJHHATLI
BCPUIMHBL: X = --1; 3 = - |, I'paduk cHMMeTpRucH
OTHOCHTENBLHO NpsaMoit.x = 1.

I,'\ 5.38Q2) y=3x-x":3x-x"20.
2.23 f'\ [‘paduk -— wacrb napabonst (v 2 0), BeTBH
i ~ N R -
P KOTOPOi HanpaeseHbl BHU3: 3x -x -7 0, x(3 -x) = 0;
"7 Ty v 700 x = 3 - rounti epecedensn ¢ ockto O,

KOODAHHATH Bepumtinl ¥ = 152, 225,
A39(H) p=-veddylix 20, [ IR RIS I
IR TV IS ) YR NP £ B B W OV AN [



2) yz—('\f;-2) +5. HanGonbluee 3HaveHue JTol dyHKunu

ROCTHIGACTCA NPUA  PUBCHCTBS HVIID OTPHUATCILHOIO CiaraeémMoro:
Vx-27 =0 Jx-2=0 Jr=2:x=4

Orser: nanbonbiuee 3HaueHHe GyHKIUM 5; OHO NOCTHIACTCA NMPU X = 4.
5392) y=x—6x;x20
D) x6vx = x=6Jx +9-9=(Vx -3) -9.

2
2) y=(\/;—3) —9. tanmcHpwee 3HAUEHME NOCTHIASTCH [PH

Wx-3)=0:Vx=3=0;Vx=3:x-9

OrtBer: HauMeHbLee sHAYeHHE DYHKIIMY —9; OHO JOCTUraCTCA fpu x = 9.

5.40(1) 3 x +10
145
x1+5+5 5
1 =, y=1+ .
)Y x*+5 Y +5

Haubonbltiee 3HaYeHHE NOCTHraeTCA NPH HAUMEHbILEM 3HAYEHHU
3HAMeHaTeIs BTOPOro CaracMoro, T.c. pu x>+ 5 =5, x = 0.

Dnpux=0;y=2.

OTBET: V,au5 = 2.

x +6 x2+8-2 2
5.40Q2 Yy =" s p=1- .
@y x*+8 Y x+8 ¥ x*+8
HauMmeHnbluee 3HaY€HHE NOCTHIAeTCA NMpH HAUOObILEM 3HAYEHUU
1 3
o0u ,T.e.npux =0. Toraa =|=m—=— npux=0.
Aap 13 p P11 ) A 23 p

OTBeT: Yyguu = % .

6. Koopaunatbi u rpagukn

2 dbanna
6.1(1) y = kx+b
1)AQ2,5; 1); k= 04
-0,425+h=1; b=1+1; b=12; y=-0,4x+2
2)y=0; ~0,dx+2=0; -0,4x=-2; x=35.
Orser: y = -04x + 2; (5; 0).
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6.1(2) y = fx+b; A(1,6:-2,2), k=0,5
1)0,5:-1,6+b=-22;b=-2,2-0,8=-3;y=0,5x-3
2)y=0;0,5x-3=0;x=6.

Oreer: y=0,5x-3; (6; 0). .

6.2(1) y =-1,5x+4; C(7; -2,5)

k=-15;-1,57tb=-25, b =-2,5+10,5 = §; y = —1,5x+8.
Orset: y=-1,5x+8.

6.2(2) y = 3,6x-1; D(-0,5; 8,2)
k=3,6;-0,53,6+tb=82;h=8,2+1,8 =10;y=3,6x+10.
Otger: y = 3,6x+10.

YA 6.3(1) y = kx+b. Toukn ¢ KoopaHHATAMH
0; —4,5) n (15; 3) npusaanexar AaHuoM

3 / NpAMOAi.

0 i5 © b=43 iskas-3;
/ {]5k+b:3’ T

/ Z4.5 .
15k=17,5;k=0,5;y=0,5x4.5.

OTteet: y = 0,5x—4,5; Bo 1l KOOpANMHATHON YETBEPTH.

yﬂ; 6.3(2) y = kx+b. Touku ¢ KCOpAUHA-
tamu (0; —12) u (4; -22) Apunaanexar
JIaHHO MPAMOI.

1

\ 4 X {b=—12
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5 4k +b=-22
\ 1) 4k = -22+12 ;4k=~10; k= -2,5
12 2)y =-25x-12

~22 \ Oreer: y = -2,5x-12;

B | KOOpAHHATHOI YEeTBEPTH.

6.4(1) y = ax’4x+2; D = (3; -1)

N9%-1242=-1:9a=9;a "~ 1; 2)y = x*-4x+2; D = 16-8>0
OtBeT: a = |; nepecekaert.

6.4(2) v = 2x +bx+3; B(2; 9)

1) 8+2b+3=9;26=-2; b =-1; 2) 2 x+3 = y; D= 1-24<0
Oreet: b = —1; He nepecekaer.,
0.5(1) y = -2; 6x+y =22, 6x-5y = -2

y==2 fox=24 (x=4 (y=-2 f6x=-12
{6:\'+y=22 b=-2 ly==2 {6x—5y=—2 ly=-2

x==2 |6x+y=22 |[6y=24 y=4
y=-2 (6x-5y=-2 (6x+y=22 |[x=3

Oteer: (4; -2); (-2;-2); (3; 4).



x=3

4x-5y=-3 [5x=-10 x=-2 [x+5y=-7
6.5(2)
x+5y=-7 |x+5y=-T7 {y=-1

x=3 4x-5y=-3 {x=3
y=-2 |x=3 y=3

Oteer: (-2;-1); (3; -2); (3; 3).
6.6(1) :
3x—-y=4 |x=2 [2x+y=6 [x=2 [3x—y=4 [x=2
{2x+y=6 {y=2 {2x—y=2 {y=2 {2x—y=2 {y=2
OTBeT: NPOXOIAT.
6.6(2)
3x+y=4 |x=1 [3x+y=4 [x=1 [2x-y=1 |x=I
{2x-—y=1’{y=l’{3x—y=2’{y:l’{3x—y=2’{y=l'
OTBet: NpoxoasT.

4 6arna

6.7(1) A(--12:-7) ; B(15; 2); y = kx+b
1

“12k+b=-7 [27k=9 - 1

1Sk+b=2  |b=2-15k 3iy=gx-3
= = b=-3

X 0 9

y | =3 0

OrBeT: y = -31-x—3 ; (0;=3); (9; 0).

6.7(2) A(10; =3) ; B(20; 12); y = koe+b
{10k+b =-3 {k =-0,5

20k+b=12 |b=2
y = -0,5x+2

x 4 0

y 0 2

Orer: y = -0,5x+2; (4; 0); (0; 2).
6.8(1) A(12; 3); B(14; 7); y = kx+b
i 126+6=3 °
) {14k +b=7
k=2; b=-21. YpaBueHune npaMoii AB: y = 2x-21.
2) C(-5; -28); 2(-5)-21=-28
OTBeT: HeT.
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6.8(2) M(-8; 12); N(-10; 18); y = kx+b
. —8k+b6=12
-10k+b=18
k=-3; b=-12; y = -3x-12 — ypasHeHHe npsamoi MN,
2) O(10; —42); -3-10-12 = —42 BepHo.
Q nexwur Ha npsamoit MN. Orteer: 1a.

6.9(1) A(2; 5); B(8; 5); C(8;2); y = kx+b

2k+b=5 [k=0,
AB: y=S5
8k+b=5 [b=5;

Y+b=5 [-6k=3 |k=-ot, I
© {8k+b=2 {b=5—2k y=gxre
b=6;
!8k+b 5 g
8k +b=2.

OrBer: 4B:y=5,4C: y= —-é—x+6 :BC:x=8.

6.9(2) M(-1; 4); N(5; 4); P(-1,-8)

—k+b=4 [k=0 (-k+b=4

MN: y=4 MP: x=—1
Sk+b=4 \b=4 —k+b=-8

. Sk+b=4 k=2

NP: y=2x-6
\—k+b=-8 |b=-6

Oteer: MN. y=4; MP: x=-1; NP: y = 2x-6.

6.10(1) y = 2x*+bx+18;

1)D = b“—l44 0,6, =-12;6,= 12

2)y =20+ 120+ 18 (b= 12); 3= 20+ 6x + 9);

y=2(x+ 3) v=0 npu x=-3

3)y=2x" - 12v + 18 (b =-12); y = 2(x" - 6x + 9);
y=2(x-3)%; =0 upu x=3.

Orser: (-3:0); (3; 0).

6.10(2) 1)y-——3\'+br—3 D =5"-36=0: b = ~6; by =

2)y=-3x —6x—3 y—-3(x“+2x+l) y=-3(x+1)% Y= =0 x=-- l (b=-06)
4) y = -3x"+6x-3; y—~—3(x—2x+l) y=-3(x- D y=0;x=1(b=06).
OTeer: (1; 0); (-1; 0).

6.11(1) y = ax*+bx+c; B(=1;1/4) 1%, = 0;y, =

b | 1
1) x,=——,;b6=0; 0 0; a=b+c=—;a=—.
Y x, 5 s O)=¢,¢=0; a-b+c 2 2
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1 x’
2) y:zxz; -4—=9;x2=36;x. =6;Xz=—§~
OTser: y=i—x2; (6;9); (-6; 9).

6.11Q2) y = ax’+bx+c; a#0; A(I; —%) : B(0; 0).

1) xo=—£; ——b—=0; b = 0; fix)) = fl0) = ¢; ¢ = O

2a 2a
a+b+c=—-1—;a=—-1-
3 3

2) y=—lx2; LY ;X =81 =-9x,=9.
3 3
Otser: y = —%xl (=95 27); (9; -27).

6.12(1) y = 2x*+c. Touka (—\/5 : 0) npunagnexwur napadone;
6+c=0; c=-6;y =2x— 6; 2x*—6 = —10; 2x*> = —4 (I).
YpaBueHue (1) He HMEET pelleHHIA.

OTBeT: ¢ = —6; He NepeceKaer.

6.12(2) y = -3x*+c.
Touka (\/5; 0) npunaanexur napabone; —6+c=0; c=6;
y=-3x"16; -3x7+6 = 10; 3x* = 4; x* = —% (0.

YpasuaeHue (1) He uMeeT KopHeit.
OtBert: ¢ = 6; He Nepecekaer.

6.13(1) y = ax’+bx+c (a=0).

Bepuwuna B Touke A(0; =3); B(6; 15).

1} ¢ = -3, T.k. napa6oia NPOXOAHT Yepe3 TOUKY A4; 36a+66-3 = 15,
T.K. napabona mpoxoaut uepes Touky B; 36a+ 66 =18;6a+ b= 3;

b 1
x, =——;b=0, cienoBarenbHo a = 3
a

1
2) y =—.2—x2 ~3 — yparHeH#ue napabonsbl.
3)y=0; %x2—3=0;x2=6; X, =6 X, =6 .

OrBeT: (_\/E; 0); (\/-6- ;0.
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6.13(2) C(0; 5) — Bepiuuna napabonsl; napabona NpoxoanT Yepes
B(4; -3).
1)y = ax’+bx+c; ¢ = 5, T.K. napaGona NpoxoauT yepes Touky (0; 5).
Hanee 16a+4b+5 = -3 (1. B npuHaanexxur napabone);
1

x0=—§;;x0=0;b=0; 16a=-8;, a=——.

2) y= —%x’ +5 — ypaBHeHHe napaGonsl.

y=0;x"=10; x, =—\/I6;x2 =10
OTtBeT: (—\/1—6; 0); (\/E; 0).
6.14(1) y = ax’-2x-3

1) D>0; a<0; D = 4+12a; 4+12a>0; 12a>-4; a > —%;

2)—%<a<0. OTeeT: -%<a<0.

6.14(2) y = ax’-3x+1

1) D>0; a>0; D = 9-4a; 9-46>0; 4a>-9; a<2,25.

2) 0<ag<2,25. Oreer: 0<a<2,25.

6.15(1) y = —x"+px+q.

IMapaGona npoxonur yepes Touku (-2; 0) u (0; 8):

1) 4-2p+q=0, |-4-2p+8=0, [p=2,
q=0; qg=8; qg=_8.

2)y =-x*+2x+8;y = 0; x*2x-8 = 0; x, = 4; x, = 2.

OrteeT: (4, 0). ‘

6.15(2) y = x*+px+q.

[Mapa6ona npoxoaut uepes Touku (—1; 0) u (0; -5):

3 l"'p+-q=0, l—p—S:()’ p:—4’
q=-5 qg=-5; q=-3.

2)y=x"4x-5;y=0; x’4x-5=0;x, = 5; x, = ~1.

Otser: (5; 0).

6.16(1) x* +x—1=hkx-2; x+x(1-k)+1=0

UTtobbl napabona M npaMas He nepecekanucb, HeoOXoHuMO M
IOCTAaTOYHO, UTOOLL Y 3TOTO ypaBHeHus He ObIIIO KOpHeii.

D=(1-ky-4<0 (ycnoBue OTCYTCTBUS KOpHE)

(1-kP}<4

—2<1-k<2

-1 <k<3 OTtaer: ke (-1;3).
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6.16(2)x" +2x -3 =kx -7
L+x(2-k)+4=0
Yrobbl npAmMas nepecekana napaboity B IByX TOuKax, HeoOXoaumo
H JOCTaTOHO, 4TOOE! Y 3TOFO YpaBHEHHS Obino 2 KOpHs.
D = (2 - k* — 16 > 0 (ycnoBHe CYILECTBOBAHNA BYX Pa3lMUHLIX

KOpHeit).
4-4k+K-16>0; k> —4k~12>0; (k- 6)(k+2)>0
k € (—o0; = 2)U(6; + )
4 - +
-2 6 x
Orser: k e (—0; -2)UJ(6; + o).
2 2 v
6.17(1) {x *y=9 3 -
y=x 3
x2+x2=9 f
2x =9 ¢ .
x2=_?_ -3 J?’ x
2
x=to y=toe 3 Y=
2 2
OTBeT: (i;i)’(_l’_i) K
2 N2, 2 2
2 2 _
6.17Q2) {x *y =9
y=-x
¢ +x=9
3 3
¢\=i—"=‘, y:_?..__
2 V2
Orger: (_3-.__3_). .__3_.1)
V2T V2 V2TV

6.18(1) Ypaanume OKPYXXHOCTH-C UEHTPOM B Haualle KOOp/HHar

HMeeT BAL X + y“ =R

Touka A(—1; 3) NEKNUT Ha OKPYXKHOCTH, no3TOMY (~1)* + 3

=R

R*=10: R =10 . Wrax, yparuenue okpyxnoct: x° +° = 10

(«/5 )2 + (—2\/:2- )2 =2+8 =10 = OKpyXHOCTb IPOXONIUT YEPE3 TOUKY B.

OTBeT: NpOXOOMT.
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£.:8(2) Ypaphehiie OKpy®EHOCTH ¢ UCHTPOM 3 HANaNe KOODMIHAT

HMOET Bl x™ 4+ 37 = K7

. ! = I Y et
Foued /!{3;\//) AU T HY OKPYKHOCTH, TOYIOMY 3 ~‘/_} =R%.

R =16 R—=4d
2 2

YlTak. YPUBHEHUC OKDYIKHOCTH: v~ + v = 16

(=254 376,25 9 % 16, O3TOMY OKPYIKHOCTS e IPOXOHUT
4EPEes TOURY 5. OTBET: HE HPOXGANT.

6 oariwe
. . 3 -
.39 v - kye b ypasucnue upmiofl, y = — - ranepCena.
¥

1)y = A3 {apasias npoxoust yepes Touky (U5 20 (o yo) —
XCODLHHATHE TOUKH Kacatiuia.

[ o = kv, +3,
/ =ky, +3; kel +3x, -3=0 (D

2) Vpasnenite (1) MecT eAMHCTBEHHOE PELIEHHE, CCAM:

D=9+12k=0; k===

4

3) YpasiieHue npsamoii: y = —:}x +3;v=0:

OTtseT: (4;0).

6.19(2) y = kxtb ypasHcHHe NpsAMOil.

1) y = kx—1 (rouka (0; —1) npuHaLIEKHT NPAMOIT); (Xg)'n) — TOUKA
Yo = kx, —~1,

P W)
-

i
[99)
=

"

F=N

Kacans, i L ko =13 kxg —x,—1=0 (1)
|.y0 =T‘ xo
L e

Vpasuenue (I) iMeeT eMHCTBEHHOC peICHHE, €CNTH!

D= 1+4k =0, k=--!-.
4

2) YpasHeute npamoii: y = —%x—l i y=0: —:l‘-x—] =0;x=-4

Ovset: (-4:0).

‘

Ix+2y=c

12
6.20(1) - 6 cx20,x>0: >0, 3x+—=¢;
=3 '
oy
I e s 125 0(1)



Vpashenue (1) umeeT eanncTBerHoe pewenne, ecin D = 144 =0;

=144, ¢, =-12; ¢, = 12; 3x+2 =12 3x-12x+12 = 0;

X
XAx+4=0; (x-2)"=0;x=2;y=3.
(2; 3) — Touka kacanus; 2 > 0; 3 > 0, Orser: (2; 3).
2x-3y=c 8 i
6.202) :_E ;x¢0;x<0.2x+_;=c;2x’—cx+18=0(l).
x

VYpasnenue (1) umeeT eAMHCTBEHHOE pElIEHHE, €Cin —144 = 0;
(o] =—12; Cr = 12.

2x+E= —12; 2x*+12x+18 = 0; x*+6x+9 =0, (x+3)* =0, x = -3;
X

y =2; (-3; 2) — rouka kacauus; -3 < 0. Oteer: (-3; 2).
6.21(1) ITo ycnoBuro x3<0; yo>0, rae (xp; Yo) — TOUKA KacaHus.
=x}-3x,+2
VpasHeHHe OpaMOi y = kx—2; {y 0= X0 TR T,
Yo = kxy =2
oy —=2=x} —3x,+2, x} -3x,—hx, +4=0; x} —x,3+k)+4=0 (I)
VpaBHeHne (I) UMeeT eIMHCTBEHHOE pELUEHUE, eCiu (3+k)y’-16 =
0;3+k=4um 3+k=—4; k, =1k, = -7.
YCNOBUIO YIOBIETBOPSET k, = 7. YpasHeHue OpaMoi y = —Tx-2.
y= ~Tx-2 ) 2 )
R x <0;x=3x+2 = ~7x-2; x +4x+4 = 0; (x+2) =
y=x"-3x+2;
Xo=-2;¥0= 12. Orser: (-2; 12).
6.21(2) y = kx+2 — ypaBHeHUe NPAMOR. (Xp; Vo) — TOUKA KACAHUS;
Vo =X. 4+ X, +3
_ Vo =hkx, +2
bty +2=xt+x,+3; X2 +x, kv, +1=0; x) +x,(1-k)+1=0 (1)
Vpasserue (1) uMEET eIMHCTBEHHOE PCIIEHUS, ECNTH (1=k)*-4 = 0:
k=2 k =-1;1-k==-2; k= 3.

M0 YCAOBKIO Xo>0; yo>0; {

[y=3x+2 ) , ,

[} R 3042 = x a3 x2xH1=0; (1) = 0y x=1 y = 5.
b-’=.\' +x+3;
(y=-x+2 |

2) Xoext3m e + 2 x 2y =00y L0,

{y=xt+x+3;
Otser: {(1:5).



6.22(1) 1) y = 6x+b (ypaBHeHue kacaTenbHO# k napabone).
=6x+b
2) {y ;
y=x

3) 6x+b = x*; x*6x-b = 0 (1). VpasHenue (1) UMEET €AUHCTBEHHOE
pelenue, ecnu D = 36+4b = 0; b =-9. YpaBHeHHE KacaTenbHOI: y = 6x-9.
x=3
y=9

y=x

Orser: (3;9).
6.22(2) 1) y = —4x+b (ypaBHeHHe KacaTeabHOIA).

=6x-9
3) {y La) ¥ = 6x-9; X*—6x+9 =0 (x-32=0; 4) {

y=—4x+b ) 5
2) ) pa)x+Hl = Adx+b; x+Hx+1-b =0 ().
y=x +1

Ypasuenue (1) uMeeT eAMHCTBEHHOE peleHue, ecmn D = 0.
164+4b = 0; b = -3; y = —4x-3 (ypaBHEHHE KacaTelibHOM)

=-4x-3 y
3) {y , s a) Xl o= Ax-3; XiHaxtd = 0; (x+2)! = 0;

y=x+1
x=-2
{ Oreet: (-2; 5).
y=3
74yt =8 [x=c-
623y TV =8 >
xX+y=c¢ (c—y)y +y =8

1) 2ey+2)*-8 = 0; 2y*-2¢p+c’-8 = 0 (1)
Ypaaucune (D HMeeT 2 Pa3IM4HbIX KOPHS, eciin D = 42-8(-8)>0;
=2(cP-8)>0: *27+16>0; 7<16; —4<c<d, O1Ber: 4<c<4.
[x*+y? =18 [x=c+y
X-y=c (c+y)2+}2=18
1) P 2ey+2y°-18 = 0; 2y +2cp+c*-18 = 0 (1)
"') YpanHeHuc {n HE uMeeT pelueHui, ecnu D = 4c7-8(c—18)<0;
=2(c™-18)<0; —c"<-36; ¢*>36; c<--6; c>6. OTtBer: ¢<-6; c>6.

6.24(1
( ){y—2x+b

X4 +dbx + b -5=0;5x +4bx +(b°-5)=0
D= 1686 =20(*~5)=100-45*=0; b =25, b=15

6.23(2)

SRR AR s TSI

Ecnu b =5, 10 x=——&:—2
2.5
4b
b=-5,T10 x=——2—5=2;y=2-2—5=—l. Oreet: (2;-1).
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6.24(2) {x *y =l
y=3x+

X9 +6bx + 8= 10; 10x>+ 6bx + b~ 10=10

D=366"~4-10(6° - 10) =400 - 4b° =0

5 =100; b=+10

°;x2+-(3x+b)2=10;

Ecmm b =10, To x=5_£1b6=—3;y=3-(—3).+ 10=1

b=-10,T0 x= —6b =3 Otert: (-3; 1).
2-10

4=aq-0*+b-0+c [c=4
5 a+b=-5
6.25(1) <-l1=a- V" +b-1+¢c Ja+b+c=-1

4a+2b=-8
—4=a.2"+b2+c |4a+2b+tc=-4

a=1
4 -b — 12 =
b=-6;y=x -6x+4, x,=§—-=3;y,,—3 ~6-3+4=-5
a
c=4

Otrser: (3; -5).
~5=a-0"+b-0+c c=-5
6.252) {10=a-3*+b-3+c¢ 9a+3b+c=10
2=a- (-3 +b-(-3)+c (9a-3b+c=-2
9a+3b=15 ||
+ =
“ b=2 y=x'+2x-5
9a-3b=3
c=-5
"b 2 _ 12 — :
X, =—=—==-1;y,=1°+2 -1 -5 =-2, Orser: (-1; -2).
2a 2 .
2 b
6.26()y=ax"+bx+c¢; x,=——=2
2a
b 1
_—=2 = ——
2a b=—-4a a 2
2=a-0*+b-0+c c=2 b=2

4 =q-(2)+b-(-2)+c |4a-2b+2=-4 |c=2
Oteert: y =4—%x2 +2x+2,
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b

6.26Q)y=ax’ +bx+ ¢ x, =-—=-2
2a
1
a:—;
{—l=a-02+bA0+c c=-1 c=-1 o
iT=a-4+b-44¢ {16a+4b+c=7 {b=2u bzg-
b b=2a 16a+4b=8 7
——:—2 C:—']
2a

I, 2

OTBeT: y=—x"+—x-1.
- “ b}
J J

6.27(1) y = a(x—xo)2+yo; a>0.y= a(x+1)Y-8 = ax® + 2ax + a - 8;

y=0;x"+2x+ a8 =0. x,=-1% 1—‘1—8 =-it E
a - a Na
TMoacTasnas B 3TO BolpakeHHe pa3nuuHble « > 0, OyaeM nony4yars
pasaHHHble Napbl KOOPAMHAT TOYeKk nepeceueHus napabosibl BUaa
y = a(x+1)"-8 ¢ ocbio OX. Jna OAHO3HAMHOrO OTBETA B YCHOBHH
3ajayi HEeJOCTATOMHO AaHHbIX. B cOopHuke npuseacHa napaboia
y=2(x+1)" =8; a=2;x,= ~3;x2= | (cCM. OTBET B c6OpHHUKe).

6.27(2) v = a(x- 3)+4; a < 0.

; . , 4
(x—3)‘+i= ; x‘—6x+9+i=0: X,=3%£/9-9-——;
a a ' a

- 2
X, =3% — (u < 0 no ycioBuio). [Toacrarnsia B 370 Bbipaxciue
v—a

pasinunbie @ < 0. OyaeM nosy4aTb pasiav4HbIE Tapbl KOOpP/AWHAT
TO4EK Mepeccuenus napabonbt Buaa y = a(x=3)+4 ¢ oceto OX. [lis
O/IHO3ZHAYHOTO OTBCTA B YCNOBHM 3aJaul HE A0CTaTOUHO JaHHbIX. B
cGopHuKke npuBeaeHn mapadoma v = —(x-3Y+4; a = -1;x= 1 x. =5
(cMm. oTBeT B cOOpHIKE). Orser: (1:0); (5; 0).

6.28(1) HaitneM ypasBHeHHe napadosibl, W300pakeHHOW Ha
PUCYHKe ¥ = ax’ + bhx+ ¢

HO) == 10; x, =~ =6 b=-12a

La
1(6)=-8: —8 = 36a + 6b+ 10; 36a— T2a = —18; -36a =18

a=—]-;b=-6
2

i, 1 R
r=—x?—6x+10=—(x-6)" -8
y 5 2( )
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Torna ypaBHeHHe NapaGosibt, CHMMETPHUYHOM IAHHOH OTHOCUTEN b-
HO OCH OPAMHAT, HMEET BUI

y=—;-(x+6)2-8=%x2+6x+10 OTBeT:y=%x2+6x+10.

6.28(2) HaiineM ypaBHeure napaGonbl, H300pakeHHOH Ha
PHCYHKE.

y=ax’+bx+c; y(0)=c=16; x6=—i=—l:>b=2a
a

H-1)=18:18=a (-1 +b-(-1)+ 16

a-b=2,a-2a=2;,-a=2;a=-2; b=-4

y=-2x"-4x+16=-2(x+1)*+18

Torna ypaBHenue napabonsl, CMMMETPHYHON NaHHON OTHOCHTE b-
HO OCH OPJIMHAT, UMeeT BUA Y = ~2(x — 1)° + 18 = 2x" + 4x + 18

Oteet: y = -2x* + 4x + 18.

6.29(1) y = —x*+(n—1)x+n; y < |, echiu KOOpPIMHATA BEPLIMHE! }y < 1

I-n n-1

(BeTBU NMapabosbl HANPABIEHLl BHU3); X, = — =5

n-1Y n—1
yo=—(—2—) +(n—l)T+n= |
_-n +2n-1+2n" —4n+2+4n _n'+2n+l1 _ (n+1) <l
4 4 4
(n+1)? <4, 2<n+1<2; -3<n<l. Orser: -3<n<1.
6.29(2) xX*+(m+1)x+m>—4; x*+(m+1)x+m+4>0; D<0;
(m+1)-4m—16<0; m*~2m~15<0; m; = 5; my = 3. -3<m<5
OrBet: —3<m<S5.
6.30(1)y =x-2px+p +2
-2p

x,=—T=p;yc=p2—2pz+p+2=—pz+p+2
<0 <0 <0
Il yeTBepTS! % P s P pe(-10)
' Y.,>0 |-p°-p-2<0 {pe(-12)
Oteer: pe(-1;0). :
6.30Q)y=x"+2px—-2p+3
2
xu=—7p=—l;ya=p2—2p2—2p+3=—p2—2p+3
x>0 |-p>0 p<0
IV ueTBepTs! R )
Y. <0 |-p*-2p+3<0 {p°+2p-3>0

6-11037 _ 161



p<0 o . Pa—
pe(—; =3 UL +00) TBET: p € =3,

6.31(1)y=(x-mP’*-9=0
(x—m)2=9;x—m=i-3;x=mt3; m=3<0 [m<3

m+3>0 \m>-3
OtBer: me(-3;3).

6312 y=(x-my-1=0;(x-my’=1; x—m==%1; x=m=l

m+i>0
m=1>0 [ m>1
Oreer: m € (-w; - DU(L; +0).
m+l<0 |m<-1
m-i<0
6.32(1) 1) I'paduk PyHKuMM y = x2—2px—l — napabona; BeTBH

Y
BRepx. D = 4p™+4>0 upu mobbix 3HaueHUAX p. CienoBaTensHo,
napaGona nepecekaer ock OX B 2-X TO4YKax; BepuiuHa mnapaGosbl
HaxoauTcs Huxke ocH OX.

2) I'padpuk dyHKUHH y = —x2+4px+p napadona; BeTBM KOTOpPO#
HatrpaBneHbl BHu3. Koop/imHaTe! Bepirtbl napadosnbi:

b
Xy =—— {xo=2p {y0=4p2+p,

2a , 5
Vo = f(x,) Yo=—4p +8p +p

yo = 4p” + p > 0 (Bepuiuna 1-i napabonrl Hibke ocu OX, p(dp + 1) >

10 YCROBHIO
x, =2p,

O.p<—%;p>0. 0TBCT:p<—%;p>O.

6.32(2) 1)y = x"~4mx-2.

[paduk pyHkuu — napabona, BeTsH BBepX. D = 16m°+8>0 npu
nmodbIx 3Hauenuax m. CienoparelibHo, napabona nepecexaeT ock OX
B 2-X TOYKax; BepluuHa napabons! HUxe ocH OX.

2) I'padmk GyHKUMH y = —x*—6mx+m n1apaGona, BETBU BHU3,

b bm
BT T

Vo = (%)= f(=3m); yo = -9m*+18m*+m = 9nr’+m. YcioBHe 3anaunu

-3m;

1
,
BoIOJHACTCH, eCi 9m™ + m < 0; me(9m + 1) <0;m, = 0; my = —6.
1
OraerT: —; <m<0.
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Hbl B pa3HbIX TMOMYIIOCKOCTAX OTHOCHTENILHO
npsamoit y = 3-2x.

\y 6.33(1) Touku A(4; o) v B(4; -3) pacnosoxe-
3

\1 54 x1 04 4
AN y131-5
-3 B Toyka (4 -5) pacronoxkelda Ha npsaMoil

y = 3-2x, cienoBavensto B (4; --3) pacrionoxeHa
Botuie npaMo#t vy = 3-2x, noaromy A (4; a)
xomkHa Obrib pacrnio/ioKedHa HUKE NPAMOR H,
CNEAOBATENBHO, u<-3, Orser: npu a<--5.
» 6.33(2) Touku A(2; --8) u B(2; a) pacno:o-
f WEHL! B PA3HBIX (HOYTIIOCKOCTAX OTHOCHTE b-
HO TIpaMoit y = -2x-3,

x |0 2
y -3 —_‘7
Touka (2: —-7) aewur Ha npaMod y = --2x-3;
Touka A (2; —8) pacnionoxeHa HWXKE NPAMOit

y=3-2x

“y

_:i.s\ 02
-3

81 y = —2x-3; yCNeBME 3aa4M BbIIOAHEHO, €CIH
‘ a>-1, Otser: npu > 7.
y=2x+1
6.34(1)
y=a-5x

1) 2x+1 =a-5x; Ix=a-1, x=aT_];x>O;a~1>0;a> 1.

Sta-1) . 2a+5

2)y=a- ol ¥y 7 3 >0; 2a+5>0; a>-2,5.
a>1
3) Oteer: a> |,
a>-2,5
=2~-3
6.342) [v *
1y=a+2x

a ; x<0; 2—a<0; a>2.

1) 2-3x = a42x; Sx = 2-a; x = 2=

2(2 -
2) y=a+ ( S a); y=3a;4;y>0;3a+4>0; a>—-3-

a>2
3) i 4 OtBer: a>2.
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(x=b (x=b
635(1)J v =0 X X b= 3
0.2y -x= 3’ -x=3 |x=-3
Oreer: b =-3,
by = v
6.35(2)4)‘ y"a y )2:0:{Y =g=3
[.Y—O,.)}'=5 x=
OrBer: 0 =5.
~3k+b=15|3
6.36(1) A(-3: 15). B(9;, -5), C(24; .
() A3 15) BO; -5); €45 m) {9“[):_5‘
(<ok+3p=45 |0=10 v o 5o
. eHHE Cy=—Zx+10.
191( +bh=-5 k= 5 paBH npamofi ¥ 3 x

3

Toura C npuHALNERUT TIpAMOit AB. m = —% 24 +10=-30
J

Orser: n = -30.
6.36(2) A(a; -36); B(12; 4), C(-3; -
(12k +b=-4

1)y = ketb: {\__31( b= _Ml 4

b=-12
2,

3 k]
Touxka 4 NpHHAANEXRHUT npamoit BC.

-%a 12=-36;

14)

Ypaeuenue npamoii BC:

Ea——24 ;a=-36

3x+2 ecmx <3

[—2x+10 ecmux =3
x 3,ecanx <2
3x—-12 eciMx =2

y = kx

6.37(1) f(x)=

6.37(2) f(x)=

6.38(1) y =

[12k+b=—4
=12k + 45 =56

y=—x-12.
3

OrtBer: g =-36.

I, ecau |x[ <3

—-2x—5,ecnu x < -3

2x-5,ecnux >3



1)y =-2x-5, x<-3
x | -4 -5
y {315

2)y=2x-5, x23 :

x| 4 S y>0;k>0;p=kx; kx> 0, x > 0; nepecedcHue

y {31 S | Bl-iiuerBepTh.

=1
Y o ke=1,; k:l; k>l.

y=hx x 3

10 <x <3 roraa {

= kx,
2) x>3 Toraa {y Jox = 2x-5: ke—2x = =53 x(k=2) =5 (I):

y=2x-5
5 5
=—— Xx= 23; 2-k>0, Tx. x > 0, cnenoBaTensHO,
k-2 2-k
5 1 5 5 1
0<2-k<<; —<k<?2. (Ilpu =3, 2~k== nonyuuM k=-—
373 (Mlpu 5= =3 3 oW 3

M TONILKO OAHY TO4YKYy nepecedenus (3; 1).

Orser: -;—<k<2.

y 2, ecnu |x| <2
‘/ ' 6.38(2) y={-3x—4,ecnnx <-2
[3x ~-4, ecnux >2

—t— - y=-3x4 x|1-3[4
-2 2 x y 5 8

y=3x4

X 1314 y>0;, k<0, kx>0; x<0;
Y | 5 | 8 | nepeceuenue po 2-it uerseprn.

1)——ZSx<0;Tor11a{y k=2 k=2 k<-l.

y=kx x
{
= kx,
2) x<-2, Torma Y kx==3x-4; x(tk+3) - —4;
y=-3x-4,
4 -4
= ; ——<0; k+3>0; k>-3. (3amerum, uto npu k = -1
k+3  k+3

OyneT ToNLKO O[HA TOUKa nepeceyeHus (-2; 2)).
OtBer: -3 <k <-].

6.39(1) — Cwm. peulenne B cOopHiike, cTp. 219,



N\ b 6.39(2)
R\ 2.ecnu|x| <2
v - y=<-2x+6,ccanx>2
0 )\ . l—2x~ 2.ecix < =2
\ OtBet: -2 < k <-1.
g \
y , 6.40(1)
3 _[x-2cennx <6

¥
P

[10-—x, eciix 26

Oteet: 0 <k <%.

6.40(2)
(x~4,ecnnx >3

’= 2~x,ecaux <3

Otser: —% <k<0.

6.41(1)
! | ~lLecrmx <0
X
3y == =< He onpeleneHa, echu x =0

lecnix>0

OrBer: -1 <p< 1.

¥ 62 6.41(2)
-2, ecanx <0
2 IYI
= —— = ( He onpejicnexa, eciu x = 0
} * 2,ecnu x>0
_ 04 ' Oreer: -2 <p<2.
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L}
>

6.42()x=-2x+7;3x=7, x =-§

Koopaunatbt TOUKH A (1, l) .
33 e) B

“2x+7=0;2x=17, x=%

KoopanHaTsl TOYKH B(—;—; 0) .

Sw(,=—]-AH-BO=l-l-l=ﬁ=4i- Orser: 4i.
2 232 12 12 12
6.42(2). x=3x+6;4dx=6;x =—1,5; .y
Koopauuats Touku K(-1,5; 1,5). y=-x {
3x+6=0;
3x=-6; e
x=-2; ?)
Koopausare touku N(-2; 0). N H x

SAKN()=_;'KH'NO=%-L5-2=],5 y=3x+6
Otgert: 1,5.

6.43(1). -2,5x+12,5 =%x+4 ; ’

-‘—x+.2,5x=8,5; lzx=-1-1;x=3;
3 6 2

y=%-3+4=5;3(3;5); %x+4=0; / '

1 A 0 C\x
§x=—4;x=—12;A(—12; 0); \

125-25x=0.x=5;C(5;0); AC=5-(-12)=17;

S =%-5.17=42,5

6.43(2) %x—7=—35x+10; %x=l7;
x=6; y=§--6—7=—5;B(6;—5);
A(0; =7); C(0; 10); AC=17; S, 4p =%'6~]7=51
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" A(-2p; 0) R
A(—Zp:())/
x
y= 0.5x + p
_—180; p)

6'44(1) y= 0,5x+p

X 0| -2p

L 0

a)p>0

S _,IAOI'OB_Zp-p_
adOB = 5 = 5 =

P =8 p=9. (p>0).
6)p<0

40|08
——=

S =

aAOB

:M=+p2=8]; p=_9‘

2
(p <0).
Oteer: npu p = 19.

6.44Q2) y = px+2

2
x |o| -=
p
y 12 0
a)p>0
J/
SAA()B 2 =—p—:;=16; p=§
g 6)p<0
2
~]4(0:2) _Z.5 ,
S, 108 =T=—;=16§
0 7 p=ds oL
B(-=:0) p 8 P 3
g 1
Otser: npup = J_rg_
Y 6'45(1)y:kx+b90=3k+b,b=—3k,
A Urak, y = kx — 3k = k(x - 3).
A(0; =3k); B(3; 0);
Saion =l'(—3k)‘3=27;9k=—54;k=—6;
0 AN\ ¥ 2
\ y=—6(x—3)=18 - 6x
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2,

OrBer: 18 - 6x.
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y . 6.45(2) B(0; 3)
y=kx+b;3=k-0+b>b=3;
5 3 3
y=kx+3=0kx=-3; x=—=; A(——;O)
k k
7] 0 e 1 3 9 1
S SM,,,_-2--(7)-3_36,;_—72,k_—§
1 .

y 6.46(1) 9x’+6xy+y” = 1; Gxty)’ = 1
3xty=1; 3xty=-1.

D3x+y=1;y=1-3x
\) 1 x| 0 [1
. > 1 ]2
! X 2) 3xty=—1,y=—1-3x
Ixty=1 X 0 1
y 1-1]{-4

OrBet: 'paukoM ypaBHEHHS ABNAKOTCA
IBE HapajiebHble npameie: y = 1-3x n y = -1-3x.

v4 . 6.46(2) x*~4xy+4y* = 1;
051-*“’ (x-2p)* = l'x—2y= I; x-2y =-1.
Y -1
0,5 R )x-2y=1; y=2— ;y=0,52-0,5.
_1/ y/ 2
~ 0 g
/{] i 2)x—2y=—l;y—x;l,y 0,5x+0,5.

Oteet: ['padukoM ypaBHEHHA ABIAIOT-
Cs I8¢ MapanenbHble npoble y=0,5x-0,5ny=0,5x+0,5.

7 6.47(1) Ox)(xp~1) = 0;
1) y—x = 0; y = x; rpadux — npamas.
1
! y=t 2)xy—l=0;y=; (x=0);
0 x
X Iy rpa¢uk — runepboia.
. x {1 2 1
K 2
1
1| = 2
d 2

OTteer: I'paduk — oObennHeHne runepboner y = 1 M pAMOH y = x.
x
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Y 2 6.47(2) (x**-2))(x*-1) =0

117 /-2 <
q4 1%/ 2 l)x2—2y=0;y=—2—
N | A R x 10 1 2 3
I L o | 112 |45
y 2 ’
['padpuk — mnapabona, BeTBH KOTOpOH
CUMMETPHUHBI OTHOCUTENLHO npAMoii OY.
2)x =1;x =-1. 'paduk — ABe npamsle, napauiensHoie OY.
1
Orser: ['padux — obveauHenne napadosbl y = E_xz H IBYX
BEPTHKAIbHLIX NMPAMBIX X = -1 U x = 1.
- -1=0
6481y, 2=l g, ¥ .
Y4 y-x y-x#0
y= 1
11 X5 y==
-lol _ y*x
' 1 x I"'pacdnk — runepbona.
-4-_]
X 1 1 2
2
I
2 1 -
d 2
Otser: I'unepbona y = l 6e3 Touek (1; 1) u(-1; -1).
x
6.48(2) 2 -0,
Y x° =1
2
x*-2y=0 =X x?
* 120 ; 25)= E)
e x=*xl
_; o | x papuk — napaGona, BeTBH
BBEPX.
x| 0 2 3
y 1 0] 2 145

1 1
Orser: Ilapabona y =%x? 6e3 Touex (1;5) " (—1;5).
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r+yl

6.49(1) —=0;
—V

x“+y° =1
(x—yXx+y)=0
1) I'paduik ypashenms x*+y* = | —
OKPY)XKHOCTb € LEHTPOM B Havaie
KOOPAMHAT U panHycom 1.
2) (x—¥xty) = 0; o3navaer, uTO

y # £ X, T.€. HYXKHO HCKIIOYHTb TOUKH, IPHHALIEKALIME NPAMBIM ¥ = X H

y = —X U3 pelieHns ypaBHenns x>+’ = 1.
Orser: okpyxHOCTH Xty =
MPHAMBIM: Yy =X U ) = —X

v+y -9

6.49(2) ——=—=0;
-y
{x 31 =9 (D
(x-yXx+y)=0;
Ipapuk  ypaswesus (1) — —_3

OKDYXKHOCTb C UEHTPOM B Hayaie
KOOpAMHAT W paguycom 3.

OTBeT: OKPYXKHOCTb X*+)* = 9 Ge3
4-X TOYEK, NPHHAIEKAIINK [IPAMBIM:

y=xy=-xX

1 6e3 4-x Touek, NMpHHaMIEKAMUX

2y—-x
6.50(1 2 =0; .

D oo g ;
2y-x=0 Y=3
(x-2+(y-1)*=0 14 X
1) y—E o1 2

0 2
y 0 1

2) (x—2)2+(y—1)z 0,

x=2#0 |jx=2
y-120" |y=1’

OreeT: [Ipamas y = —;-x 6e3 Touku (2; 1).
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Yoy 6.50Q) — 2% =0
(x+2) +(y-4)
+4 1
y=x ey
: {x=-2;p#d "’
-2 v x I'paduxk -— napaGouna.

x |-l 0 1 2 -2
y 1 0 1 4 4
OrtseT: [1apabona y = x* 6e3 Touku (—2: 4).

7. ApudmeTnyecKkas H reoMeTpHYECKAasi IPOTPECCHH

2 bania
7.1(1) (a,) — apudmeTHdeckas nporpeccus; as = 8,4; a,0'= 14,4
a4, +4d =8,4
5d=6
a,+9d =14,4;

as=atldd, unmu ai;s = a0+ 5d=144+6 =204
Orteer: 20,4,

7.1(2) (a,) — apudmeTnyeckas nporpeccus. aq = 4,5; a;; = —12
a, +3d =45
{a, +11d =-12’
Oteer: a,, = -28,5.

8d4=-16,5; a,, =a, +8d = ~12-16,5 = 28,5

a+7d=-38 [4d=-72
g +1ld=-11"|a =-3,8-7d

d=-1,8 |d=-1,8
a,=-3,8+12,6" |aq =8,8

a, = ai+d(n-1): 8,8-1,8(n-1) = -30,8; 1.8(»-1) = 8,8+30,8 = 39,6;

7.2(1) {

nw-1=22,n=23 OTBeT: ABASETCH.
a +5d4d=10,4 [-10d =4,6 Ja’=—0,46
7.2(2) ; ; ;
4 +154 =58 |a4,=10,4-5d |a =10,4+2,3
d =-0,46
s a, =127 -0,46(n-1)=6,2;6,5 =0,46(n--1);
a =12,7

302 -S 325
dy = a;+_c1(f7—l);li=—3—(n-—l): n—l=l—3——g— 227 = 14—3—+l g N
250 23

2.23  23°
OTBeT: HC ABIHETCH.
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7.3(1)a|=3;d=5;a,,=a, +a’(n_l)-_=3+5(n_l)___ 143

S(n-1)=140; n—-1=28;n=29 OreeT: 29.
73Q)a, =3;d=-3;a,=ay +dn—1)=31--3(n-1)=-80
=3n-1)=-11l;n-1=37:n=38 Oreer: 38.

7.4(1) a, = 6; d=4; a,>260; a, = a,+d(n-1);
6+4(n—1)>260; 4(n-1)>254; n—-1> %Sii , n>1+63,5;, 64,5

OTtBeT: ¢ 65 HOMepa. |
7.4(2) a, = 380; d = -6; a,<100; a,+d(n—1)<100; 380—6(n—1)<100;

~6(n—1)<-280; n-—l>%; n>l+46§; n>47§

OvBeT: HauuHas ¢ HoMmepa 48.

7.5(1)d=a,-a, =82,8-874=-46:

a,=ay+dn-1)=874-46(n-1)>0;4,6(n-1)<874;

n—l<gi;n<l+i§—7;n<20 Otger: 19.
46 23

7.5)d=a,-a, =-35,1+378=2,7,

a,=a+dn-1)=-378+2"T7(n-1)<0;

(n—l)<§é77—8;n<l+l4;n<15 Ortser: 14.

7.6(1) a, =60; a, = 110; d= 1.
D) a, = a\+d(n-1); 60+n—1=110; n =51

2) S, =&;—10—)—5—1=85-51 = 4335 Oreer: 4335.

7.6(2)a, =50; a,= 120; d= 1.
Da,=a+dn-1);120=50 + n— t; n=120-50+1; n =71
_(50+120)71

2) S, —-——2—=85-7I=6035 Oreer: 6035.
7.7(1) S,,=Wn;al= d=1; 2071, 10,

2 ~11+/ -1+
(n+t1)n240=0;, +n-240=0; n= ! 2961 = 123]
n, =-16; n, = 15; n — HaTypanbHOE YHCJIO. OTtser: 15.
7.7 5, = 2ardl-l)

2
a=1l;d=1, 2+n-l'n=105;(n+l)n:21(); n*+n-210 = 0;
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174

-1£v841 -1£29

n= = — e ==15n= 14,
2 2
A — HATYPANbHOE YHCIIO. Orser: 14.
78y a = 1, d=2; 5, =22 ¥4 oo
2+2n -1 2
22U D) 939 = 7295 n =27, Orser: 27.
7.8Q2)a =2:d=2: &, =3i"‘—+i7(f—1l—’~n =324
-
ﬁ'-_—:ﬁ—l)-n:S?.J:;;12+n»—324-*-'0;
D=1+4-324=1297 B 3a21auni ounbdka,
[bg" =3" ()
7.9(1) < pazaenum nounenHo (2):(1):
quls _317 (:)
Dg* =3 =% g =3 ¢.=-3;
“’5 [b 23_‘5_ b = 3'5 )
2) b= ;1 VT3 b =3t =g (-3)";
7 q—3' g=-3
b =~3% b = Orser: b, = 3% b, = -3%
) bq -12
] b 7 =2—I2 1 =22
7.9(2) by =274 by = 27" { !qg et blq 7 " ;
blq :2 blq =2—l_
1 5 1 1 I
——-::2'; 2:—-; =—-— HJIH = e
pe q 4 q > qg >
Y
b =27" :(——J
2) ¢ 2 b =2" :(—2"7)=—2'S WK
1
72
[ 7
b =2" (%)
3) ¢ </ by =27"27=27
1
73

OTBeT b =27 um b, =-2"



e
30-G) 30-20) 632 63 63 21

1 T 364 332 9% 32
2

N

OTBeT: 2—1 .
32

3 3 3 -
7.10Q2) bg' ==, g=-2; b ==:(-2)' =—.
(2) byg 2 7 | 4( ) o4

3 6

63 63
= e OTtBet: ——.
-3 64(-3) 64 64
4 baraa
a, +4d =-150,
7141(1) d=13;a =-162; a,>0; -162+3(n-1)>0;
a, +5d = -147;
—54+n-1>0; n-55>0; n>55. Oteer: n=56.
a, +5d =160,
7.11(2) a, = 180; d = -4; a,<0; a, = a,+d(n-1);
a, +6d =156;

180-4(r—1)<0; 45(n-1)<0; 45—n+1<0; —-n<-46; n>46.
Orser: n = 47.
7.12(1) (a,) — apudMeTHyecKas IPOrPeccHs.
d=21,4-22,7=-1,3; a) =22,7; a, = a\+d(n-1).
a,=227-13(n-1)>0:4,.,=22,7-1,3n<0;,

227 6 6
{1,3(n—1)<22,7, n-le=—==170=, |n<185,
1,3n>22,7, n>17£; n>17i'
13 13

n — HarypansHoe; n = 18. a3 =227 +(-1,3) - 17 =0,6.
a9=22,7+(-1,3)- 18 =0,6 — 1,3 =-0,7. K Hynto 6amxe a,s.
OtBerT: a5 = 0,6.
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7.12(2) (a,) — apudMeTHUECKasd NPOrpeccust;
o =-15,1. d=-14,4+15,1 =0,7; a, =-15,1 +0.7{n-1) <0:
a+y=—151+0,7n>0.

n—l<21£, r1<22i
7 7;n=22;

{O,7(n—l)<15,l
>211; n>2li
7 7

0,7n>15,1

an=-151+0,7-21=-04; a =-15,1+0,7-22=0,3.
K Hynto 6nuxe as;. Oreer: a;; =0,3.
7.13(1) d=-6,3+7,1 =0.8; a, =-7,1

a,=-T,140,8(n-1); 2,<0; 0,8(n—1)<7,1; n < %+ I; n< 9% n=9;

s = 2q, +d(n—])n; s, = ~14,2+0,8-8
2 2
OTteert: -35,1.

7.13(2) d=5,8-6,3 =-0,5; a, = 6,3; a,>0

9=(-7,1+3,2)-9=-35,1

6,3-0,5(n-1)>0:-0,5(n—1)>-6,3; n<%+l;

n<13,6;n=13;

12,6 -0,5-12
Sy ==

OTseT: 42.9.

7.14(1) ag = 14; a;p = 20; a; = 28;
{a.+5d=14 _ {d=l,5 L {a,+9d=20 gt
a,+9d=20" |a,=6,5"

OTBeT: He CYWECTBYET.

7.14(2) as = 50; a;, = 44; a5, = 32
{a,+11d=44 {d=—l,5;

13=(6,3-3)-13=42,9

a +15d=28" 3’

a,+7d =50 |a =60,5;
a +19d =32, 8d = —12: d=-13 OTBeT: CyLUECTBYET
a+1ld=44, 7 4,=60,5 PR

715(1) a,=6;a,=17;17=6+d-5;d=22,
Oreer: 8,2; 10; 4; 12,6; 14,8.

715Q)a, = 12;a5s=26;26=12+d-4;d=3,5
OTtser: 15,5 19; 22,5.
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7.16(1) {

q+a,+a,+a,+a,+a, =90

a,+a,+a, ta+a,+a,=78

BblyTeM H3 BTOPOro ypaBHEHUsA 1EPBOE;

(a2—a)) +(as— a3) + (as — as) + (ag — a7) + (@10 — a9) + (a2 — @) =~12;
2d=-12;d=-2;
a +a3+a5+a7+a3+a” =6a, +30d =90; 6a; = 150; a, =25
OTteer: g, =25;d=

7.16(2) {

a+a,+a;+a,+a,=40

a,+a;+a,+a;+a,=55

BriuteM U3 BTOpOro ypaBHeHus neppoe: 54 =15; d= 3
aytastas+a;+ag= Sa| +20d = 40 5a| '—-'20 a =
Oteer: a; =-4;d=3.

2a,+d(n-

7.17(1) S, = n=n(2n+7);
2a| + d(n— 1) 4n + 14 d= 4 a = 9 as = a +4d =25
Orteert: 25.
7.17Q) S, W—) n=n(B3n-5);
2a, +dn-1)=6n-10;d=6,a,=2;a,=a,+3d=16
OtBer: 16.
a —._l
7.18(1) a+a,+a, =0 3g,43d=0 |7 )
a+a,+a,+a,=1 |4a +6d=1 d—l
2
2. _l)+l.9
2) 2
S = 5 -10=17,5 OTreer: 17,5.
2a,+3d 423
12 7T (2a,+3d=1,5 [d=0,5
7.18(2) |
2a|+4d'5_ 2a)+4d =2 |aq =0
2
S‘,=% 9=18 Orser: 18.

719Ny a =1;d=2; S,

%ﬂ’- <300 ; % <300; n=17.

OTBeT: 17 yucen.
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7.19Q) a, = 1;d=12; S, =£2—+-2(;’—_”)—”> 500 : > 500; n = 23.

Orser: 23 uncna.
7.201)d=3;a,=3;a,=150; a,= a,+d(n-1); 3+3(n-1) = 150;
I+n~1=50: 7 =50.

a + 150
\ a"”;Sw=3+ 3

S, = -50=153-25=3825. Orser: 3825.

7.2012) d= 5. a;, = 5; a,= 300; a, = a,+d(n-1); 5+5(n-1) = 300:
5+300

I+n-1=60;n=60. S, =

Otser: 9150.

7.21(1) HaitneM cyMMy Bcex HaTypansHbiX uncen ot i no 200:
1+ 200

S =

-60 =305-30=9150.

-200 =20100

HafizeM cymMmy BCex HaTyPaIbHBIX 4iICEJ], liC NPEBOCXOJAULIX
200, koTopbie nensTcs Ha 6:
a=6;d=6,a,=6+6(n-1)=198:1+n—-1-=33.n=33.
6+198
Sy =
OtBeT: 16734,
7.21(2) Hakiaem cyMMy BceX HaTypasibHbIX HHcea oT 1 10 250.

33 =3366; S-S5 = 20100-3366 = 16734

S5 =ﬂ-250=3l375. HaiizcM cyMMy scexX HaTypaibibiX
dKcel, He npeBocxoaaiux 250, koTopble nensTes Ha 7.

a =7, a,=245.1=35; §,, = 7+2245 35 =4410;

Sa50—S35 = 31375-4410 = 26965 Orser: 26965.

7.22(1) a, = 3n+5. @z =3 - 30+ 5 =95 uyy =3 -40 + 5 = 125:
KostdeeTso wiaeHon ¢ 30-ro o 40-ii oquinanarh,
95+125

S, = 5 11=1210. Otset: 1210.
7.22(2) a, — 4n+2; wxs = 1025 a3 = 142, 1 =35 - 24 = 11.
42

,,=%-n=1342. Orser: 1342,

7.23(') bz = -6, [75 = 48, b7 =192
by = -6, s

) =8y = -2

{blcf =48, 7
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bq=—6
2) {b'q ¢’ =-32:q=-2

q° =192
bqg' =48
3){1)'3"—192 I =4q=2,4,7 -2
o
pH ¢ = —2 CYLIECTBYET OTBeT: CYIICCTBYET.

3 3
7.23Q) b, = 12; b == b, ==
@y by =12 b= by = 7

1 1 1
1L 3¢ =
b|q6 “Z \/_ 2 \/1_6
OTBeT: He CYUIECTBYET.
7.24(1) (b,) — reomeTpuueckas liporpeccust; b =2; bs = 18

=1
{b‘q 8 ¢'=9; g=+3.

b =2;
Ecau q=\/§,'ro b, =2~/5;b3=6; b, =6\/§; b, =18.
Ecmn g=—-/3,T0 b, =—2«/§; by=6; b, =—6\/§; b, =18
OrBer: 2s/§; 6; 6\/5 U —2s/§: 6:—6\/[.’;.
7.24(2) (b,) — reoMeTpuueckas nporpeccus. by = 3; bs = 12

b =3
{l g =4, g=2;wm g=—2

bqg' =12
Ecnu q=\/§,To b2=3«f2—;b3=6; b,=6x/-2-; b, =12.
Ecin g=-v2, 710 b2=—3\/5;b3—"6; b4=—6\5; by =12.
OTBeT: 3\/5; 6; 6\5 Hin —3\/5; 6; —6\[2_.
b +bg =45, b(1+g)=45,
bq+bq’ =30; {b,q(l+q) =30;

:-3—; qzz. b,(1+z]=45; b, =45:§-;b|=27
2 3 3 3

7.25(1) b)+by = 45; bytby = 30; {

bz=27-§=18; b,=18-§=12. OrBeT: 27; 18; 12.
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7.25(2) (b,) -~ reoMeTpUUECKA] NPOrpeccHs.
by+b, = 140; bytby = 105

bi+byg=140, [b(1+q)=140, | 140 1| 4 3
bg+bq* =105 |bg(l+q) =105 g 105" q 3 '

B(1+2) =140 6, -~ = 140 35, = 80: b, =80->=60; b, =60-> =45 .
4 4 4 : 4

Oreer: 80: 60: 45.
[bl by =27. biq =27,

!

1
7.26(1) ¢=0; bbby =27 b,-b, =— . 1 .
! S 3 [b.q' byq' = =3 b9 =5

3

1 ; | | 1
—=81; g'=—: ¢ =(=)', g ==: ¢, =——. [lo ycioBmo ¢>0,
7 d et (3) Gh=30 4T3 y 7

Jlasee big=27: b =81:b, =9; b, =-9.

W |

C/IC10BATLILHO ¢ =

!

OrBer: 9;3: 1 Al —-9: -3; -1: ~§.

QI | —

7.26(2) (b,) -—- reoMeTpHYeCKas NPOrPeccHs,
]
b -bg=——; , 1
. | .tq 2 bl.qz___ (1)
qg<o; b bt g 2 (2) : (1)
g O0q == blz~q5=~8 )

q4 = 16; q| =2; (]'7 = -2, g| HE YAOBJIETBOPAET YCINOBHIO; g = —2;
b} (—2)—-— bl =—; b =i%.

l 1 1
;g=-2 —=-12;-4. Db=—-——;g=-2. ——;1;-2;4.
q > ) b 55 5

Orteer: —l; 1;-2; 4 unu —1—;—1;2;—4.
2 2

7.27(1) (b,) — reometpuueckas nporpeccus, b; = 6; by = 24

bg=6, g=2 q=-2
=4:q,=2:9.=-2. unu .
{b,q’ = 24; ¢ =Hq=2a: {bl =3 {b, =-3

Hmeem: l)npuq—z,b,—3.
”—- - 8_
Al ED g 327 555576,
g-1 2-1
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()

Dynpug=-2;b,= -3: §, =255.
Oteer: 765 unu 255.
. b, =54,
7.27(2) (b,) — reomeTputeckas Nporpeccus. b =6
s = 0.
bq’ =54, | I 1 1 |
{blq‘:6; 7 AR et S i
1Y 1
486 | — | -1| 486] — -1 .
3 729 486-3-728 243-728 A
S6 = = = = = 728
LY 2 2729 243
3
3) q=-l;b| = 486.
3
1 6
486 (—) -1
' 3 486-728-3 486-728 2-728 728
_1_1 729-4 243-4 4
3
Oteet: 728 unu 364.
b-(3*-1)
7.28(1) S, = ——3—-—1— =40 . Orcioma b, = I
1(3*-1)
S, =—T=3280. Otser: 3280,
b (-4 -1)
7.28(2) S, = —————= =39 . Orciona b, = 13.
13-((-4)° 1)
S, = a1 ~2457 . Orsert: -2457.

6 6a1108
7.29(1) 1) astao = 40; a,+4d+a,+8d = 40; 2a,+12d = 40;
a,+6a’= 20, ar = 20.
2) asta,, = ayF2d+ta;+10d = 2a,+12d = 2(a+6d) = 2a; = 40
3) astay ta; =60 Otrsert: 60.
7.29(2) (a,) --- apudMeTHUECKan Nporpeccus
]) aptag, = 38, a‘+3d+a.+5d= 38, 2a|+8d= 38: a|+4d= 19, Uds =~ 19.
2) aytastag = |9+a +d+ra+7d = 19+24+8d = 19+2(a; +4d) =
= 19+2a5 = 57 Oreer: 57.
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7.30(1)04 tag= lOA a; + 3d+ ay t 9d = 10:241‘ +12d - 10;

" o)

s|3_—.‘—"'—:1;d-13=5-|3=65. Orser: 65.
7302 gy +apz=11;a, +2d+a, +12d=11;2a, + 14d = 1
S,_;Zi;i‘ﬁ _12—115 82,5 . Orser: 82,5.

731y 1) S, =225 4 = (a4 4 +3d) 2 = (24, +3d)-2;

ds +ay

S = A=(a +4d+a,+7d)-2=(2a,+11d)-2 . §,432 =5,
22y +3d)+32 =22 ay+11dy, 2a,+3d+16 = 2a,+11d, 8d = 16;d =2
2) §1) -8, =t gy 4 ;a'“ 10 = (a1 +10d+a,+19d)5 -

A(aytay IS = 2oy +29d-2a-9d)5 = 20d4-5 = 20-5:2 = 200
OrseT: 1a 200,

7.3](2) S\_ _S" =200 : a +a; 5. a, -;aw
(2a+4dy 5—(2a; +14d)-5 = 400;
5(2ai+4d-2a,-14d) = 400; ~10d = 80: d = -8.

 +4a
IS, -8, =—4—=% > 10—

.5=200;

(I” +a. Ty 10 =
=24 +9d) - 5~ 20, +29d) - 5= 5Qa, 1 9d - 2a,-29d) =
=5:(-20d) =5 - 20 - 8 =- 800.

Orteer: #a 800,

7.32(1) 3,8, 15. 18,23 ..

d = 5 apnimervueckas nporpeccus, 4, 11, 18, .5 d = 7
apudmeTHucckas nporpeccus, @; = 18 -— nepsbit coBnanaiowMii
YjleH 3TUX [IPOTPeCcCUi.

Cosnanaioline 4iaeHbl J@HHBIX NPOTPECCHIt TaKXKE COCTaBISHOT

aprmernyeckyio nporpeccuto: «; = 18, ... Pa3HocTh ee paBHa
HaMMeHbllIeMy ofLleMYy KpaTHOMY Da3HOCTEN JaHHLIX TPOrpeccHii,
re.d=35u $y =M~20 =7010 .

O3eet: 7010.
7.32(2) 3,7, 11, 15, 19 ...; d = 4 — apudMeTnyecKas nporpeccus,
1. 10, 19, ...; d= 9 — apudmeTHueckas nporpeccus,

. .9
@ =19;d =36 (cm. e 6.28 (1)) 1 S, =—2——I-9—;-§£——-10=1810.

Oreet: 1810.



7.33(1) (x + 1) +(x+5) + (x+ 33 + ...+ (x + 157) = 3200,
x+ 1, x+5; ... x+ 157 — apudmeTrHdeckas nporpeccus, T.K.
x+S)Hx+D)=4u(x+9)+(x+5)=4 Hanee: x + 157 ={(x+ 1) +4 - 39.
CnenogatensHo x + 157 — 40-i unen 310t nporpeccuy; d = 4. JleBas
YacTh YpPaBHEHHS — CYMMa niepsbiX 40 ujleHOB 3TOH apudMeTHUECKOH
NpPOrPECCHH.

Se =i"+2ﬁ4o; Se ="—+-ll;—”£-40=(2x+158)-20;
(2x+158):20 = 3200; 2x+158 = 160; 2r = 2; x = 1.
Otser: 1.

7.33(2) (x +248) + (x +243) + (x + 238) + ... + (x + 3) = 6225;
x + 248, x+ 243, ..., x + 3 — apudmeTHUecKas Mporpeccus,
d= ay—a, = -5; a3—a, = 5. JleBasd 4acTb ypaBHEHHA — CymMa
4/IcHOB apuMETHYECKOH NPOrpeccHy, B KOTOpoii a, =x + 248; d=-5;
a,=a;+dn—1);x+3=x+248 - 5(n—1); -5(n— 1) =-245; n =50,

S, =ﬂ?—xt—3-50=(2x+251)-25;(2x+25])'25=6225;
2x + 251 =249; 2x =-2; x =-1.
OTtger: -1.

7.34(1) CocTaBuM pa3HOCTH: 50°-49>=99 . 1;48%-47*=95 - 1; ...
Yucno cnaraeMbiX YETHOE, IOITOMY MOCIEAHAA PA3HOCTD:

22 1=Q2-1)2+1)=3-1.

MBs! nonyuunu apudMeTHyeckyo nmporpeccuro: 99; 95; ..., 3;
d=-4;a =99.
ay=aytdn-1);3=99-4n-1)n-1=24;n=125;

_(a+a)n (99+3)25

S ; Sy S =51:25=1275.

" 2
Orser: 1275.
7.34(2) 12-2%+3%-4%+., +992-100%; 12-22=-3;
324 =-7; ..., 99°-100° = -199.

[Monyuunu apudmernueckyio nporpeccuto —3; -7; ...; —-199; d=—4.
n=a";a'+l; n=_19_i+3+1=50. |

Haiinem cymmy S, = :?L(;@--SO =-101-50=-5050.
Orser: -5050.

7.35(1) @, =-29;d=17; S, =S, =-2-'(—"3?2)—+li-5 =-75

Orser: -75.
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2-29—5?5‘

7.35(2) a, =29;d=-5; S, =8, = 6=99.

OtseT: 99.

7.39(1) 1) HalineM uyucIO Tpex3HAWYHLIX HATYpalibHbIX 4HCel,
nensumxcs Ha 20. q, = 100; a, = 980; a, = a,+d(n-1); d = 20;

980 = 100+(n—1)-20; 880 = 20(n-1); n = 45

2) HaiineMm uMCnO TpeX3HAUHbIX HATYpalbHbIX uKCed, KOTOpbIE
JENATCS TONbKO Ha 4.

a = 100; a, = 996: 996 = 100+4(n—1); 896 = 4(n-1), n = 225.

3) HaiineM uKMCnO TpeX3HAYHLIX HATYPATLHLIX ™ YHCEN, KOTOphlE
JENATCA TOJILKO Ha 5.

a, = 100; a, = 995; 995 = 100+5(n-1); 895 = 5(n—1); n = 180.

4) 225+180-2-45 = 315.

Ortser: 315.

7.39(2) 1) HalizeM uucnO TpeX3HAYHBIX HATYPATBHBIX YHCe,
KOTOpble aenatca Ha 30.

a, = 120; a, = 990; d =30, 990 = 120+30(n-1); 870 = 30(n-1);

29 = n-1, n=130.

2) HaiineM 4MCA0 Tpex3Ha4HbIX HaTypaibHBIX UHCEN, KOTOpble
AENATCH TOJNILKO HA 5.

a = 100; a, = 995; 100+5(n—1) = 995; 5(n-1) = 895; n—1 = 179,

n=180.

3) Haiinem 4Mcno Tpex3Ha4HbIX HATYPANLHBIX UYHCEN, KOTOphie
JenaTca TONbKO Ha 6.

a, = 102; a, = 996; 102+6(n-1) = 996; 6(r—1) = 894; n = 150.

4) 180+150-2-30 = 270.

Orset: 270.
7.40(1) a, = 5p-2, ne N. (a,) — MHOXKECTBO 4MCEN, KOTOPbIE
npy IeAeHHH Ha 5 naiot B octatke 3. a; = 3; a, = 198; 52 = 198;

+
axa)n o =3+2198-40=4020

Sn=198+2;n=40. §, =
Otsert: 4020.

7.40(2) g, =3n-1, neN
(a,) — apudMeTHUeCcKas TPOrpeccus; MHOXKECTBO HUCeSl, KOTOpbIE
npy neneHud Ha 3 pawot B octatke 2. g, = 2; a, = 149; 3n-1 = 149,

3n=150;n=50; S, =¥ % . g - 2F14
Oteer: 3775.
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7.41(1) (a,) — apudmeTuueckas nporpeccus;

S _ 99 5, =200;
10

-‘ﬁzﬂ-mﬂoo; ay+ay,=40;2a, +d-9=40,d.9=40—2a,.

B sToM paBeHCTBE clipaBa — 4HCAO YETHOE,
CIEe0BAaTENbHO 9 - d — uYeTHOE M MEHbllE, YeM 40.
1)9d=18;d=2;a,=11

2)9d=36;d=4;a, =2.

OrBer: g, =11;d=2umua,=2;d=4.

S
T41Q) =23 5, = “‘2“‘-8:184; 2a,+d-7=46.

d - 7 — yeTHoe.
1)7d=14,d=2;,a=16,2)7d=28,d=4;a=9,
3)7d=42;d=6;a=2.

OtBer: g, =2;d=6wma, =9, d=4uma, =16, d=2.
7.44(1) (b,) — reomerpHuecKas Nporpeccus

{b|+b5=51 '{b,+b,q"=51 [ \(1+4%) =5 {q=2

b +b,=102; |bg+bq’ =102, |bg(1+q*)=102; (b =3;

blg" -1} 3.¢2" -

- 1C );3(2 D _ 3069,
g-1 2-1
3(2"-1)=3069;2"=1024;n=10

-OrBet: n=10.

7.44(2) (b,) — reoMeTpHyECKas NPOrPECCHS;

{b,,-b,=52 ba'-b =52 |b(q~1)=52 {q=3,
b—b, =156 |bg' -bg=156 |b,q(q'-1)=156 |b=2

b(q" -1 3" —1
= (g ); ( )=242;3"—l=242;3"=243;n=5.

g-1 2

Orser: 5.

7.45(1) ai; a,; a; — yObiBalomas apudpmeTHHecKkas nporpeccus;
. 2 2d =20

8, =275 3-60; 2220 220 atd =20 |

2 a =20-d

1) @—10; 12; a,+2d — reomeTpuueckas nporpeccus.
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12 =(a,-10)(a, +2d) 144 = (a,-10)(40- q,)
a =20~d a =20-d,

(nockoneky a, + d=20;d=20-a,;2d =40 - 2a;)

144 = 40a, —400 - a? +10q,;a? —50a, + 544 =0;
a,=25+625-544 =25+9;a,=34; a' = 16;d, =-14;d, = 4.

2) Tlo ycnoeuio apudMerHueckas nporpeccus yObiBatoulas,
clieioparenbHo d = —14; a, =34.
OTtser: 34;20; 6. ’

7.45(2) a,<a,<a; — Bo3pacTaloilas apupMeTHUECcKast Nporpeccus.

S, =63 415

-3=63;2a, +2d=42;a,=21.
2) a;+10; 24; g3 — reoMeTpHyeCKas NpoOrpeccHs.
{24Z =(a, +10)(a, +2d),

d=21-aq;

576 = (a;+10)(42-a,), 576 =42a, +420-a’ -10q,,

a’-32a,+156=0: a =16+/256—156 =16+10; a, =26; a/ =6;

dy =-5; dy = 15. Apudmeruueckas nporpeccus Bospacraer: d=15;a, = 6.

6; 21; 36 ~— UCKOMEIE YHCa.
OTtseT: 6; 21; 36.

a+2d=a +221 —a) =42 -a;;

7.46(1) a, ag, ag" — reomeTpuueckas nporpeccus, a = 0; a, 2aq,

! a+aq’
aq” — aputmeTHUECcKas NPOrPECCHUs, TOITOMY

=2aq;
a+aq2=4aq; 1+¢°—4g=0, g=2+J4-1; q=2i\/§;
110 yCRoBUIO ig|<1, 3HauuT q=2—\/§.

OTtBer: g = 2—\/5.

7.46(2) a, ag, ag® — reomeTpuueckas NporpeccHs.
2

N aq
a>0;q9>1;a,aq, > apudmMeTHUYeCKas MPOrpeccus.

2

a+azi=2aq; 1+q7=2q;2+q2—4q=0;q2—4q+2=0;
q=2ix/5. [lo ycnoeuio g > 1, 3Hauur q=2+\/5.

OTgert: 2+\/§.
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7.48(1) a; b; ¢ — reoMerpudecKkas MPOrpeccHs; CileA0BaTENILHO
b=aq,c=uaqsa#0.a+b h+c a+ c-— apudpMeTHyecKas
Aporpeccus, chenopatenbiio 2(b +¢y=u ~b+a+c.

Janec: 2(ag + ag’) =2a+ag+aq:2(q+ ¢)=2+ g+ ¢,

2q+24" =2+q*q . ¢ +q-2=0,9 =2 2= 1: g #1

(cnenyeT U3 onpeneneHys reoMETPHYECKOR nporpecciu)

Orteer: g =--2.

7.48(2) a; b; c — reoMeTpuueckas nporpeccus: b = aq; ¢ = a(f; a#0.

a—b, b+, b~ c— apudmerrteckas nporpeccus;

2Ab+c)= a—bfb—c;Z(b toy=a-c¢ 2(aq+aq')=a—aq2;

g+ gy = 1-q2g+2¢" - 1+4 = 0;3¢°+2g-1=0;

~1£J1+3 - =1£2
3 3

(ciienyeT u3 onpejieNieHns reOMeTpUUecKoit IPOrpeccuH).

1
=1 g, =—. g# -1
q q- 3 q

i
Oreer: —.
J

7.36(1) a, = 1) =3; d=f3)- (1) =73 =4; n=51;
5, =25430 51 5176,5

7.36(2) a1 = f10) = ~1;
d=f2)~f0)=5—-(-1)=6;n=5I;
~1+6-50

<

S, = 51=7624,5

7.37(1) Haiijiem cyMmy Bcex 9eTHbIX TPEX3HaUHbIX YHCENT:
100 +102 + ... + 998

a, =100, d=2;
998 =100 +2(n—-1) = n=450;
SPRELLUS SR

HaiizeM CyMMy BCEX YETHBIX TPEX3HAUHBIX YUCES, ACIALIMXCS Ha 3!
102 + 108 + ...+ 996

a =102;d=6;
996 =102+6-(n--1)=>n=150;
S, 210246199 150 82350

Hckomas cymMMa paBHa pa3HOCTH MOKYHYEHHbIX CyMM, T.e. 164700.
Orger: 164700.
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501
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7.37(2) CymMa Bcex deTHbIX TPeX3HauvHbIX 4qucen pasva 247050
. Ipeiblnyiui NyHKT).
Haitrem cyMMY BCEX HETHBLIX TPEX3HAUHBIX HHCCH, ACTALUXCS HA

GO + 105+ ... + 995,

a, = 100 d4=5;

995 =100+5(n—-1)=>n=180:
a2, .

Sien =:w-180:98550

Hcekoman cymma paBiia pazHOCTU NOAYYeHHbIX cyMM, T.e. 148500.
OtseT: 148500.

7.38(1) 108 + 120 + [32 + ... + 996 —?

a, =128;d=12;
996 =108+ 12-(n—-1) = n=175;
s., =2-108+l2-74.75=41400

Otsert: 41400.
7.38(2) 108 + 126 + ... + 990 — ?

a =108;d=18;
990 =108 + 18- (n—1) => n=50
Sa :gﬂg_’zi&‘l?-so = 27450
Otser: 27450.
“ b, b bl
7.42(1) b4+bm=bJ+b7~q3:b4+b7-—‘=—'—-+—'=
b, b,
_T+6JT+9+2 18+6V7
J7 -3 J7+3
O1BeT: 6.
. “ b, b}+b;
14202) by+ by =by tbyg =l by ==
N b: bz
13+8J13+16+3 324813
= — = =8§.
V344 4+313
Qreer: 8, '
b+b,+b, =112 [b(l+q+g*)=1i2
7.43(1) IR (+a q),
b, +b;+b, =14 |bg(I+q+yq*)=14



;14

1
D ————— - =——;
1 11 8 9 2
b = 112 ,=”2=64;
1 /1)' 1,75
I+—+| =
2 LZ
1
b =by® =64 . —=1
7 Iq 64
OTBeTt: 1.
b(l+g+g*)=9
7_43(2){«3 T+):
bg(l+g+g)=-72
¢ =-89=-2;
() -
l:-—-—-——-———-}-:_);
1+(=2)+(-2)
bs=by - ¢*=3(-2)" =48
Orser: 48.
74701y 8, = 23785 108
8
3((v2) -
45
S = = :45(v2 +1);
: V2-1 V2 -1 ( )
lO8v45(\5+l)

2,4 vx/i+l ; 2,4< \/5+ 1, noaromy S; 6onbLue
OtBeT: bonblle CyMMa NEepBbiX BOCBMH YJICHOB I'€OMETPHYECKOH
MpOrpeccHu.

2:6+2:7

7.472) S; = 8§=104;

S, = 78.

-1 31 2

104v39(«/§+1); 2%<\/§+1 (T.K. ~/§>l,7), no3toMy S,

3.((\/5)0—1)_ 78 \/§+l=39(\/§+])_

6onsiue.
Otrer: bonbile cymMMa MepBbIX LECTH YJIEHOB TeOMETPHUECKO
NPOrpeccuu.
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8. TexcroBbie 3apa4u
8.1(1) x Mun. — Bpems aBukeHna AHApes, (x+4) MHH. —- BpeMs
asuxenns Hukonas.
60(x+4) = 80x; 60x+240 ~ 80x;
20x =240:x=12;

v = 80 MMHH; x = 12 Muu; 5 = 960 m.
Otger: 960 M.

8.1(2)

B L C vkM/m L 11 | skm
JABHKEHHC MOTOILHK 1A 60 xa ] 00(x- 1)
ABI{KCHHE aBTOMOOMAS S50 x 1 90x

60(xt 1) = 90x:

60x+60 = 90x;

30x = 60;

x=2.

§=90-2 = (80 (km)

Oteer: 180 kM.

8.2(1)s =19 km;

9 kM 10 KM
{ C B
v KM/4 $ KM rq
N 1

ABHACHHE NELIEX0.a, vt 9 2.1

BBILLCTLIEO H3 A x+1 2

IBHXXEHUE Nelexoa, 10

x 10 —

BBILUEALLErO U3 B x

[Mewexoas seIWIHN OAHOBPEMCHHO H BCTPCTHIIMCL, CICN0BATC)IL-
HO

9 1 10
—_—
x+1 2 x
19+ x _lO__
2x+1)  x’
19x + x* = 20x + 20;
¥ -x-20=0.
X|=5;X2:—4

OTBeT: 5 KM/4 4 6 KM/U.
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10 kM 24 kM

8.2Q2) ! —— —
A C B
v KM/Y 5 KM 1y
BUXKEHHE MOTOLMKIIHCTA 10 1
A > ’ x+8 10 —_— ="
BbIEXABILErO U3 A x+8 2
JABMKEHHE MOTOLMKIIUCTA, X 24 24
BbleXxasliero u3 B X

10 1 24 28+x 24

x+8 2 x 2(x+8) «x

228+ x*=48x+24 -

x-20x-384=0; x,, =10+/100+384 =10£22;

Xy “_“32,.Y2<0.X| + 8 =40.
OtBet: 32 kM/u; 40 KM/u.

8.3(1) 2 kM/u — ckopocTh TeueHHs pekH; 8 km/u — cobcTBeHHas
ckopocTh noaxk; 10 KM/4 — CKOPOCTh JIOKH MO TEYCHHIO; 6 KM/4 —
CKOPOCT JTOJIKY FIPOTHB TEYEHHUS. 2 4 — BpPeMst ABHXKEHUA JIOJKH.

X KM — PacCTOsiHHE, Ha KOTOPOE JIoKa MOXET OTIUIbITh.

Toraa: —x—+£ =2;3xt5x=60; 8x =60; x
10 6

Orser: 7,5 kM.

=17,5.

8.3(2) 2 kM/4 — ckopocTb TeueHHs pekH; 6 kM/4 — coGeTBeHHas
CKOPOCTDb JIOAKH; § KM/4 — CKOpPOCTb JIOAKH MO TEUEHUIO; 4 KM/u —
CKOpPOCTb JIOAKH MPOTHB TEHEHUA; 3 4 — BPEMA ABHMKEHHA NIOAKH.

X KM ~— pacCTOAHHE, HAa KOTOPOE JI0JAKA AO/IKHA OTIUIBITh.

Torna: %+%=3;'x+2x=24;x= 8.

OtBeT: Ha § kM.

8.4(1) x kM/4 — CKOpOCTb TEYEHHUSA PEeKU
8 kM/4 — coBCTBEHHAA CKOPOCTb JIORKH

vV KM/Y S KM 1y
15
IBHXKEHHE JIOAKH M0 TEYEHHUIO 8+x 15
8+x
ABMKEHHE JIOAKH MPOTHB Teye- 8 6 6
HUS 8—x
5
JBUXKEHHE naoTa x 5 -
x
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15 6 5
+—=—;
8+x 8-—x «x
x#0;£8;
120—]5x+48+6x_ 5
64 — x* x’

x(-9x+168) = 5(64-x>);
—9x%+168x = 320-5x7;
4x*-168x+320 = 0;

x*—42x+80 = 0;
x; =40,
X2 = 2

OTBeT: 2 KM/Y.

8.4(2) x xM/4 — CKOpOCTb TEUEHHSA PEKH
15 KM/4 — cKOpOCTb KkaTepa B cTosiuel Boje

v KM/4 S KM ty
IBWKEHHE KaTepa fo Te- 154x 24 24
YCHHIO 15+x
JBHXXEHHWE KaTepa NMpoTUB 15x 20 20
TEUEHUA 15—x
9
JIBHXEHWE M10Ta x 9 -
x
24 20 9.
15+x 15-x x’
x#0;t15;
24(15-x)+20(15+x) 9
225 -x x’
24-15-24x+20-15+20x _ 9
225-x° X’

(660—4x)x = 2025 — 9x%;
660x—4x* = 2025 — 9x*;
5x% + 660x — 2025 = 0;
'+ 132x ~405=0;

x=-66+~4356 +405 = —66+69 .

Xy 3,
x;=-135;(v>0)
OT1BeT: 3 KM/u.




8.5(1) x (M) cTopoHa KBaIpaTHOTO Y4acTKa.
Torma anauHa BBIAENEHHOrO y4acTka x + 60 (M),
a mupuHa — x — 48 (M).

Iroutanu NpsMOYroNbLHHKA U KBAApaTa PaBHbI.
HUmeem:

(x+60)(x—48) = x*;

x*+60x-48x-2880 = x°;

12x = 2880;

x = 240.

OTtser: 240 m.

8.5(2) x (M) — cTopoHa KBaAPaTHOIO Y4YacTKa;

x—18 (M); x+27 (M) — pasmepbi MIOLWIAAKH NPAMOYTONLHOH GOPMBI;
(x—18)(x+27) = x*;

x*+9x-486 = x7;

9x = 486; x = 54.

Oteer: 54 M.

8.6(1) a=x (M); b=x+5 (M), S = ab; S = x(x+5),
a = x+5 (M); by = x+7 (M); §; = (x+5)(x+7);
(x5 (x+Tx(x+S) = 280; (x+5)x+7-x) = 280;
x+5=40;x+7 =42, 5, =40-42 = 1680.

Oveet: 1630 M.

8.6(2) a=x (M); b =x+25 (M); a, = x+4 (M);

b, = x+30 (M); (x+4)(x+30)—x(x+25) = 300;
x*+34x+120—x"-25x = 300; 9x = 180; x = 20;

S, =24-50 =1200

Oreer: 1200 M.

8.7(1)
v KM/Y tu 5 KM
JIBHXEHHE
aBTOMOOUNA * 2 2x
IBHIKEHHE 1 7
aBTobyca x-20 2 3 5(" -20)
AB =300 kM. _

2x+—;-(x—20) =300;

3-2x+7x-140 = 900;

13x = 1040;

x = 80;

80 kM/u — ckopocTh aBTOMOGMNA.
OTteer: 80 km/u.
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8.7(2) 4B = 205 km

104

vV KM/Y ty 5 KM
ABHXEHHE aB- 1 5
: X - —x
robyca 4 4
IBHXKEHHE =20 220
MOTOLHKNA
5
—-x+x-20=205,
4
Sx+4x - 80 = 820;
9x =900; x = 100.
100 km/yu — cxopocTs aBrobyca.
Oteet: 100 kM/y.
8.3(1)
v KM/Y ! hHy
2
AsuxKeHHe | x 2.5 12
neiwexona 3
2
NBHXEHHE 2 y 2 2%
newexona 3
2v=2
2.5%+2y =20 (. vay =40
2x+§y =20 |5x+8y=460
3 3
4y =20; y=5; x=4.
Oreer: 4 KM/Y; 5 KM/u.
8.8(2)
v (km/1) 4 (4) 12 (4)
ABKEHHCE | Be- X 1 448 MuH 36 muH
JIOCHNEAMCTA
ABIKEHHE 2 Be- y 48 MuH 1 436 MuH
JIOCHUITE AHCTA
_ [9 4. _ 36
Sxed 37 =36 157+ 5Y =36 (9,44 -180] -2
13x +8y =180

S
o
:

18x -8y =-360 {x=12

3x+81y =180

3 8
=x+-—3=36
5 5}

y=18

Oreer: 12 km/y; 18 kM/u,




8.9(1) x KM — paccTostHue 10 XKeNE3HOJOPOKHON CTAHIUH
x 1 x C2x-15 x+80

1} - s

+
15 2 40 30 40
80x — 15 - 40 =30x + 30 - 80;
8x--60 = 3x+240;
5x=300; x = 60.
OtseT: 60 KM.
8.9(2) x KM — paccTOAHHE OT IOMa 0 CTaAHOHA.
x x 1
5 10 2
2x-10=x+5; x = 15.
OtBeT: 15 kM.
8.10(1) 12 xM/4 — CKOPOCTbH Ha FOPM30HTANILHOM YHACTKE

8 kM/4 — ckopocTh Ha noabeme; 15 KM/4 — CKOPOCTH Ha CITYCKe,
AB=xkm; BC =y kM.

C
A B
x Yy y_ y 23 7y 7
—+—=l ]_
12 8 8 15 30 [120 30 {y=4
SR 2N X Yy =6
8 128

12 15 30 (12
Oreet: 10 kM. '

8.10(2) AB = x km; BC = y kM; 3 KM/i — CKOPOCTH MELIEXO]a B
ropy; 6 KM/4 — CKOpPOCTB NeIuexoaa noji ropy.
B

C

y.3

6 3 [2x+y=10 2x+y =10 y=6

Yy _ 71 \x+2y=14|-2 |-2x—-4y=-28 (x=2
3

OtBeT: 8 kM. )
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8.11(1)

v KM/Y tu
60
IBHXKEHHE aBTOOYCa x —
x
60
JABUKECHUE aBTOMOOKNSA 1,2x _l >
¥

60+1 7 60 60 50 _1 10 1

t—m— ———=— — 1 x=60;12x=72;
]2x2060xxx6x6

v = 60 kM/u; v, = 60-1,2 = 72 kM/u.
OTeer: 60 KM/ll 72 KM/4.

8.11(2) x kM/4 — ckopocTb 1-ro aBTOOYCa;
1,5x kM/4 —- cKOpOCTL 2-r0 aBTOOYCa,

0
— 4 — BpeMs JABWxeHua 1-ro aBTobyca;
x

E— 4 — BpeMs OBHKEHMS 2-ro aBrodyca;
X

8 1 1 30 8 80 1 80 160 1
e +=.

—_—t—= ] y T = o
1,5x4l2xx15x3x3x3
240 = 160+x; x = 80. 80 km/u = vy, v = 80-1,5 = 120 km/u.
OteeTt: 80 kMm/u; 120 kM/u.

8.12(1)
' 3anay, pe- KOJ1-BO
KON-BO
IIEHHBIX 33 - PELICHHBIX
nHeit
1 nenb 3a2ia4
10 HOpME 12 X 12x
peltan B ICHCTBH- 20 5 20(x-5)
TENBLHOCTH
20(x-5)12x = 20' 20x-100-12x = 20;
8x =120; x =

2010 = 200 3aaay peiuui Hukonai.
OTeer: 200 zanau.

8.12(2)
KOJI1-BO CJIOB, KOJ1-BO Bbl-
KOJI-BO
BbIYYEHHbIX o YUEHHBIX
aHedt
B 1 nenn ClioB
HopMa 24 X 24x
B ACHCTBHICHBIOCTH 30 X2 30(x--2)




24x = 30(x-2)+18; 24x = 30x-60+18; 6x = 42;
x=7;24-7= 168 ciioB pomkna Gbina Belyuurs Hpuia.
OtBeT: 168 cnos.

8.13(1) 3a x MHH. MOXHO caenath Bcio paboty Ha 1-if mauwnHe,
patoTas B OTHEABHOCTY, 34 (x+15) MUH. — Ha 2-ik.

' 1
[Tpumem oObem paboThl 3a 1. l+ ! =—
x x+15 10

10(x + 15 + x) = x>+ 15x;

20x + 150 = x*+ 15x;
x*—-5x—150=0;

X, = —IO;XZ = 15.

X| He YAOBAECTBOPAET YCAOBUIO 3adayH.
Otser: 3a 15 MuH.; 34 30 MUH.

8.13(2) 3a x MuH. MOXHO cienath Konuio Ha 1 annapare, pa6oras
B OTAENBHOCTH, 3a X + 30 MUH. — Ha 2-M.

l+ l = —l— 5 20(2x+30) = x(x+30);

x x+30 20

40x+600 = x*+30x;

x*~10x— 600 = 0;

xy=-20; x, = 30.

OvBeT: 323 30 MUH. W 3a | yac.

8.14(1) ®upma A MOKET BLINONHATD 3aKa3 3a x AHel, ¢upma B —
3ax+ 4 qus.

O06beM paboTbl MpuMeM 3a 1.
24(L+ 1 ):5-l+ 1 5 2x+4 5

x x+4 T x x+4=§’ x2+4x=—2—4’
24(2x+4) = 5(x*+4x);
48x+96 = 5x*+20x;

5x°-28x-96 = 0;

. 14+/196 +480 14426
5 5

x; = 8; x,<0;

x=8;x+4=12.

Orget: Qupma 4 -— 3a 8 nueit; pupma B — 3a 12 guei,

.8.14(2) DupmMa A MOXKET BCMOMHUTL 3aKa3 3a X JHe#,
¢pupma B 3a (x + 10) nueii.

1 l
Toraa HX NPOU3BOANTEILHOCTH — M .
x x+10
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I 11 2x+10 1

—_—.28;_-" =T - ’
l ! x x+10 127 ¥ +10x 12

x>+ 10x = 24x + 120;
X' - 14x - 120 =0;
D =196 +4 120 =676 = 26%

14 +26
X =

;x=20;y=30
Oteer: 20 aueit; 30 nuei.

8.15(1) x+ 6 ameii norpebosanock 6b 1-My crpourtesnio, x aHed no-
TpeboBasiock 6b1 2-My CTPOMTEINO.
ITpumeM obbem padoThl 3a 1.

4 : +I—‘ =1; 14x+11x+66 = x*+6x, x*~19x-66 = 0;
x+6 x

X1 =22;x,=-3<90;
x=22;x+6=28.
Otsert: 3a 28 aHeili 1 3a 22 aui.

Toraa

8.15(2) x nueit notpebyerca 1-My macTepy Ha BbINOIHEHHE pabo-

. 15
Tbl, paboTas 0TaenbHO, x+7 aHell - — BTOpOMY. — + 5
X X+

:l’

15x-+105+8x = x*+7x;
x*~16x-105 = 0;
x=2Lx=-5<0;
x=2l;x+7-=28.

O7teer: 3a 28 jiHeir u 3a 21 geHs.

8.16(1) 1-i1 aBTOMAT MOXET YNAKOBaTh AHEBHYIO HOpMY 34 X 4.;
2-i1 —-3a y 4. [lpumem obnem pabotsi 3a 1.

I 1 1 1
—t—=— a+b=— -2
x y 12 1 ! 12
9 3 [ycts —=a;—=b, 10142 l
—4 === * Y 12a+3b=—
x y 5 5
2a-26=-1 |p=1 [1-1

a - Z T30 |x 20_{x=20

1 17117 y=30

2a+3b=— =— |=—==
(2a+36=3 la 20 |y 30

OTeer: 1-it apTomar 3a 20 u.; 2-if — 3a 30 4.
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8.16(2) 3a x u. moxer HaOpats Bech TekeT 1-it oneparop, pabotas
OTAENLHO; 33 y 4 — 2-i. [Ipumem obbem paboTnt 3a 1.

(1 1 1 |
;+—=—; i 1 at+b=- =3

13 {2 5 Myems —=a—=b,torma 8 3|
== Y 3a+12b=">

x vy 4 a

r 3 3 1 {1 1
-3g-3b=-= |[9b== heem |—=—

. ’ 8 8 24 |y 24_{y=24
tasizbed  laol_p lao L |L_17 [x=12

\ 4 8 12 (x 12

Oreer: 1-if onepatop 3a 12 ., 2-it —3a 24 u.

8.17(1) 3a Aunapeesa Gblno 0TAAHO X rolocoB; 3a Bacunbesa Obuio0
oraano 1,5x ronocos; 3a Bopucoea 6rino oraaHo 4-2,5x = 10x rono-
cos. [lo6enurens — Bopucos.

Bcero nporoaocosano x+1,5x+10x = 12,5x 4enosek.

12,5x — 100%; 10x — a%; a = oo™ _ g0

12,5x
Orser: 80%.

8.17(2) 3a imutpuesa Gbii0 0TIAHO X ronocos; 3a [aBpuioBa —
3x ronocos; 3a Eroposa — 9(x+3x)=36x roiocos.
Bcero nporonocosano x+3x+36x = 40x uenosex.
3600x ~90%

Ox

40x — 100%; 36x — a%; a =

OrBet: 90%.

8.18(1) Hemeuxuii s3bik u3yuatoT 84 yenorek; GppaHiLly3CKHil S3bIK
M3y4aloT 5k uenosek; aHINMIHCKKHH A3bik — 12k uenopek. Bea rpynna
cocrasaget 100%; 12k + 8k + Sk = 25k (cnywareneit).

25k — 100%; Sk — x%; x = 3k 100

=20 (%).

OpaHily3ckuil a3bik n3y4daoT 20% cryuaresneii.
Otser: 20% cnywareneit.

8.18(2) 11k uenosek 3aHuMmaeTcs camb0; 6k YenoBeK 3aHUMAETCS
n31010; 8k yenoBek 3aHUMAETCH Kapare.
100% konuvecTBO Beex yyawuxcs; 11k +6k& +8k = 25k (yyamuxcs);

25k — 100%; 11k — x%:; x = 11k-100 = 44(%) .

OtBeT: 44% yvaiuxcs.
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8.19(1)

Cymma |TonoBoii Bknaza Ha KoHel rona B py6usx

BKJIaJa %
B pybasix
1-i cyer X 8% x+0,08x = 1,08x

2-H cuer | 3000-x 10% [(3000—x)+0,1(3000-x) = 1,1(3000-x)

1,08x + 1,1(3000 - x) = 3260,
1,08x +3300 - 1,1x = 3260;

0,02x = 40;

x =2000.

Orset: 1000 p., 2000 p.

8.19(2)

Buino | VMeubmunocs Crano
B %

ATI1 B 1-M ropone x 10% x=0,1x
JTII Bo 2-m ropone | 900—x 30% (900—x)-0,3(900—x)

0,9x+0,7(900—-x) = 740;
9x+7(900~-x) = 7400;
9x—7x+6300 = 7400;

2x = 1100;

x =550

OteeT: 550; 350.

8.20(1)

B npounom | W3menunocs Crano
romy B %
Yucno 3assneHui, x  |[¥YmeHbwmiocs| x-0.2x=0.8x
nonaHHbix Ha 1 ¢-1 Ha 20%
YHCIO 3asBACHI] 1100—x YBennuunoch (1100-x)+
NoJaHHbIX Ha 2 (b:T Ha 30% *0,3(1100-~x) =
= 1,3(1100—x)

0,8x+1,3(1100-x) = 1130;

8x+13(1100-x) = 11300;

8x+14300-13x = 11300;

5x =3000;

x =600,

Yucno 3aspneHuii, romaHHsIXx B TeKkyuwiem roay Ha | -1 —
600-0,8 = 480; na 2 -1 — 650.

OTteeT: 480; 650.
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8.20(2)

bbino H3mcHunocs B %
KonuuecTBo ae-
VYBenu4unoch Ha _
nyTaToB x o x+0,15x =1,15x
15%
1-ii napTuu
Kosuiectso ne- YMeHsIMNOCh HA
NyTaToB 60—x o 0,8(60—x)
. 20%
2-i napTiu

1,15x+0,8(60—x) = 55;

1,15x+48-0,8x = 55;

0,35x =17,

x=20.

B ropoackoit nyme nocne Boi6opoB B 1-H napTun —

201,15 =23 (uen); Bo 2-#i naptun — 32 yen.

OTteeT: 23; 32. .

8.21(1) x KT — KOJIHYECTBO CEHa ¢ BJIAXKHOCTRIO 20%. 3HAUKT Ha X
Kr ceHa npuxoautca 0,2x kr Boas H 0,8x kr cyxoro BeutectBa. 0,8x kr
coctasiator 40% OT KonWyecTBa CBEXKECKOWIEHHOW TpaBbl. Toria
0,8x:100

40

0,8x kr — 40%; 100% cBexeckoxeHHON TpaBbl — =2x;
2x=1(1); x=90,5 (7).

Oteer: 500 kr.

8.21(2)

B 1700 r. cBexxux rpu6oB conep>kutcsd 10% cyxoro BeliecTna, uto
cocraBnget 170 r. Dra macca (170 r) cocrasnsier 85% Maccht BbiCy-
1weHHBIX rpHboB. CreloBaTenLHO, BCS Macca BhiCyLIEHHbIX FPHOOB —

179 100 =200 (r).
85

Orser: 200 .

8.22(1)

B cupone coaepxmurca 180:4 = 45 (r) caxapa; nocne gobapiienus x
r Boast nonyuutca {180+x) r cupona u B Hem caxapa 0,2(180+x) r.,
cnenopatenbHo (180+x)0,2 = 45; 36+0,2x =45; 0,2x =9; x = 45.

OtBer: 45 T.

8.22(2)

[Mycts Hamo A00aBHTE X  cHpona, B HEM OydeT COAEpKaTbCs
0,25x r caxapa. Macca noyryuernHoro pacrsopa coctasut (200-+x) r, u3
KoTOpbLIX caxapa (200+x)0,05 r.

Hanee: 0,25x = (200+x)-0,05; 5x = 200+x; 4x = 200; x = S0.

OrBer: 50 1.
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8.23(1) bouio x r 75% pacTBopa KHUCNOThbI, B HEM COAEPKUTCA
0,75x (r) kucnotet. B 30 r 15%-ro pacTBopa KHCIOTHI COAEPIKUTCS
30:0,15 = 4,5 (r) kucaotel. B (30+x) r 50%-ro pacTBopa conepxuTCs
0,5(30+x) T KUCOTHI.

CnenoBarensho, 0,75x+4,5 = 0,5(x+30); 1,5x+9 = x+30;

0,5x=21:x=42.

OtBet: 42 1.

8.23(2) bbino x r 15%-ro pacteopa coiu, B Hem 0,15x (r) — conu.
B 50 r 60%-ro pactopa conu conepxurca 50-0,6 = 30 (r conu).
B (50+x) r pacTBopa gomkHo conepxatbes 0,4(50+x) r cony, T.¢€.
0,15x+30 = 0,4(50+x); 0,15x+30 = 20+0,4x; 10 = 0,25x; x = 40.
Oteer: 40T,

8.24(1)

V>V, #a 200 M/MUH, T.€. Ha 200-60 = 12000 M/u = 12 km/u;

10¢ =L 4 ;v =x KM/, vy = (x+12) kM/u.
360

1 1 1 x+12-x 1

x x+12 360 x(x+12) 360
x(x+12) = 12:360;

x*+12x-4320 = 0.

x=-6+36+4320 =—6+66;

X = —72, X3 = 60.

Xy HE YIOBJICTBOPACT )’CJIOBHEO 3ajayu.
Oraet: 60 kM/u; 72 KM/4.

8.24(2) v;>v, Ha 5 M/MuH, T.€. Ha 5-60 M/4 =300 M/u = 0,3 KM/4.

50 =iq_—_i
3600 72
111
¥ x+03 T2
x+0,3-x 1
X(x+0,3) T12°

x(x+0,3)=0,3-72;
*+0,3x-21,6 = 0;
10x>+3x-216 = 0;

. -3+V9+8640 -3%93
- 20 S 20

x;=45:x,=-4,8<0.

Orser: 4.5 km/y; 4,8 xm/u.
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8.25(1)

6—x

T 1

C B

AB =6 kM; AC = x km; CB = 6-x kM; C — MECTO BCTPEUN.

JBrxeHue
rocne BCTPevH

5 KM

4

Vv KM/Y

JIBHOXKEHHE TIe-
exoaa, wen-
wero u3 A

6-x

24
24 MuH. = -6—11. = —y,

2
5

JlBHKEHHE Nne-
umexofa, men-
wero u3 B

9

54 MHH. = —5—‘111. = —y,
60

10

Bpemx ABHXXCHHA NCUIEX0A0B A0 BCTPEUYU OAHHAKOBO

2x  (6—-x)9

5(6-x)

10x

(2x)? = (3(6-x))%; 2x = 18-3x; 5x = 18;

: 20x% = 45(6-x)%; 4x* = 9(6-x)’;

x=3,6;2x=3x-18;
x =18, x <6 no ycnosuio.
OteeT: 3,6 kM.

8.25(2)

JIBHAKEHHE NOCHS
BCTPEUH

§ KM

vV KM/4

JiBHXECHIE BENO-
CHUMEANCTA, Bbl-
exanuiero u3 4

20 Mun. ='1 Y,
3

=3x

W—|%

JBuxeHue Besto-
CUIMECAUCTA, BbI-
exaslero U3 B

15-x

45 MHH. = iq.
4

15-x _ 4(15-x)

3 3
4

Bpelvm JABWKECHHA BCJIOCHNEANCTOB A0 BCTPEUYU OAUHAKOBO

15-x  3x

3x  4(15-x)

:9x% = 4(15-x)% 3x)* = (2(15—=x))%;

3x =30-2x; 5x=30;x=6; 3x =2x-30;

x=-30<0.
OrBer: 6 KM.
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8.26(1)

0,5x o 1,5x
A C B
0.5x «x
Vs = X KM/, BC = 1,5x kM; AC = 0,5x km; v, = 3 = 5 KM/Y;
L =l,5x:§=l,5-3=4,5(!{) — BpEMS, 3ATPa4yeHHOC TyPHCTOM Ha

J
npoxoxieHue nytH CB; Ha Bech MyTh TypucT 3atpatit 1,5 +4,5 =6 (u).
OrBeT: 6 1.
8.26(2)

PN
- 4
=

Va =X KM/‘l; AC =-§-—x km; CB =% KM

x 2 x 2x
V, === = KM/ I, = —

6 3 4 3
Oreer: 2 y. 40 MuH.
8.27(1) AB = x kM; BC = (9-x) kM. CxopocTh mneuiexona Ha

MOABEME Y KM/U; CKOPOCTh MELIEX0/1a Ha CIYCKE y+2 KM/M.

:£=§q.=2 4. =2 4,40 MHH.
4 3

W f o

'£+9—x=l§; xy+2x+9y—xy:u:

y y+2 6 Wy +2) 6

|o=x, x _ 11 |O-x)y+D+y 23,

Ly y+2 12 Wy+2) 12

2x+9y 11,

y(y+2) 6 6(2x +9y) = 11y (y +2);
9y—xy+18-2x+xy 23 {12(9y+18—~2x)=23y(y+2);

L y(y+2) 1’

{12x+54y=11y3+22y; {12x+32y—lly2=0 2
108y +216— 24x = 237 +46y; |-24x+62y 23y +216=0
{ 24x+64y-22)" =0 8) 1265454216 = 0; 14y-5y+24 = 0;
24x+62y 2337 +216 =0

: 4 741
S ldy24 = 0; y= ;)+120=/ 13
J

A <0
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X 2ox o 18ax=22:x=4.
4 6 6

OTBeT: NHHA NOABEMa 4 KM; CKOPOCTb Ha noabeMe 4 kM/4; Cko-
POCTh Ha cycke 6 KM/u.

8.27(2) AB = x kM; BC = 10-x kM

y C
x 10-x
B
CxopocTh TypHcTa Ha moibeMe y KM/4; CKOPOCTb TYpHCTa Ha
cnycke y+3 Kkm/u.
* 0=x L2 | pr+3)10-x) 8
y+3 y 3 wWy+3) 3
lO—x+£=2_l_ x(y+3)+y(10-x) ___z‘
y+3 y 3 y(y+3) 3’
xy+10y+30-xy-3x 8
y(y+3) KX 3(10y +30—3x) = 8(y* + 3y);
xy+3x+10y—xy 7, {3(3x+10y)=7(y’+3y);
¥(y+3) 3’

30y+90-9x=8y>+24y; [9x+6y-8y*+90=0;
9x+30y =7y* +21y; 9x+9y-7y* =0;

15y—15y°+90 = 0; y*—6 = 0; 3, = 3; y, = =2 < 0; -2 He ynoBe-
TBOPACT YCJIOBHIO 3ajaui; y = 3.
X 20x 8 0ok = 16 x4,
6 3 3

OteeT: 1MHA cnycka 4 KM, CKOPOCTb Ha MOAbeMe 3 KM/4; CKO-
pPOCTb HA CRYCKE 6 KM/Y.

i
8.28 (1) x KM/4 — CKOPOCTb ABTOMOGUAS NPH ABWXKEHHH C ropbl,
¥ KM/4 — CKOpOCTb aBTOMOOUJIA B ropy;

2X KM — NyTb C ropbl;
6y KM — nyTb B ropy.

A C

6y
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82,2 43, %4248 1320,

x y y a

2 x - -
213046 = 0; a= 13+/169—48 _ 13111 :

4 4
1

a) =6, a, 25.
Otser: B 6 pa3.
8.28(2)

X KM/Y -— CKOpOCTbL aBTO0YyCa B ropy;
Y KM/4 — CKOpOCTb aBTO0YCa € ropht.
AB=5x km; BC = 3y kM

B
A C
ZX+§-)£=16; L=, 3a+2=16;3az—16a+5 =0;
x Yy x a
8+64-15 8+7 1
a= 3 = 3 ;ai=5;az=§.

Orer: B 5 pas.
8.29(1) v, = SkM/u; v, = 4 KM/Y; v3 = x KM/4; 3~{i TYPUCT A0TOHSET
2-ro TypHCTa yepe3 y 4 Moclie CBOero BhIX0a;

i
:4 ) — =4 2
1y i? (”2) ;2){” rr

+Ax=5y+25°
x(y+4)=5(y+3) 4 ’

xy=4y+2
3) ; 4y+2 = Sy—-4x+25; 4x—-23 = 0; y = 4x-23.
xy=5y—4x+25
y=4x-23 )
x(4x-23)=4(4x-23)+2°

4x2-23x = 16x-92+2; 4x*~39x+90 = 0;

v e 39+4/1521-1440 _39+9
8 8

x1 = 6; x; = 3,75 <4 — He yROBAETBOPAET YCIOBHIO 3a1a4H.

OTBeT: 6 KM/u.
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8.29(2) v, = 50 kM/u; v, = 60 KM/U; v3 = X KM/uU
¥ 4. — BpeMms, 3a KOTopoe 3-1 MalliHa 1orHana 1-io.

xy=50(y +1) xy=50(y+1)

x(y+l%)=60(y+2% M x(y+§)f60(y+%J

= 603y +7)

{xy=50(y+1) . Sy+4 ;
By +4)=600y+7)" | 606y+T) g0 )y
| 3y+4
6y3y+7)
OYEOY*D) 505 41):
3y+4 D

18y°+42y = 3y+4)(5y+5);
18y*+42y = 15)+15y+20+20y; 3y’+7y-20 = 0,

| 744494240 -7+17

- 3

6 6

5
n=-4y = 3 ; ¥1 HE YIOBJIETBOPAET YCIOBMIO 3a/1a4H.

IMpu y = l—i— ypaBHeHHue (1) nmeeT Bua: 3x = 60-4; x = 80,
OtBeT: 80 kM/u.

8.30(1) v| kM/4 — CKOpOCTb IPY30OBHKA; V2 KM/4 — CKOPOCTb JieT-
KOBOTO aBTOMOGHIIA; ! 4. — BpeMs, KOTOPOE NOHAZOOUTCH JIErKOBOMY
1
aBToMOOMNIO, 4TOOLI HOTHATh IPY3OBUK. Torma v,t= (5+t)vI Wil
(vt = v;0,5 (I). 5y KM —— NMyTh Ipy30BHKa NOCKE NEPBOi BCTpeun
10 BTOpO# BCcTpeuu: s; = 30 — 6 =24 km.

52 KM — MyTh JIEFKOBOrO aBTOMOGWIIA nociie NepBoit BCTpEYH 1o
BTOpO# BCTpeuH: 5; =30 + 6 =36 kM.
[TycTs ¢) -— BpeMs ABHXKEHHUs aBTOMOOHEH MeX Ly mepBoi 1 BTO-

. . 36 24
poit BCTpe4amu; Torjia v, = — KM/4, v, = — KM/4.
tl |
[ToactaBuM 3HauEHUs v, U v; B ypaBHeHHe (I):

(&_E),Ji.w; 2
tl tl
OTteeT: | yac.

L 4 L
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8.30(2) v| kM/4 — cKOpOCTL 1-ro MapIIPyTHOrO TAaKCH; vy KM/u4 —
CKOpOCTb 2-T0 MapipyTHOro Takcu v>v>0. £ 4. — BpeMs, KOTOpoe
NMOHanodUTCA 2-My MapIupyTHOMY Takcd, 4TOObl fAOTHaTh 1-e
mapuipyTHoe TakcH. (v;—v )t = v0,2 (I); s, = 35 km; 5, =25 kM

53 KM U S| KM — IYTH, NPOUAEHHBIE KaXIbiM MapLIPYTHLIM TaKCH

Mexay AByMs Bcrpeuamu. Torna: 3—5 =§; v, =%v,. HNanee: u3 (1)
v2 vl
2 1 1 2 1
MUMEEM: —V, - f =V, ~—; I=—1==—u,
5 5 55 2

OTtBeT: 30 MHA.

8.31(1) lpumem nyTb AB 38 1; Vinora = Viewpewn = %2— KM/,

leOIlKH no Te4 = vB CTOAM. none+v1'eq. PeKH = _3— KM/"'; vB CTOAM. BOAE =X KM/“‘I;

1 1 11 1 1
—=X+—; X=——-—; X=—; —KM/U — CKOpPOCTb NOJAKH B
3 12 312 4° 4

crosueii Bone. Bece paccrosHue 4B MOTOpHas JoAKa NPEOIONEET 3a

1 :%= 4 (uaca). OTtget: 4 v,

8.31(2) lNpumem nmyte AB 33 1 Vipora = Viewporn = %(leq); x (KkM/4)

. 1
— CKOPOCTh JIGAKU B CTOAYEHR BOME; Vigaw mporws revemnn — = (KM/Y);

2

2
Vnoaku npotwe tew — Ve croay. sone Vrew. pekue T = X X = 3 (km/4). Hckomoe

LN
2 6’

3

Bpems: | :§ =% (4). 3a 1,5 u. MoTOpHas noaka npeononeer nyTb AB.

OtBer: 1,5 4.
8.32(1) Ilpumenm paccrositne AB 3a 1.

Viatepa b cTosuei soac Vi, B 4 pasa’ Veosers, Katepa 4V0ra (TeueHns)
Viatepa noveu = Vi B S pas: Vicarepa no ten. — SVinora (revenna)

vkarcpa IPOTHB TeY. > vl'lﬂ. B 3 paga; vKﬂTEpﬂ NPOTHBE TCH. = 3vnnora (Tt‘iCHHﬁ)

1

v
1) Tlnot nBuxercs HaBCcTpedy Karepy ~-=—
3

. CnenoBarenbHo,
Kat

-

1 3
[JIOT K MOMEHTY BCTPCUH [TPOIUTBLIT Z IYTH, a KaTep Z nyTH.
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v 1
2) TInot u xarep IUILIBYT NO TEYEHUIO. —- =§. Crnenosarenbno,
v

Kar

Mm0oT K MOMEHTY BO3BpAlICHUA Kate€pa B NYHKT B Npomibli

Bcero nnor nponnsut ot 4 x B —2—36—+—]— = 3

-2
4 20 5

' 2
OrtserT: 3 NyTH.

8.32(2) llpumeM paccrosune 4B 3a 1.

V6. cobera. > Van. B 3 pasa; Ve cosers. = 3 Vanora (revennn)

V6. no teu. > Von. B 4 Pa3a; Vg nores. = 4vnnom (rewenns)

Ve. NPOTHB Te4. 2> Vou B 2 pasa; vs, NPOTHB TeY. = 2Vn.uo'm (Teyenua)

1

v
1) Bap>ka ABMXETCHA NPOTHB TEUEHUR HABCTpEUY MIOTY —*= = 5
v
6

[Lnot nporubin % paccroshus AB, Gapxa nporuibluia % paccTosinus AB.

Vo |

2) bapxa ¥ MIOT XBHKYTCS B OHOM HaNpaBJIeHHH —= = Y
v,
6.

1
K momeHTy BO3BpauleHds OapxH B NMYHKT A MAOT NPOTUIbLI 7

+

1 1
. Bcero ninot nponubut g 5 u

2 12 1
pacCTOAHHA OT —, T.6. —+—=— i
3 43 6 3

paccTosHuA OT 4 no B.

1 1
€MY OCTaHeTCA NPOIILITE | 373

Orser: -;— AyTH.

8.33(1) 3 xM/u — CKOPOCTb TEUEHHUS PEKM; X KM/4 — COOCTBEHHas
CKOPOCTD KATEPA; Vo reu. = 3HX KM/Y, Viporus rew. = X—3 KM/Y

INpumeM nyTb oTr 4 10 B3a 1.

ISKB'I‘. = 25"0 TC‘L+SI1PO‘I‘MB TEeu.
2 + I 1 2x-6+x+3
x+3 x-3 3 x*-9
9x-x* = 0; x(9—x) = 0; x; = 0;x, = 9.
X| HE Y0BRETBOPAET YCIOBHIO 3a1a4H.
OT1BeT: 9 KM/4.

3x-3 = % : 9x-9 = x-9;

_L
3,

x2—
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8.33(2) 2 KM/4 — CKOPOCTb TCUEHHSA PEKHU; X KM/U — COOCTBEHHAN
CKOPOCTh TCIAIONOLA; Vg qeu, ™ X2 KM/UL Voo ey = Y—2 KM/,
IMpumem paccrosHue ot .4 %0 B3a . Sy = 3800 veu. 72S0po s wen
3 2 1 3x-6+2x+4 1 5x-2

[}

+ =— — - =
x+2 x-2 2 x‘ -4 2 x -4
10x—4 = x*~4; 10x—x" = 0; x(10—x) = 0; x; = 0 x»
Oteer: 10 xm/4.

b

LI NG Y -

10.

-~

8.34(1) 3a | 4. [-1 MeabHHLA MOXET CMOJIOTh -%8 =? . MILIEHK-
2
Ubi; 2-1 — 3? w; 3-1—S5u.

133 7= 1330 ucHTHEPOB; -1-32t+%t+51 =1330;
{ — BpeMs nomona; {95 +96 + 75) = 1330-15;

266t= 1330 - 15;2t=150;¢=175.

75 g =475(wu.): 75:6,4 =480 (u.); 75-5 =375 (u.)
J .

OreeT: 475 1.; 480 1.; 375 .

8.34(2) 3a 1 uac Mawa nevyaraer 10 crtp.,, Tawsa — 8 c1p.,
Ons — 9 c1p.

IMycTe ¢+ — Bpems nevaranus, torma (10 + 8 + 9y = 54;
54 -

t=—=2 (u).
Y (4)

3a 2 1yaca Mauwa Hanedaraet 20 cTp., Tana — 16 c1p., Ong — 18
cTp.
OteeT: 20 cTp.; 16 cTp.; 18 c1p.

8.35(1) Kaxnas u3 Opuras, pabotas 0TUE/IbHO, MOXET PA3rpy3nThb
BArOH 3a X 4., ¥ 4.; = 4. U & 4. [lpumem oObem paborbi 3a 1.

.

1 1 1 1
Zitsso() -0
A 1111 1
—+—t—==(2); |x y 3 4 127
x z u 3
I 1t
.1 3) _+—=g;
x y 6 i
2 11 2 1 1 1
x 12 6 x 4 x 8
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1 1 1 1 1 3
2) —+ —+—+—|=—+—== — TaKyl uacTtb paGOTbl MOTYyT
y z uj 8 4 8

BLIMONHWTE 38 OAMH Yac Bce deThipe Opurannl, paboras smecte. Bero
3 8
paboTy OHH BbINONHAT 32 1: E = 3- 4acos.

OTgcT: 2 4. 40 MHH.

8.35(2) Kaxnelit 13 HacacoB, paboTas OTAENBHO, MOXET OTKa4aTh
BOLY 3a X MHH., ¥ MHH., Z MUH. U u MHH. [IprMem oObem paboTol 3a 1.

I 1 1 1

—t—t—= ) -(2)

L L1 Lt L
Di—t—+—=—(2); 2) |y u 10 12 60

Ix z u 12

1 1 1

il=l () AT

y u 15 you
2 1 1 1 M 1 1. 1t 1 1 3 1 |1
—=—; —=— (—+—+—)+—=—+—=—=— (= BCEro

y 12y 24 'x z w y 12 24 24 8 '8
obbema BOJbI OTKa4aloT B MMHYTY 4YeThbipe Hacoca, paboTas BMecCTe).

l
Yro6nl 0TKavaTh BCIO BOAY, HacocaM noHanoduTes 1 :E =8 MHHYT.

OTBeT: 8§ MUH.

8.36(1) m xr — macca ceexux 2610k, B m kr cogepxurcsa 0,8 m
Boabl U 0,2 m CyXOro BeuieCTBa, COCTABJIAIONIETO 80% maccer cywe-
HbIX %070K.

|
Bca macca cywenbix a6m0k coctasisier 0,2 m : 0,8 = —m (kr).

m
Taxum o6pazoM, U3 m.KI' CBeKUX 500K Moayuaercs T KT Cylue-
HBIX, 4TO COCTaBaAeT 25% nepBOHaYaNLHON MacChl,

Ycyuika cocTaBiser m —% = :13—m , T.e. 75%.

Orser: 75%.

8.36(2) m xr — cBexux abpukocos; 0,4m (kr) — cylueHbIx abpuko-
cos; 13 0,4m (kr) Boaa coctaBnser 25%, t.e. 0,4m: 4 =0,1m (xr); a cyxoe
BellecTBo cocraasier 0,3 m xr, T.e. 0,3 Macchl cBexux abpukocos
wmn 0,3 - 100% = 30%. 3nauur csexue abpukochl cozepxar 70%
BOAbI.

Otsert: 70%.
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8.37(1) 1) x% -— konucuTpaums 1-ro pactsopa.
B 2-x kr. pactopa comepxutcs 20,0 1x = 0,02x (kr) xucnors.
% — KoHueHTpauus 2-ro pacrsopa. B 6 kr. pacrsopa conepxur-
¢ 6:0,01y = 0,06y (Kr) KUCNAOTEL.
B 8 kr pacrsopa conepxutcs 8:0,36 = 2,88 kr kucnortst.
0,02x+0,06y = 2,88; 2x+6y = 288; x+3y = 144;
2) 0,01x+0,01y = 2-0,32; x+y = 64.
x+3y=144 12y=80
x+y=64 x=64-y
OtBeT: 24% 1 40%.
8.37(2) x% — koHueHTpauus l-ro cupona; y% — KOHLEHTpaLis
2-ro cupona.
{0,01-5.r+0,01-7)z =12-0,35 {5x+7y =420

0,01x+0,01y =0,36-2 x+y=72 '—5
5x+Ty=420  [2y=60 [x=42
{-—5x—5y=—360’{x=72—y’{y=30
Oteet: 42% u 30%.

8.38(1) x r — macca 1-ro pacreopa; 0,2x — Macca KHCNOThI;
y r — Macca 2-ro pacteopa; 0,5y — Macca KHCIoThl.
0,2x + 0,5y = 0.3(x + »); 0,2x + 0,5y = 0,3x + 0,3y,

;x=24;y=40

’

0,1x=0,2y; x = 2y, X 2;xy=2:1
y

Otser: 2:1.

8.38(2) x kr — mMacca l-ro cnnasa; 0,7x — Macca mean; y kr —-
Macca 2-ro ¢riaaBa; 0,4x — Macca meau.
0,7x + 0,4y =0,5(x + »); 0,7x + 0,4y = 0,5x + 0,53

0,2x=0,1v;2x =y; I l ;xy=1:2.
y 2
Otser: |2,

3
8.39(1) x (p.) -— 3aKkynounas ueHa, Ex (p.) — ueHa KPY*KKH B Ma-

302(3). 339
raspHe; —x——| =x |==x—=x=-—x(p.) — UPEIAHOBOrOAHRA liE-
27 s\ 27727 5T 0

Ha;, x ——?-,\’ = %x (p.). 0,1x (p.) coctaBnset 10% o1 x.

Oteer: [peadoBoronsss; Ha 10%
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8.39(2) x (p.) — sakynounas uena (yrbonxu; x+0,4x -~ 1.4x (p.)
-— teHa gyrboaku 8 marasuue; 1,4x-0,7x = 0,7x {p.) — uesxa nocne
cumxenua. x~0,7x = 0,3x (p.) —- cocrasnacr 30% ot x.

OTner: ueHa B KoRUE roga; Ha 30%.

© 8.40(1) x (p.) — mepBoHauaibHAA IEHA | KapTHHDYI;
¥ (p.) — nepBoHAYanbHas LeHa 2 KapTHHBI;

6
lg-x (p.) — uena npoaaxu 1 KapTHHs;

3
5 y(p.) —- LeHa NPOAax<H 2 KapTHHBI,

E(,H )_6x+3 _13r 6x_3 _13v. 1 t_l ]

TR A A T M ST R TR A

5x = 10y; x=2y.

Ortser: {lepBonauasibHag CTOMMOCTb -1 kapTHHLI B 2 pa3a 00nb-
Hie, yem 2-i.

8.40(2) x (p.) -— nepBOHAYaNLHAA CTOMMOCTL NMUTaHUA; y (p) —
nepBOHayanbHas CTOWMOCTH MpOXKWBaHUA; (x +y)p. — IMepBOHa-
YasibHas LieHa MyTeBKH.

3
—2—x (p.) — uena NMTaHHUA MOCHE MONOPOKAHMUS;

5 .
" y(p.) — LeHa NpOKUBAHUA TOCIIE NOJOPOKAHNS;

3 5
(—x +—y | — CTOMMOCTb NYTEBKH MOCJIE MOAOPOKAHUA.

2°%7
140 7 7 3 5
140% =—=—; =(x+y)==x+=y;
=T00 "5 SETV=FFIYY
3.7 7 5 x 3y 3

—X——X=—y-——);—= ; X==y.

2 5 5 4 10 20 2

OrtBer: 3a nuranye ratiiay B 1,5 pasa 6osblue, 4eM 3a MPOXHUBa-
HHe.

841(1)x>0.x (p._) — LIeHa anejbCUHOB 0 CHUKEHMA,

0,7x (p.) — HOBad ueHa;

2,8x (p.) — ueHa 2,8 Kr no ueHe x p. 3a KUIOTpamM;
2,8x:0,7x = 4 (kr).

OTtBeT: 4 kr.

8.41(2) x (p.) — nepBoHayanbHas LeHa 1 kr GpyKTos:
1,15x (p.) — nosas uena 1 kr QpyKTGB.

(]
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230 _ 230 =3; &—30—053 ; i9=3 ;x = 0. 10 p. --- nepso-
x 1,15x X X x
HayanbLHas tieHa; 11,5 p. — HoBas LieHa; LeHa Bospocna Ha 1,5 p.
OTtBeT: 1,5 p.

8.42(1) 2000 p. — niepeonauasibHas 1eHa Tosapa: 20 p. — 1% ot
2000 p.; 20a p. — a% ot 2000 p.; (2000-204) p. - - ueua nocae 1-ro

CHIXKEHUA Ha a%. (2000 —20a)—-2—0—0—?0;02—0£a = 1805 -— ueHa nocsae

BTOPOLO CHWxeHus Ha a%.

(2000-20a)+20-0,2a)a = 1805; 2000-204-20a+02a" = 1805;
d*-200a+975 = 0; a =100+ 10000 -975 =100 £95;

ay = 195 up = 5; ay He NOOXOAUT 1O CMBICIY 3311aHHA.

Orveet: 5%.

8.42(2) 6000 p. — nepBoHauyaibHas LieHa; 60 p. — 1% ot 6000 p.:
60a p. — 4% ot 6000 p.; (6000+60a) p. —— uneHa mnocne 1-ro
foBbltieHns Ha d%; (6000 +60aq) +Ma =6615 -— uena

nocae 2-ro nosbliieHnA Ha a%. 6000+60a+(60+0.6a)a = 6615,
6000+60a+60a+0.6a" = 6615; 0,64*+120a-615 = 0; 62*+1200a—6150 = 0;
a*+200a-1025 = 0; a = -100++/10000 + 1025 = —100+£105 ;
X, = 5; x, = -205; x, He yNOBNETBOPSET YCIOBHIO 3a[AaHHUSL.

Otser: 5%.

8.43(1)
Yuciio yueHnkos Bblio Buepa Crano ceroams
1IpucyTcTBOBANO Ha ypoke 8x 8x--2
OrcyTCcTBOBAKO HA YpOKe X x+2

1
Bcero yueumnkon B knacce —- 9x. x +2 cocrtasasier 3 4acTh OT 8x-2

8v—2 = 5(x+2); 8x-2 = Sx+10;3x = 12; x =4.
B ki1acce Gbli10 36 yenioBek.

OTser: 36.

8.43(2)
Yn1cio yueHUKOB beisto Buepa Crajio ceropus
TlpHCyTCTBOBAIO Ha ypoke 4x 4x+3
OTcyTCTBOBAJIO HA YPOKE x x-3

4x+3 =9(x-3); 4x+3 = 9x-27; 5x =30; x = 6.
Bcero B kaacce ObUIO 5X Y4E€HUKOB.
Orteert: 30 yenosexk.
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Pazaeu II1. TpeHnpoBo4HbIe BADHAHTDLI
IK3aMEeHAUHOHHOI paboTsl

PabGora Ne 1

Bapuanm 1
Yacme I
1. 100% — 28% — 31% — 36% = 5%

i-320 =16 OtseT: B.
100

aa 2 L 47 g 27 2 814100 181 .
20 3 60 03 150 150

B. i+£+i-l <L r.084<1, Oreer: b.
18 18 18 18 .

3.a<0; b>0;|a > |b]

Tormaa+b<0;2a<0;

26>0;b-a>0;

b—a>b+b=2b Otger: T.

J_____ _ OTBeT!-g.

5. ¢ mun = 601 c.; 3a 60¢ npunTep pacneyaraer % =10t (cTp.)

OteeT: b.
6.
m-n m'+n’ _(m-n)-m*-n* m’-2mn+n’-m’-n’
m+n m-n* m —n’ N m’ - n? S
- Emnz . OtBet: - Emnz .
m* —n m* —n

7.(27:3) =(3-37)’ 3-2=%.
8. 3\/5—J1_2_+~/5=3\/§—2\/§+w/-2-=\/§+ﬁ.
OTBeT: \/5+~/§

9. §+x7" =4:2x+3x-3 =24; 5x=27: x=5.4.

Orser: A.

Oteer: T.
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10. Snpamoyronbunxa =56 32
Tnowais 4 KBaapaToB paBHa 4x°.
YCI0BUIO 3312491 COOTBETCTBYET ypaBHeHue I,

OT1BeT: T.
1yt =4
i "
y=x

2)x* 0yt =4 y=x+2

3) x2+y2 =4;y =x>+3
)l

N

-

2 peuwieHwms. 1 pewenne.
OTtsert:
1 2 3
B 6 a

X

NY
N
N

Her pelueHmuii.

12, 9x-3>10x-2; -x>1; x<-1; 4,9 <-1;-1,7<-1;

-1,1<-1;-0,7 > 1.
Ovser: .

13.a>bub < c3maunrb<aud < c.
14. Tlporpeccus 4; 8; 12; ..

Otset: T.

COCTOMT M3 UMCE], KpaTHbIX 4.

[To3ToMy uKcIo 34 He ABAAETCS UICHOM 3TOH MPOIPECCHMU.

Orteer: B.

15. fI0) = 2 Ha Bcex rpadMkax, f(x) BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE

(—o0; ] Ha A,

OrBet: A.

16. 10 p. — nepBoHauanbHas eHa, 12 p. — LeHa B KOHLE MecsLa.

Llena Beipocna Ha 2 p. 2 p. COCTaBNAIOT % vacTb ot 10 p., T.e. 20%.

OTgert: B.

YacTse 2 peuieHa B cOopHuke (cTp. 202-203).

Bapuanm 2

1. 100% - 31% - 35% — 26% = 8%

—i--400=32.
100

216

OTraer: B.



1 47 100+141 241 241 '
e tr——= —— <. Tlposepka nokasbiBaer,
3 100 300 300° 300

4yro cymmsl b, B, I 6onelue 1. OteeT: A.
3. Hanboneuium asigercs yucao 24. OrBeT: 5.
—£~ J— l OTBer: l
6\/_ 2
601t
5. t mun = 60¢ c. 3a 60¢ c npuHTEp HanevaraeT e =15¢ (cTp.)
OtBer: I'.
6.
a+9 a+3 _a'+9-(a+3)’ a'+9-d'-6a-9  6a
a-9 a-3 a’ -9 at-9 at-9
Otgert: - 26a .
a -9
7. 16-(2")2 —ptpeog2l Otger: b.
4
8. J50-4v2-5=5v2-4\2 -\5=V2 -5
OTtBeT: J'_JE
9. x;’9—§=1 Sx+45-3x = 15:2x =-30;x=—15.  Otger: T
10. [nowans npoTHBHs pasHa 48 - 36 — 4x%.
OTtBeT: A.
24+t =9 2+t =
.o ) ht=9,y=x3. 3 Y
y=x'+4 y=x"+2

3

N

-3

\;l/ | % 5’11
3

Hy

-
\C

Hert pewennii. 3 peuieHus. 2 peleHms.
OT1BeT:

| 2 3

a 9]
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12, 6x—15>8x—11; -2x>4; x<-2; 1,8 > -2, 2,6 <-2;
-3,7<-2;-8,9<-2. OtBet: A.
13.a>2b;c<b,azb;b>c3naunra=b>c, a>c.

OteeT: A.

14. Iporpeccus 1; 2; 4; 8; ... cocTout u3 creneel uucna 2. Ilo-

3TOMY YHCJIO 34 He ABA’AETCA YJEHOM JaHHOI Nporpeccuu.
OveeT: B.

15. f(x) y6biBaeT npu ~o <x < 2 TONLKO Ha puc. B.
Otser: B.

16. 8 p. — ueHa akuuii B Hayane Meciaua, 6 p. — LieHa akuui B
KoHue Mecsua. llena cHusunace Ha 2 p. 2 p. ot 8 p. cocTaBnAlOT

% YacTh, T.€. 25%.

OTtaer: b.

Yactb 2 — peuteHa B cbopuuke (ctp. 203-204).

PaGora Ne 2

Bapuanm 1
Yacmes 1

2019
18 [0.22
1. 20
18

2

=~ 0,22

O

Otser: b.

2. OtBeT: B.

3. Llena paBna 50 - 800 - 0,9 = 36000 p.

Otger: T,

4, 5=2500-60= 150000 cm= 1500 M = 1,5 kM
Oreer: 1,5.

S. OtBeT: JIpoOb MMeET CMBICH, €CJIH ee 3HaMeHaTelNlb He paeed 0,
no3ToMy

1 2
r B 6

L)
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6. (3107) +(2-10°) =9-10-2-10° =18-10” = 0,018
Oteer: 0,018.

" no n _ n (m—n)m+n) m+n
"mt—mn m?-n? m(m—n) no. mn
m+n
OrtseT:
mn

8. S :%(7-\/3)(7“/5):%-(49- 5)=%v44= 22 (e’
Orser: I'.

9. —;-xz +x-6=0;

D=l—4o%-(—6)=9;

~-143
xl/zzT;
3
x|=—6;x2=3
OrseT: -6; 3.
10 x+5y=-7-3 |-3x-15=21 |x=-7-5y |x=3
“3x+2y=5 |3x+2y=5 ' |-13y=26 ' ly=-2
OtBer: T.

11. (x + 4) KM/4 — CKOPOCTb Ha BeJIOCHIIEAC.
Torna2(x +4)=6 -x
Oraet: b.

r

2 6x+3>0_ 6x >--3 _ x>—-é—
T17-4x<-1" |-4x<-8’

x>=2

-2 1
x>-0,5
OrseT: A.

13. Tak kak x*> >0 npu BCeX 3HAYEHUAX X, TO U X +9>0 —
BEPHO NpPH BCEX 3HAYEHMAX X. : O7reer: B.
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Ob1)

o
4. g=-1—=12;
/ 36
mdon?
3 3
O'E‘BeT:Z.
3
1
15, y=—-—x
X 0 -2
y 0 }

7o piicynok B.
OTgert: B.

16. 3a kasuuaata A B nepuolt ¢ 45-it no 60-ff MuHyTHI NcOATOB
10 noJano 15 Teic. roaocos; 3a kauauaaTta b — 10 ThIC. rosI0coB.
OTBeT: 3a A; Ha 5 ThIC.

Hactp 2 — pewueHa B cOopuuke (ctp. 205-207).

Bapuaum 2

_70
—63
70
6
7.

0.77...
1.

7 =~0,78
9
Orser: B.

2. OtBer: I,

3. CroumocTts: 20 - 1100 - 0.9 = 19800 p.
Oteer: I,

4. 5=40 3500 = 140000 cM = 1400 m = 1,4 km
Orser: 1.4,

5. poOb uMeeT cMbICH, €ClIN ee 3HAMEHATeNb HE PABEH HYIIO.
Orrer:

Y
J
a




6. (2:107) -(3-10') =810 :3-10* = 2410 =0,24
OTreet: 0,24.

g 102 10-2e) o 20 ]
Se+c¢” ¢ c(c+5) c+5
Oreer: ——l—.
c+5
1 1 1 _ o,
8.S—E-(\/ﬁ—l)(\/ﬁ+l)~5'(ll-—l)-—5-10—5(CM).
OTtgert: B.

9. -l-x2 -3x-8=0;
2

x*—6x—16=0;
D=36+4"16=100;
6+10
X2 = 2
x1=-2;x,=8
Otser: -2; 8.
o, [ZHsy=q [axesy=4 T30
" 3x+y=-7-5" l15x-5y =35’ y=4”2"’ y=2
OtreeT: b.

X X
11. CkopocTb aBTOOYC4 paBHa 3 KM/4; aBTOMOOHA -3 KM/4.

Torma X -X =25,
2 3

Otser: I'.

12 4x—2>0_ 4x>2  [x>0,5
17-6x>1" |—6x>-6" |x<I
253555;777x

0,5 1
Oteer: I'.

13. x> +4 >0 npu Bcex 3HaYEHHAX X, IOITOMY HepaseHCTBo [ He
HMMEET peiIeHui.
Otset: I'.
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14.d=-5—(-8)=3;
x=-5+3= 22
OtBeT: 2.

lS.y =_2x

Otser: T

16. 3a A: 5 1hic.
3a b: 20 ThiC.
OTBer: 3a 5; Ha 15 ThiC.

Yacts 2 — peeHa B c6opHuke (ctp. 207-208)

[punoxenue 2 (BepoATHOCTL M CTATUCTHKA) — BCE pPCLUEHUS Ja-
bl B cOOpHUKeE.
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YBAXKAEMBIE _ITOKVITATETH!
Kuuru nigarenscrea «IKIAMEH» moxno nproSpectn
ONTOM H B pOﬁHle B Cﬂemuu(x KHHI‘OTOPI"OBI:IK OpraHHnllHﬂX:

Mocxsa

HMIT Crenanoe — Ten. 8-926-132-22-35
000 «Jiynan — Ten 8-916-145-70-06; (495) 688-59-16
TH Bubnno-Inodyc - Ten (495) 781-19-00
JIK Megeenkozo - Ten (495) 476-16-90
Jlom xuury na Nanowckoii - Tea (499) 267-03-02
Mosionan reapaus - Ten (499) 238-00-32
1Har x natepxe - Ten (495) 728-33-09; 346-00-10
Cems wazasunos Mup wixoasnuxa

Canxt-{letepbypr
Konnutpu - Ten (812) 703-59-94
Canier-Tlerepbyprexuit nom samrm — Ten. (812) 448-23-57
bykeoexn - Ten (812) 346-53-27
Bex Passurua - Ten. (812) 924-04-58

ApPXaNreabcKk
AB®-knura - Ten (8182) 65-41-34
Bapuayn
Jleronuce — Tea (3852) 33-29-91
Baarosemenck
411 Kanyrun - Ten. (4162) 35-25-43
Bpanck
Byxea - Ten. (4832) 67-68-92
Boarorpan
Kaccanapa - Ten. (8442) 97-55-55
Baaausocvox
TlpuMopcKHii Toproeii zom winrd - Tex, (4232) 63-73-18
Boponex

Amurans - Ten. (4732) 26-77-77
Puokca - Tea (4732) 21-08-66
Exarepunbypr
TL Jromna — Ten. (343) 228-10-70
Jom kunry - Ten (343) 253-50-10
Annc - Ten. (343) 255-10-06
Eccentyxn
YTl 3ukuenke ~ Ten (87961) 5-11-28
HpkyTex
Tpoaanmr - Ten (3952) 24-17.77
Marasun Csetnauna — Tea. (3952) 24-20-95
Kajane
Awuct-Tlpecc - Tea. (8435) 25-55-40
Tauc - Ten. (8432) 72-34-55
Kanunnsrpaa
Knruri & Kunxeuku - Ten. (4012) 65-65-68
Kupos
KHurn netam - Ten. (8332) 51-30-90
Kpacioaap
Koropta - Ten (8612) 62-54-97
BykIlpecc — Ten. (3612} 62-55-48
OMTILL NMepcrtextupss odpasosanus — Ten. (8612) 54-25-67

Kpacuonpex
I'pany - Ten. (3912) 26-91-45
Koctpoma
Jleonapao - Ten. (4942) 31.53-76
Kypex

Onrumuct - Ten (4712) 35-16-51
Jlenuncx-Kyineuxuit

Kpyroszop - Ten. (38456) 3-40-10

Maranau
Jnona - Tea (4132) 65-27-85

Mypmancyk
Tesedt - Ten. (8152) 43-63-75

Huxnuii Hosropoa

Yuebnas kuitra - Ten. (8312) 40-32-13
MMapons - Ten (8312) 43-02-12

JDom kuury -- Ten. (8312) 77-52-07
Hikonap - Ten (8312) 41-92-27
Hosocubupex
Ton-khura - Tea. (3832) 36-10-28
Cubeepk ~ Ten (3832} 12-50-90
Ton-Monyc - Ten (3832) 44-34-14

Openbypr
Gonuant - Tea (3532) 77-46-92
TMewia
Anoreii - Ten (8412) 68-14-21
llepms

Turp - Ten {3422) 45-24-37
flerponasaoscx-Kamuavckuii
Hosas kHura - Ten. (4152) 11-12-60

fNpoxonnesck
KnuxHuil gom — Ten. (38466) 2-02-95
Mckon
Fennoc - Ten. (8112) 44-09-89
Mavuropex

4l Jlo6anoea — Ten. (8793) 37-50-38
Teoa xnura —~ Tea. (8793) 39-02-53
Pocros-na-Jouy

®asrou-npece — Ten. (8632) 40-74-88
Maruerp - Ten (8632) 99-98-96

Pajaus
TH Mpocsewenne - Ten. (4912) 44-67-75
TA bapc - Ten. (4912) 93-29-54

Camapa

Yaxona - Tes (846) 231-22-33,

Metiaa - Ten (846} 269-17-17
Caparos
Cemepa — Ten (8452) 64-37-37
Moaurpagucy - Ten. (8452) 29-67-20
Crpeneun K - Tea (8452) 52-25-24
CwmoneHex
Kpyrosop - Ten (4812) 65-86-65
Poanuk — Ten (4812) 55-71-05
Yuednax xunra - Ten. (1812) 38-93-52

Teepe
Kumxnan nasxa - Ten (4822) 33-93-03
Tyaa
Cuctema INatoc - Ten (4872) 70-00-66
Tromenn
3uanne - Ten. (3452) 25-23-72
Yaan-Ya
MoauHom - Tea. (3012) 44-44-74
Yéa
Dmeuc - Ten (3472) 82-89-65,
Xabaposck
Mupec - Ten. (4212) 26-87-30
Heanbunex
Hurepcepsuc ATJ] - Te:s. (3512) 47-74-13
Yepenoven
Flurep Mau — Ten. (8202) 28-20-08
Ynra
YIT Cyaun — Ten (3022) 35-31-20
HOxHo-Caxasanncx
Becte - Ten (4242) 43-62-67
Axyrex

Kuuknbiit mapxer - Ten (4112) 49-12-69

Axyrckii kuwkumit nom - Ten. (4112) 34-10-12
Apocassan

Howm xuuru - Ten (4852) 72-52-87

To Bonmpocam MPAMBIX ONTOBBIX 38KYIOK o0pawaiitecs
no Ten. (495) 641-00-30 (mrorokaransHelii), sale@examen.biz
www._examen.biz



